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未就学児調査-単純集計結果

件数 割合

n=33,321

青葉区 2,041 6.1

旭区 1,927 5.8

泉区 1,748 5.2

磯子区 1,681 5.0

神奈川区 2,053 6.2

金沢区 1,793 5.4

港南区 1,814 5.4

港北区 2,336 7.0

栄区 1,614 4.8

瀬谷区 1,474 4.4

都筑区 2,021 6.1

鶴見区 2,072 6.2

戸塚区 2,204 6.6

中区 1,450 4.4

西区 1,520 4.6

保土ケ谷区 1,796 5.4

緑区 1,796 5.4

南区 1,628 4.9

無回答・無効回答 353 1.1

33,321 100.0

件数 割合

n=33,321

0歳 5,793 17.4

1歳 5,341 16.0

2歳 5,412 16.2

3歳 5,648 17.0

4歳 5,388 16.2

5歳 5,514 16.5

無回答・無効回答 225 0.7

33,321 100.0

件数 割合

n=33,321

1人 13,488 40.5

2人 14,961 44.9

3人 3,992 12.0

4人 605 1.8

5人以上 133 0.4

無回答・無効回答 142 0.4

33,321 100.0

お子さんの人数（数値での回答）

全体

１　あて名のお子さんとご家族の状況について

問1 お住いの区はどこですか。

全体

問2 あて名のお子さんの生年月を伺います。（数値回答）

全体

問3 あて名のお子さんを含めたお子さんの人数は何人ですか。また、一番下の子の年齢（令和５年４月１日時点）は何歳ですか。
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未就学児調査-単純集計結果

件数 割合

n=33,321

0歳 7,051 21.2

1歳 5,265 15.8

2歳 4,657 14.0

3歳 4,909 14.7

4歳 4,744 14.2

5歳 4,586 13.8

無回答・無効回答 2,109 6.3

33,321 100.0

件数 割合

n=33,321

父親 5,084 15.3

母親 28,039 84.1

その他 61 0.2

無回答・無効回答 137 0.4

33,321 100.0

件数 割合

n=33,321

配偶者・パートナーがいる 32,051 96.2

配偶者・パートナーはいない 1,083 3.3

無回答・無効回答 187 0.6

33,321 100.0

件数 割合

n=33,321

20歳未満 1 0.0

20歳以上25歳未満 105 0.3

25歳以上30歳未満 1,452 4.4

30歳以上35歳未満 6,213 18.6

35歳以上40歳未満 10,415 31.3

40歳以上45歳未満 8,331 25.0

45歳以上50歳未満 3,979 11.9

50歳以上 1,566 4.7

無回答・無効回答 1,259 3.8

33,321 100.0

件数 割合

n=33,321

20歳未満 8 0.0

20歳以上25歳未満 242 0.7

25歳以上30歳未満 2,345 7.0

30歳以上35歳未満 8,151 24.5

35歳以上40歳未満 12,029 36.1

40歳以上45歳未満 7,943 23.8

45歳以上50歳未満 2,155 6.5

50歳以上 125 0.4

無回答・無効回答 323 1.0

33,321 100.0

母親の年齢（数値での回答）

一番下の子の年齢（数値での回答）

全体

問4 アンケートにお答えいただく方を伺います。

全体

全体

問5 アンケートにお答えいただく方の配偶関係を伺います。

全体

問6 あて名のお子さんの父親、母親の年齢を伺います。

父親の年齢（数値での回答）

全体
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未就学児調査-単純集計結果

件数 割合

n=33,321

200万円未満 726 2.2

200～299万円 619 1.9

300～399万円 1,453 4.4

400～499万円 2,384 7.2

500～599万円 3,331 10.0

600～699万円 3,869 11.6

700～799万円 3,874 11.6

800～899万円 3,874 11.6

900～999万円 2,983 9.0

1,000～1,249万円 5,141 15.4

1,250～1,499万円 2,148 6.4

1,500～1,999万円 1,512 4.5

2,000万円以上 700 2.1

無回答・無効回答 707 2.1

33,321 100.0

件数 割合

n=33,321

ある 8,226 24.7

ない 24,894 74.7

無回答・無効回答 201 0.6

33,321 100.0

件数 割合

n=33,321

フルタイムで就労しており、育休・介護休業中ではない 31,138 93.4

フルタイムで就労しているが、育休・介護休業中である 364 1.1

パート・アルバイト等で就労しており、育休・介護休業中ではない 254 0.8

パート・アルバイト等で就労しているが、育休・介護休業中である 16 0.0

以前は就労していたが、現在は就労していない 306 0.9

これまで就労したことがない 21 0.1

無回答・無効回答 1,222 3.7

33,321 100.0

件数 割合

n=31,772

1日 13 0.0

2日 29 0.1

3日 228 0.7

4日 305 1.0

5日 26,078 82.1

6日 4,447 14.0

7日 380 1.2

無回答・無効回答 292 0.9

31,772 100.0

問9 父親の就労状況（自営業及びその家族従事者を含む）を伺います。

全体

問9で「１～４」に○をつけた方に伺います。

問9_1 １週当たりの就労日数、１日当たりの就労時間（残業時間を含む）、家を出る時間、帰宅時間をお答えください。

【父親】１週当たりの就労日数（数値での回答）

全体

問7 令和４年１年間の世帯全体の年間収入（税・社会保険料等控除前）を伺います。

全体

問8 はじめてのお子さんが生まれる前に、赤ちゃんのお世話をしたことがありますか。

全体

２　あて名のお子さんの保護者の就労状況について
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未就学児調査-単純集計結果

件数 割合

n=31,772

1時間 4 0.0

2時間 5 0.0

3時間 7 0.0

4時間 27 0.1

5時間 80 0.3

6時間 155 0.5

7時間 2,453 7.7

8時間 10,358 32.6

9時間 5,755 18.1

10時間 6,198 19.5

11時間 1,894 6.0

12時間 2,397 7.5

13時間 641 2.0

14時間 428 1.3

15時間 248 0.8

16時間 109 0.3

17時間 32 0.1

18時間 32 0.1

19時間 8 0.0

20時間 22 0.1

21時間 10 0.0

22時間 7 0.0

23時間 103 0.3

24時間 112 0.4

無回答・無効回答 687 2.2

31,772 100.0

件数 割合

n=31,772

0時 23 0.1

1時 18 0.1

2時 31 0.1

3時 42 0.1

4時 196 0.6

5時 1,406 4.4

6時 5,658 17.8

7時 11,949 37.6

8時 7,730 24.3

9時 2,536 8.0

10時 496 1.6

11時 190 0.6

12時 125 0.4

13時 77 0.2

14時 48 0.2

15時 50 0.2

16時 46 0.1

17時 29 0.1

18時 52 0.2

19時 66 0.2

20時 52 0.2

21時 17 0.1

22時 15 0.0

23時 8 0.0

無回答・無効回答 912 2.9

31,772 100.0

【父親】１日当たりの就労時間／時間（数値での回答）

全体

【父親】家を出る時間／時（数値での回答）

全体
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未就学児調査-単純集計結果

件数 割合

n=31,772

0時 586 1.8

1時 164 0.5

2時 72 0.2

3時 34 0.1

4時 22 0.1

5時 59 0.2

6時 149 0.5

7時 224 0.7

8時 259 0.8

9時 322 1.0

10時 266 0.8

11時 200 0.6

12時 120 0.4

13時 51 0.2

14時 41 0.1

15時 91 0.3

16時 262 0.8

17時 1,355 4.3

18時 4,930 15.5

19時 6,748 21.2

20時 6,022 19.0

21時 4,570 14.4

22時 2,870 9.0

23時 1,375 4.3

無回答・無効回答 980 3.1

31,772 100.0

件数 割合

n=270

今年度中に、フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 10 3.7

来年度中に、フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 26 9.6

フルタイムへの転換希望はあるが、具体的な予定や、実現できる見込みはない 109 40.4

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 107 39.6

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 2 0.7

無回答・無効回答 16 5.9

270 100.0

件数 割合

n=327

今年度中に、就労したい 90 27.5

来年度中に、就労したい 64 19.6

具体的な就労の見込みはないが、一番下の子が□□歳になったころに就労したい 72 22.0

子育てや家事に専念したい（就労の希望はない） 79 24.2

無回答・無効回答 22 6.7

327 100.0

問9で「３・４」に○をつけた方に伺います。

問9_2 【父親】フルタイムへの転換希望はありますか。

全体

問9で「５・６」に○をつけた方に伺います。

問9_3 【父親】就労したいという希望はありますか。

全体

【父親】帰宅時間／時（数値での回答）

全体
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未就学児調査-単純集計結果

件数 割合

n=72

1歳 3 4.2

2歳 3 4.2

3歳 13 18.1

4歳 13 18.1

5歳 5 6.9

6歳 8 11.1

7歳 13 18.1

8歳 2 2.8

9歳 2 2.8

10歳以上 7 9.7

無回答・無効回答 3 4.2

72 100.0

件数 割合

n=154

フルタイム 110 71.4

パートタイム、アルバイト等 37 24.0

無回答・無効回答 7 4.5

154 100.0

件数 割合

n=37

1日 1 2.7

2日 2 5.4

3日 11 29.7

4日 6 16.2

5日 12 32.4

6日 1 2.7

7日 0 0.0

無回答・無効回答 4 10.8

37 100.0

【父親】パートタイム、アルバイト等／１週当たりの就労日数（数値での回答）

全体

【父親】就労したい時期の末子の年齢（数値での回答）

全体

問9_3で「１または２」に〇をつけた方に伺います。

【父親】希望する就労形態をお答えください。

全体
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未就学児調査-単純集計結果

件数 割合

n=37

1時間 0 0.0

2時間 0 0.0

3時間 3 8.1

4時間 8 21.6

5時間 6 16.2

6時間 5 13.5

7時間 3 8.1

8時間 9 24.3

9時間 0 0.0

10時間 0 0.0

11時間 0 0.0

12時間 0 0.0

13時間 0 0.0

14時間 0 0.0

15時間 0 0.0

16時間 0 0.0

17時間 0 0.0

18時間 0 0.0

19時間 0 0.0

20時間 0 0.0

21時間 0 0.0

22時間 0 0.0

23時間 0 0.0

24時間 0 0.0

無回答・無効回答 3 8.1

37 100.0

件数 割合

n=33,321

フルタイムで就労しており、育休・介護休業中ではない 12,046 36.2

フルタイムで就労しているが、育休・介護休業中である 4,098 12.3

パート・アルバイト等で就労しており、育休・介護休業中ではない 7,217 21.7

パート・アルバイト等で就労しているが、育休・介護休業中である 512 1.5

以前は就労していたが、現在は就労していない 8,669 26.0

これまで就労したことがない 351 1.1

無回答・無効回答 428 1.3

33,321 100.0

件数 割合

n=23,873

1日 263 1.1

2日 648 2.7

3日 2,013 8.4

4日 2,573 10.8

5日 17,466 73.2

6日 646 2.7

7日 87 0.4

無回答・無効回答 177 0.7

23,873 100.0

問10で「１～４」に○をつけた方に伺います。

問10_1 １週当たりの就労日数、１日当たりの就労時間（残業時間を含む）、家を出る時間、帰宅時間をお答えください。

【母親】１週当たりの就労日数（数値での回答）

全体

【父親】パートタイム、アルバイト等／１日当たりの就労時間（数値での回答）

全体

問10 母親の就労状況（自営業及びその家族従事者を含む）を伺います。

全体
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未就学児調査-単純集計結果

件数 割合

n=23,873

1時間 39 0.2

2時間 155 0.6

3時間 485 2.0

4時間 1,456 6.1

5時間 2,143 9.0

6時間 4,413 18.5

7時間 5,561 23.3

8時間 6,797 28.5

9時間 1,622 6.8

10時間 605 2.5

11時間 159 0.7

12時間 123 0.5

13時間 20 0.1

14時間 15 0.1

15時間 12 0.1

16時間 9 0.0

17時間 5 0.0

18時間 5 0.0

19時間 1 0.0

20時間 6 0.0

21時間 3 0.0

22時間 1 0.0

23時間 3 0.0

24時間 7 0.0

無回答・無効回答 228 1.0

23,873 100.0

件数 割合

n=23,873

0時 11 0.0

1時 5 0.0

2時 4 0.0

3時 8 0.0

4時 42 0.2

5時 154 0.6

6時 1,095 4.6

7時 8,469 35.5

8時 9,316 39.0

9時 2,964 12.4

10時 597 2.5

11時 102 0.4

12時 67 0.3

13時 46 0.2

14時 32 0.1

15時 29 0.1

16時 28 0.1

17時 10 0.0

18時 14 0.1

19時 36 0.2

20時 55 0.2

21時 35 0.1

22時 19 0.1

23時 4 0.0

無回答・無効回答 731 3.1

23,873 100.0

【母親】家を出る時間／時（数値での回答）

全体

【母親】１日当たりの就労時間／時間（数値での回答）

全体
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未就学児調査-単純集計結果

件数 割合

n=23,873

0時 49 0.2

1時 27 0.1

2時 28 0.1

3時 22 0.1

4時 41 0.2

5時 78 0.3

6時 134 0.6

7時 62 0.3

8時 31 0.1

9時 30 0.1

10時 27 0.1

11時 38 0.2

12時 140 0.6

13時 537 2.2

14時 918 3.8

15時 1,082 4.5

16時 2,038 8.5

17時 5,394 22.6

18時 8,602 36.0

19時 2,750 11.5

20時 696 2.9

21時 233 1.0

22時 111 0.5

23時 64 0.3

無回答・無効回答 741 3.1

23,873 100.0

件数 割合

n=7,729

今年度中に、フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 70 0.9

来年度中に、フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 236 3.1

フルタイムへの転換希望はあるが、具体的な予定や、実現できる見込みはない 2,905 37.6

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 3,655 47.3

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 261 3.4

無回答・無効回答 602 7.8

7,729 100.0

件数 割合

n=9,020

今年度中に、就労したい 711 7.9

来年度中に、就労したい 1,694 18.8

具体的な就労の見込みはないが、一番下の子どもが□□歳になったころに就労したい 4,829 53.5

子育てや家事に専念したい（就労の希望はない） 1,669 18.5

無回答・無効回答 117 1.3

9,020 100.0

全体

問10で「５・６」に○をつけた方に伺います。

問10_3 【母親】就労したいという希望はありますか。

全体

【母親】帰宅時間／時（数値での回答）

全体

問10で「３・４」に○をつけた方に伺います。

問10_2 【母親】フルタイムへの転換希望はありますか。
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未就学児調査-単純集計結果

件数 割合

n=4,829

1歳 59 1.2

2歳 86 1.8

3歳 974 20.2

4歳 592 12.3

5歳 245 5.1

6歳 729 15.1

7歳 1,059 21.9

8歳 330 6.8

9歳 94 1.9

10歳以上 537 11.1

無回答・無効回答 124 2.6

4,829 100.0

件数 割合

n=2,405

フルタイム 303 12.6

パートタイム、アルバイト等 2,059 85.6

無回答・無効回答 43 1.8

2,405 100.0

件数 割合

n=2,059

1日 17 0.8

2日 176 8.5

3日 1,081 52.5

4日 530 25.7

5日 199 9.7

6日 3 0.1

7日 0 0.0

無回答・無効回答 53 2.6

2,059 100.0

問10_3で「１または２」に〇をつけた方に伺います。

【母親】希望する就労形態をお答えください。

全体

【母親】パートタイム、アルバイト等／１週当たりの就労日数（数値での回答）

全体

【母親】就労したい時期の末子の年齢（数値での回答）

全体
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未就学児調査-単純集計結果

件数 割合

n=2,059

1時間 0 0.0

2時間 5 0.2

3時間 130 6.3

4時間 708 34.4

5時間 675 32.8

6時間 353 17.1

7時間 42 2.0

8時間 76 3.7

9時間 3 0.1

10時間 1 0.0

11時間 0 0.0

12時間 2 0.1

13時間 0 0.0

14時間 0 0.0

15時間 1 0.0

16時間 0 0.0

17時間 0 0.0

18時間 0 0.0

19時間 0 0.0

20時間 1 0.0

21時間 0 0.0

22時間 0 0.0

23時間 0 0.0

24時間 1 0.0

無回答・無効回答 61 3.0

2,059 100.0

件数 割合

n=33,321

ある 6,140 18.4

ない 26,860 80.6

無回答・無効回答 321 1.0

33,321 100.0

件数 割合

n=6,140

区役所 3,747 61.0

児童相談所 239 3.9

地域療育センター 2,920 47.6

地域活動ホーム・基幹相談支援センター 152 2.5

かかりつけの医師 1,821 29.7

児童発達支援 855 13.9

障害児相談支援事業所 70 1.1

その他 1,096 17.9

無回答・無効回答 43 0.7

6,140 -全体

全体

３　あて名のお子さんの発達、障害の状況について

問11 これまでお子さんの発達や障害に関して、どこかに相談したことはありますか。

全体

問11で「１」に〇をつけた方に伺います。

問11_1 これまで相談した、もしくは相談している地域の相談機関はどちらですか。（複数回答）

【母親】パートタイム、アルバイト等／１日当たりの就労時間（数値での回答）
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未就学児調査-単純集計結果

件数 割合

n=33,321

ある 2,354 7.1

ない 30,272 90.8

無回答・無効回答 695 2.1

33,321 100.0

件数 割合

n=2,354

身体障害 463 19.7

知的障害 704 29.9

発達障害 1,602 68.1

医療的ケア 100 4.2

その他 184 7.8

無回答・無効回答 25 1.1

2,354 -

件数 割合

n=33,321

利用している 25,326 76.0

利用していない 7,573 22.7

無回答・無効回答 422 1.3

33,321 100.0

件数 割合

n=25,326

幼稚園（教育時間の利用） 6,841 27.0

私立幼稚園等預かり保育事業（横浜市型預かり保育）（就労等の理由により、教育時間の前後に在
園児を定期的に預かる事業）

2,293 9.1

認可保育所（公立含む）（国が定める基準に適合した保育施設） 13,736 54.2
認定こども園（幼稚園と保育施設の機能をあわせ持つ施設） 2,288 9.0

小規模保育事業・家庭的保育事業・事業所内保育事業（国が定める基準に適合した、少人数また
は会社や事業所内での保育事業）

910 3.6

企業主導型保育事業（企業が主に従業員用に運営する施設） 482 1.9

横浜保育室（一定の基準（面積、職員配置等）を満たし、横浜市が独自に認定した認可外保育施
設）

159 0.6

その他の認可外保育施設 509 2.0
居宅訪問型保育（ベビーシッター：保育者が子どもの家庭で保育する事業） 52 0.2
地域療育センター（小学校期までの障害児の療育に関する相談・診療等を行っている施設） 579 2.3
児童発達支援（主に未就学児を対象とした障害児通所支援事業所） 611 2.4

その他 190 0.8

無回答・無効回答 56 0.2

25,326 -

４　あて名のお子さんの日中の定期的な教育・保育事業の利用について

問13 あて名のお子さんは現在、幼稚園や保育所などの「日中の定期的な教育・保育の事業」を利用していますか。

全体

問13で「１」に○をつけた方に伺います。

問13_1 年間を通じて「定期的に」利用している教育・保育の事業をお答えください。（複数回答）

全体

問12 これまでお子さんの発達や障害に関して、何らかの医師の診断を受けたことはありますか。

全体

問12で「１」に〇をつけた方に伺います。

問12_1 それはどんな診断ですか。（複数回答）

全体
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未就学児調査-単純集計結果

件数 割合

n=17,975

1日 144 0.8

2日 110 0.6

3日 244 1.4

4日 852 4.7

5日 16,009 89.1

6日 401 2.2

7日 4 0.0

無回答・無効回答 211 1.2

17,975 100.0

件数 割合

n=17,975

1時間 30 0.2

2時間 73 0.4

3時間 75 0.4

4時間 247 1.4

5時間 616 3.4

6時間 463 2.6

7時間 1,404 7.8

8時間 3,507 19.5

9時間 4,718 26.2

10時間 4,795 26.7

11時間 1,570 8.7

12時間 128 0.7

13時間 7 0.0

14時間 1 0.0

15時間 1 0.0

16時間 1 0.0

17時間 2 0.0

18時間 3 0.0

19時間 1 0.0

20時間 0 0.0

21時間 0 0.0

22時間 0 0.0

23時間 0 0.0

24時間 0 0.0

無回答・無効回答 333 1.9

17,975 100.0

問13_2 問13_1で「３～９」に○をつけた方に伺います。

（１）定期的に利用している保育の事業の現在の利用日数・利用時間をお答えください。

現在の１週当たり利用日数（数値での回答）

全体

現在の１日当たり利用時間／時間（数値での回答）

全体
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未就学児調査-単純集計結果

件数 割合

n=17,975

0時 1 0.0

1時 0 0.0

2時 2 0.0

3時 0 0.0

4時 0 0.0

5時 0 0.0

6時 1 0.0

7時 3,945 21.9

8時 9,315 51.8

9時 3,790 21.1

10時 104 0.6

11時 8 0.0

12時 9 0.1

13時 7 0.0

14時 105 0.6

15時 7 0.0

16時 9 0.1

17時 14 0.1

18時 2 0.0

19時 7 0.0

20時 8 0.0

21時 5 0.0

22時 0 0.0

23時 0 0.0

無回答・無効回答 636 3.5

17,975 100.0

件数 割合

n=17,975

0時 2 0.0

1時 6 0.0

2時 9 0.1

3時 3 0.0

4時 31 0.2

5時 56 0.3

6時 54 0.3

7時 2 0.0

8時 4 0.0

9時 1 0.0

10時 4 0.0

11時 34 0.2

12時 27 0.2

13時 151 0.8

14時 722 4.0

15時 419 2.3

16時 2,800 15.6

17時 5,492 30.6

18時 7,067 39.3

19時 407 2.3

20時 30 0.2

21時 8 0.0

22時 3 0.0

23時 0 0.0

無回答・無効回答 643 3.6

17,975 100.0

現在の利用開始時刻／時（数値での回答）

全体

現在の利用終了時刻／時（数値での回答）

全体
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未就学児調査-単純集計結果

件数 割合

n=17,975

あった 953 5.3

なかった 16,663 92.7

無回答・無効回答 359 2.0

17,975 100.0

件数 割合

n=953

利用料金がかかる、または利用料金が高いから 257 27.0

希望する時間帯に施設が開所していなかったから 432 45.3

その他 429 45.0

無回答・無効回答 14 1.5

953 -

件数 割合

n=953

1日 221 23.2

2日 46 4.8

3日 48 5.0

4日 17 1.8

5日 287 30.1

6日 71 7.5

7日 12 1.3

無回答・無効回答 251 26.3

953 100.0

（２）で「１」に〇をつけた方にお伺いします。

利用できなかった理由（複数回答）

全体

（２）で「１」に〇をつけた方にお伺いします。

希望の１週当たりの利用日数（数値での回答）

全体

（２） （１）で回答した利用日数・利用時間以外で、利用を希望したものの利用できなかったことはありますか。

全体
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未就学児調査-単純集計結果

件数 割合

n=953

1時間 50 5.2

2時間 21 2.2

3時間 28 2.9

4時間 15 1.6

5時間 24 2.5

6時間 25 2.6

7時間 39 4.1

8時間 115 12.1

9時間 106 11.1

10時間 104 10.9

11時間 69 7.2

12時間 53 5.6

13時間 15 1.6

14時間 2 0.2

15時間 2 0.2

16時間 1 0.1

17時間 0 0.0

18時間 1 0.1

19時間 0 0.0

20時間 0 0.0

21時間 0 0.0

22時間 0 0.0

23時間 1 0.1

24時間 1 0.1

無回答・無効回答 281 29.5

953 100.0

件数 割合

n=953

0時 1 0.1

1時 0 0.0

2時 0 0.0

3時 0 0.0

4時 0 0.0

5時 1 0.1

6時 24 2.5

7時 205 21.5

8時 201 21.1

9時 141 14.8

10時 12 1.3

11時 4 0.4

12時 2 0.2

13時 5 0.5

14時 17 1.8

15時 4 0.4

16時 9 0.9

17時 7 0.7

18時 41 4.3

19時 9 0.9

20時 3 0.3

21時 2 0.2

22時 0 0.0

23時 0 0.0

無回答・無効回答 265 27.8

953 100.0

希望の１日当たりの利用時間／時間（数値での回答）

全体

希望の利用開始時刻／時（数値での回答）

全体
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未就学児調査-単純集計結果

件数 割合

n=953

0時 1 0.1

1時 0 0.0

2時 0 0.0

3時 0 0.0

4時 0 0.0

5時 0 0.0

6時 2 0.2

7時 16 1.7

8時 7 0.7

9時 2 0.2

10時 1 0.1

11時 1 0.1

12時 16 1.7

13時 10 1.0

14時 17 1.8

15時 19 2.0

16時 73 7.7

17時 121 12.7

18時 207 21.7

19時 112 11.8

20時 59 6.2

21時 16 1.7

22時 8 0.8

23時 2 0.2

無回答・無効回答 263 27.6

953 100.0

件数 割合

n=33,321

幼稚園（教育時間の利用） 13,979 42.0

認定こども園＜教育利用＞（幼稚園と保育施設の機能をあわせ持つ施設。保育の必要性によら
ず、３歳児以上のお子さんに幼児教育を提供）

8,101 24.3

幼稚園・認定こども園の長時間預かり保育（私立幼稚園等預かり保育事業（横浜市型預かり保育））
（就労等の理由により、教育時間の前後に在園児を定期的に預かる事業）

9,850 29.6

私立幼稚園２歳児受入れ推進事業（就労等の理由により、長時間保育が必要な２歳児を幼稚園で
受入れる事業）

2,526 7.6

認可保育所（公立含む）（国が定める基準に適合した保育施設） 15,601 46.8

認定こども園＜保育利用＞（幼稚園と保育施設の機能をあわせ持つ施設。教育時間に加えて保育
時間が設けられており、一日を通して、保護者が就労などで日中家庭で保育できないお子さんに
保育を提供）

7,433 22.3

小規模保育事業・家庭的保育事業・事業所内保育事業（国が定める基準に適合した、少人数また
は会社や事業所内での保育事業）

2,373 7.1

企業主導型保育事業（企業が主に従業員用に運営する施設） 1,823 5.5

横浜保育室（一定の基準（面積、職員配置等）を満たし、横浜市が独自に認定した認可外保育施
設）

1,036 3.1

その他認可外の保育施設 749 2.2

居宅訪問型保育（ベビーシッター：保育者が子どもの家庭で保育する事業） 1,932 5.8

地域療育センター（小学校期までの障害児の療育に関する相談・診療等を行っている施設） 1,248 3.7

児童発達支援（主に未就学児を対象とした障害児通所支援事業所） 1,078 3.2

その他 373 1.1

無回答・無効回答 2,501 7.5

33,321 -

問14 現在、利用している、利用していないにかかわらず、あて名のお子さんの「日中の定期的な教育・保育の事業」で利用したいと考える
事業をお答えください。（複数回答）

全体

希望の利用終了時刻／時（数値での回答）

全体
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未就学児調査-単純集計結果

件数 割合

n=8,376

今年度中に利用開始したい 1,030 12.3

来年度以降に利用開始したい 2,979 35.6

利用開始時期はまだわからない 2,600 31.0

無回答・無効回答 1,767 21.1

8,376 100.0

件数 割合

n=17,229

利用したい 11,639 67.6

利用したくない 5,049 29.3

無回答・無効回答 541 3.1

17,229 100.0

件数 割合

n=11,639

1日 70 0.6

2日 204 1.8

3日 460 4.0

4日 82 0.7

5日 1,097 9.4

6日 158 1.4

7日 151 1.3

8日 16 0.1

9日 3 0.0

10日 2,554 21.9

11日 1 0.0

12日（月に1回程度） 1,513 13.0

13～24日（月に2回程度） 1,738 14.9

25～36日（月に3回程度） 931 8.0

37～48日（月に4回（週に1回）程度） 301 2.6

49～60日（月に5回程度） 665 5.7

61～72日（月に6回程度） 24 0.2

73～84日（月に7回程度） 43 0.4

85～96日（月に8回（週に2回）程度） 73 0.6

97～144日（月に12回（週に3回）程度） 432 3.7

145～192日（月に16回（週に4回）程度） 113 1.0

193～240日（月に20回（週に5回）程度） 215 1.8

241～288日（月に24回（週に6回）程度） 50 0.4

289～365日（ほぼ毎日） 56 0.5

無回答・無効回答 689 5.9

11,639 100.0

幼稚園、認定こども園＜教育利用＞を定期的に利用したいと考える方（問14で「１・２」に○をつけた方）に伺います。

問15 幼稚園・認定こども園では、在園児を対象に、保護者の急な用事やリフレッシュなど、理由を問わず利用できる一時預かり保育を実
施している場合がありますが、利用したいですか。

全体

年間で利用したい日数（数値での回答）

全体

問14で「４～11」と回答し、かつ回答した事業を現在利用していない方に伺います。

問14_1 その事業の利用開始を希望する時期を教えてください。

全体

５　あて名のお子さんの不定期の預かりや宿泊を伴う一時預かり等の利用について
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未就学児調査-単純集計結果

件数 割合

n=33,321

利用意向有 11,881 35.7

利用意向無 21,440 64.3

33,321 100.0

件数 割合

n=8,365

0日 0 0.0

1日 183 2.2

2日 313 3.7

3日 564 6.7

4日 117 1.4

5日 1,081 12.9

6日 216 2.6

7日 144 1.7

8日 33 0.4

9日 5 0.1

10日 1,661 19.9

11日 3 0.0

12日（月に1回程度） 985 11.8

13～24日（月に2回程度） 1,111 13.3

25～36日（月に3回程度） 575 6.9

37～48日（月に4回（週に1回）程度） 226 2.7

49～60日（月に5回程度） 443 5.3

61～72日（月に6回程度） 27 0.3

73～84日（月に7回程度） 49 0.6

85～96日（月に8回（週に2回）程度） 69 0.8

97～144日（月に12回（週に3回）程度） 319 3.8

145～192日（月に16回（週に4回）程度） 120 1.4

193～240日（月に20回（週に5回）程度） 87 1.0

241～288日（月に24回（週に6回）程度） 13 0.2

289～365日（ほぼ毎日） 21 0.3

無回答・無効回答 0 0.0

8,365 100.0

（１） 不定期の預かりや宿泊を伴う一時預かり等を利用したい日数（年間）（数値での回答）
※利用意向有かつ各事業を利用したい日数の合計とその内訳に齟齬がない回答に限定した集計。

全体

問16 不定期の預かりや宿泊を伴う一時預かり等を利用したい日数について伺います。
※「０日」と回答した方または無回答の方を「利用意向無」、それ以外の方を「利用意向有」とした。

全体

286



未就学児調査-単純集計結果

（２）各事業ごとの利用したい日数

件数 割合

n=8,365

0日 2,243 26.8

1日 186 2.2

2日 238 2.8

3日 407 4.9

4日 123 1.5

5日 728 8.7

6日 173 2.1

7日 92 1.1

8日 66 0.8

9日 14 0.2

10日 907 10.8

11日 3 0.0

12日（月に1回程度） 553 6.6

13～24日（月に2回程度） 665 7.9

25～36日（月に3回程度） 336 4.0

37～48日（月に4回（週に1回）程度） 186 2.2

49～60日（月に5回程度） 290 3.5

61～72日（月に6回程度） 16 0.2

73～84日（月に7回程度） 41 0.5

85～96日（月に8回（週に2回）程度） 71 0.8

97～144日（月に12回（週に3回）程度） 240 2.9

145～192日（月に16回（週に4回）程度） 92 1.1

193～240日（月に20回（週に5回）程度） 70 0.8

241～288日（月に24回（週に6回）程度） 9 0.1

289～365日（ほぼ毎日） 8 0.1

無回答・無効回答 608 7.3

8,365 100.0

保育所等での一時保育・一時預かり／年間で利用したい日数（数値での回答）
※利用意向有かつ各事業を利用したい日数の合計とその内訳に齟齬がない回答に限定した集計。

全体
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未就学児調査-単純集計結果

件数 割合

n=8,365

0日 5,854 70.0

1日 357 4.3

2日 353 4.2

3日 260 3.1

4日 68 0.8

5日 379 4.5

6日 63 0.8

7日 31 0.4

8日 13 0.2

9日 0 0.0

10日 202 2.4

11日 0 0.0

12日（月に1回程度） 62 0.7

13～24日（月に2回程度） 59 0.7

25～36日（月に3回程度） 33 0.4

37～48日（月に4回（週に1回）程度） 5 0.1

49～60日（月に5回程度） 10 0.1

61～72日（月に6回程度） 0 0.0

73～84日（月に7回程度） 1 0.0

85～96日（月に8回（週に2回）程度） 1 0.0

97～144日（月に12回（週に3回）程度） 5 0.1

145～192日（月に16回（週に4回）程度） 1 0.0

193～240日（月に20回（週に5回）程度） 0 0.0

241～288日（月に24回（週に6回）程度） 0 0.0

289～365日（ほぼ毎日） 0 0.0

無回答・無効回答 608 7.3

8,365 100.0

24時間型緊急一時保育／年間で利用したい日数（数値での回答）
※利用意向有かつ各事業を利用したい日数の合計とその内訳に齟齬がない回答に限定した集計。

全体
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未就学児調査-単純集計結果

件数 割合

n=8,365

0日 4,789 57.3

1日 284 3.4

2日 415 5.0

3日 369 4.4

4日 108 1.3

5日 602 7.2

6日 162 1.9

7日 51 0.6

8日 29 0.3

9日 7 0.1

10日 390 4.7

11日 1 0.0

12日（月に1回程度） 263 3.1

13～24日（月に2回程度） 184 2.2

25～36日（月に3回程度） 51 0.6

37～48日（月に4回（週に1回）程度） 20 0.2

49～60日（月に5回程度） 26 0.3

61～72日（月に6回程度） 1 0.0

73～84日（月に7回程度） 0 0.0

85～96日（月に8回（週に2回）程度） 2 0.0

97～144日（月に12回（週に3回）程度） 3 0.0

145～192日（月に16回（週に4回）程度） 0 0.0

193～240日（月に20回（週に5回）程度） 0 0.0

241～288日（月に24回（週に6回）程度） 0 0.0

289～365日（ほぼ毎日） 0 0.0

無回答・無効回答 608 7.3

8,365 100.0

休日一時保育／年間で利用したい日数（数値での回答）
※利用意向有かつ各事業を利用したい日数の合計とその内訳に齟齬がない回答に限定した集計。

全体
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未就学児調査-単純集計結果

件数 割合

n=8,365

0日 6,544 78.2

1日 115 1.4

2日 131 1.6

3日 124 1.5

4日 44 0.5

5日 237 2.8

6日 45 0.5

7日 19 0.2

8日 8 0.1

9日 2 0.0

10日 192 2.3

11日 1 0.0

12日（月に1回程度） 85 1.0

13～24日（月に2回程度） 87 1.0

25～36日（月に3回程度） 45 0.5

37～48日（月に4回（週に1回）程度） 24 0.3

49～60日（月に5回程度） 33 0.4

61～72日（月に6回程度） 1 0.0

73～84日（月に7回程度） 4 0.0

85～96日（月に8回（週に2回）程度） 2 0.0

97～144日（月に12回（週に3回）程度） 8 0.1

145～192日（月に16回（週に4回）程度） 2 0.0

193～240日（月に20回（週に5回）程度） 2 0.0

241～288日（月に24回（週に6回）程度） 0 0.0

289～365日（ほぼ毎日） 2 0.0

無回答・無効回答 608 7.3

8,365 100.0

件数 割合

n=8,365

利用したことがある 2,524 30.2

利用したことがない 5,143 61.5

無回答・無効回答 698 8.3

8,365 100.0

件数 割合

n=2,524

0歳0か月～0歳6か月未満 411 16.3

0歳6か月～1歳0か月未満 530 21.0

1歳0か月～1歳6か月未満 434 17.2

1歳6か月～2歳0か月未満 216 8.6

2歳0か月～2歳6か月未満 267 10.6

2歳6か月～3歳0か月未満 67 2.7

3歳0か月～3歳6か月未満 267 10.6

3歳6か月～4歳0か月未満 81 3.2

4歳0か月～4歳6か月未満 112 4.4

4歳6か月～5歳0か月未満 25 1.0

5歳0か月～5歳6か月未満 38 1.5

5歳6か月～6歳0か月未満 4 0.2

6歳0か月以上 14 0.6

無回答・無効回答 58 2.3

2,524 100.0

利用したことはありますか。

全体

利用したことがある方／いつから利用開始したかったですか（数値での回答）

全体

横浜子育てサポートシステム／年間で利用したい日数（数値での回答）
※利用意向有かつ各事業を利用したい日数の合計とその内訳に齟齬がない回答に限定した集計。

全体

問16（１）で「１」日以上と回答した方に伺います。

問17 一時預かり事業の利用経験と利用開始時期の希望をお答えください。
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件数 割合

n=5,143

□歳□□か月から利用したい 888 17.3

利用開始したい時期は未定 3,952 76.8

無回答・無効回答 303 5.9

5,143 100.0

件数 割合

n=888

0歳0か月～0歳6か月未満 71 8.0

0歳6か月～1歳0か月未満 138 15.5

1歳0か月～1歳6か月未満 207 23.3

1歳6か月～2歳0か月未満 79 8.9

2歳0か月～2歳6か月未満 100 11.3

2歳6か月～3歳0か月未満 30 3.4

3歳0か月～3歳6か月未満 101 11.4

3歳6か月～4歳0か月未満 26 2.9

4歳0か月～4歳6か月未満 63 7.1

4歳6か月～5歳0か月未満 16 1.8

5歳0か月～5歳6か月未満 34 3.8

5歳6か月～6歳0か月未満 4 0.5

6歳0か月以上 18 2.0

無回答・無効回答 1 0.1

888 100.0

件数 割合

n=25,326

あった 19,393 76.6

なかった 5,108 20.2

無回答・無効回答 825 3.3

25,326 100.0

件数 割合

n=19,393

保護者が仕事等を休んで看た 15,595 80.4

保護者のうち仕事等をしていない方が看た 5,161 26.6

保護者が在宅勤務の傍らで看た 6,490 33.5

（同居者を含む）親族・知人に預けた 4,325 22.3

病児・病後児の保育施設を利用した（保育所（園）で実施しているサービスを含む） 889 4.6

訪問型の病児・病後児保育を利用した 110 0.6

ベビーシッターを利用した 136 0.7

その他 205 1.1

無回答・無効回答 23 0.1

19,393 -

問18で「１」と回答した方に伺います。

問18_1 この１年間に行った対処方法をお答えください。（複数回答）

全体

利用したことがない方／いつから利用開始したいですか／子どもの年齢（数値での回答）

全体

６　あて名のお子さんの病気等の際の対応について

問18～問18_３は、日中の定期的な教育・保育の事業を利用している方（問13で「１」に○をつけた方）に伺います。

問18 この１年間に、あて名のお子さんが病気やケガで通常の事業が利用できなかったことはありますか。

全体

利用したことがない方／いつから利用開始したいですか。

全体
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件数 割合

n=889

1日 135 15.2

2日 139 15.6

3日 117 13.2

4日 44 4.9

5日 128 14.4

6日 26 2.9

7日 39 4.4

8日 21 2.4

9日 3 0.3

10日 105 11.8

11日以上 75 8.4

無回答・無効回答 57 6.4

889 100.0

件数 割合

n=110

1日 21 19.1

2日 12 10.9

3日 13 11.8

4日 3 2.7

5日 8 7.3

6日 2 1.8

7日 4 3.6

8日 2 1.8

9日 0 0.0

10日 10 9.1

11日以上 5 4.5

無回答・無効回答 30 27.3

110 100.0

件数 割合

n=16,855

できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したかった 7,172 42.6

利用したいと思わなかった 9,306 55.2

無回答・無効回答 377 2.2

16,855 100.0

全体

問18_2と問18_3は、問18_1で「１・３・４・７・８」のいずれかに〇をつけた方に伺います。

問18_2 「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思ったことはありますか。

全体

病児・病後児の保育施設を利用した日数（数値での回答）

全体

訪問型の病児・病後児保育を利用した日数（数値での回答）
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件数 割合

n=7,172

1日 110 1.5

2日 309 4.3

3日 686 9.6

4日 84 1.2

5日 1,603 22.4

6日 106 1.5

7日 247 3.4

8日 47 0.7

9日 2 0.0

10日 1,938 27.0

11日 0 0.0

12日（月に1回程度） 171 2.4

13～24日（月に2回程度） 884 12.3

25～36日（月に3回程度） 336 4.7

37～48日（月に4回（週に1回）程度） 49 0.7

49～60日（月に5回程度） 84 1.2

61～72日（月に6回程度） 3 0.0

73～84日（月に7回程度） 5 0.1

85～96日（月に8回（週に2回）程度） 12 0.2

97～144日（月に12回（週に3回）程度） 17 0.2

145～192日（月に16回（週に4回）程度） 1 0.0

193～240日（月に20回（週に5回）程度） 1 0.0

241～288日（月に24回（週に6回）程度） 0 0.0

289～365日（ほぼ毎日） 1 0.0

無回答・無効回答 476 6.6

7,172 100.0

件数 割合

n=16,855

病児・病後児保育を知らなかった 1,516 9.0

利用手続きが面倒だった 7,290 43.3

予約が取れなかった 2,218 13.2

立地がよくない・近くにない 5,333 31.6

利用可能時間・曜日が合わなかった 1,942 11.5

利用料がかかる・高い 4,159 24.7

自分たちで看たかった 6,510 38.6

その他 2,261 13.4

特に理由はない 860 5.1

無回答・無効回答 612 3.6

16,855 -

件数 割合

n=33,321

利用している 5,333 16.0

過去に利用していた 11,531 34.6

利用していない 15,731 47.2

無回答・無効回答 726 2.2

33,321 100.0

問18_3 病児・病後児保育を利用しなかった理由はなんですか。（複数回答）

全体

７　地域における子育て支援等について

問19 「親子の居場所」について、現在の利用有無・利用回数・利用目的等を伺います。

（１） 親子の居場所を利用していますか。

全体

病児・病後児のための保育施設等を利用したいと思った年間の日数（数値での回答）

全体
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（２）（１）で「１」に〇をつけた方に伺います。

件数 割合

n=5,333

1日 63 1.2

2日 123 2.3

3日 213 4.0

4日 100 1.9

5日 279 5.2

6日 164 3.1

7日 19 0.4

8日 28 0.5

9日 2 0.0

10日 245 4.6

11日 0 0.0

12日（月に1回程度） 915 17.2

13～24日（月に2回程度） 807 15.1

25～36日（月に3回程度） 485 9.1

37～48日（月に4回（週に1回）程度） 583 10.9

49～60日（月に5回程度） 322 6.0

61～72日（月に6回程度） 119 2.2

73～84日（月に7回程度） 52 1.0

85～96日（月に8回（週に2回）程度） 195 3.7

97～144日（月に12回（週に3回）程度） 309 5.8

145～192日（月に16回（週に4回）程度） 114 2.1

193～240日（月に20回（週に5回）程度） 94 1.8

241～288日（月に24回（週に6回）程度） 9 0.2

289～365日（ほぼ毎日） 15 0.3

無回答・無効回答 78 1.5

5,333 100.0

件数 割合

n=5,333

保護者同士の交流 2,437 45.7

子どもの遊び、子ども同士の交流 5,023 94.2

子育ての悩みの相談 1,499 28.1

子育てに関する情報収集 2,637 49.4

子育てに関する施設、事業の利用方法を相談 388 7.3

子育てに関するイベント、研修会への参加 1,560 29.3

横浜子育てサポートシステムの利用 337 6.3

地域でのつながり作りのため 822 15.4

その他 109 2.0

無回答・無効回答 32 0.6

5,333 -

件数 割合

n=5,333

今後利用日数を増やしたい 2,146 40.2

利用日数を増やしたいとは思わない 3,052 57.2

無回答・無効回答 135 2.5

5,333 100.0

現在のおおよその利用日数をお答えください。／年間の日数（数値での回答）

全体

利用目的・理由をお答えください。（複数回答）

全体

利用日数を増やしたいと思いますか。

全体
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件数 割合

n=2,146

1日 1 0.0

2日 2 0.1

3日 10 0.5

4日 3 0.1

5日 21 1.0

6日 13 0.6

7日 5 0.2

8日 3 0.1

9日 1 0.0

10日 47 2.2

11日 0 0.0

12日（月に1回程度） 200 9.3

13～24日（月に2回程度） 268 12.5

25～36日（月に3回程度） 171 8.0

37～48日（月に4回（週に1回）程度） 402 18.7

49～60日（月に5回程度） 164 7.6

61～72日（月に6回程度） 94 4.4

73～84日（月に7回程度） 19 0.9

85～96日（月に8回（週に2回）程度） 238 11.1

97～144日（月に12回（週に3回）程度） 287 13.4

145～192日（月に16回（週に4回）程度） 84 3.9

193～240日（月に20回（週に5回）程度） 56 2.6

241～288日（月に24回（週に6回）程度） 4 0.2

289～365日（ほぼ毎日） 9 0.4

無回答・無効回答 44 2.1

2,146 100.0

（３）（１）で「２」に〇をつけた方に伺います。

件数 割合

n=11,531

1日 463 4.0

2日 716 6.2

3日 868 7.5

4日 221 1.9

5日 749 6.5

6日 229 2.0

7日 35 0.3

8日 69 0.6

9日 3 0.0

10日 441 3.8

11日 0 0.0

12日（月に1回程度） 1,707 14.8

13～24日（月に2回程度） 1,508 13.1

25～36日（月に3回程度） 859 7.4

37～48日（月に4回（週に1回）程度） 1,298 11.3

49～60日（月に5回程度） 573 5.0

61～72日（月に6回程度） 151 1.3

73～84日（月に7回程度） 72 0.6

85～96日（月に8回（週に2回）程度） 350 3.0

97～144日（月に12回（週に3回）程度） 662 5.7

145～192日（月に16回（週に4回）程度） 193 1.7

193～240日（月に20回（週に5回）程度） 107 0.9

241～288日（月に24回（週に6回）程度） 6 0.1

289～365日（ほぼ毎日） 6 0.1

無回答・無効回答 245 2.1

11,531 100.0

利用日数を増やした場合の利用日数／年間の日数（数値での回答）

全体

利用していたときの利用日数をお答えください。／年間の日数（数値での回答）

全体
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件数 割合

n=11,531

保護者同士の交流 5,714 49.6

子どもの遊び、子ども同士の交流 10,474 90.8

子育ての悩みの相談 3,264 28.3

子育てに関する情報収集 5,460 47.4

子育てに関する施設、事業の利用方法を相談 803 7.0

子育てに関するイベント、研修会への参加 2,916 25.3

横浜子育てサポートシステムの利用 671 5.8

地域でのつながり作りのため 1,716 14.9

その他 245 2.1

無回答・無効回答 65 0.6

11,531 -

件数 割合

n=15,731

施設の内容や利用方法がわからない 5,042 32.1

施設がどこにあるかわからない 4,132 26.3

家から遠い 1,912 12.2

子どもが大きく室内では遊びづらい 446 2.8

施設が混んでいる 510 3.2

施設の雰囲気が合わない 386 2.5

スタッフや他の利用者と馴染めるか不安 1,710 10.9

料金がかかる・高い 676 4.3

保育所や幼稚園などに通っている 5,823 37.0

忙しくて利用する時間がない 2,890 18.4

特に利用する必要を感じない 5,705 36.3

その他 995 6.3

無回答・無効回答 176 1.1

15,731 -

件数 割合

n=15,731

今後利用したい 2,538 16.1

利用したいと思わない 11,402 72.5

無回答・無効回答 1,791 11.4

15,731 100.0

（４）（１）で「３」に○をつけた方に伺います。

利用していない理由をお答えください。（複数回答）

全体

今後利用したいと思いますか。

全体

利用目的・理由をお答えください。（複数回答）

全体
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件数 割合

n=2,538

1日 42 1.7

2日 81 3.2

3日 137 5.4

4日 29 1.1

5日 151 5.9

6日 64 2.5

7日 8 0.3

8日 3 0.1

9日 0 0.0

10日 136 5.4

11日 0 0.0

12日（月に1回程度） 665 26.2

13～24日（月に2回程度） 372 14.7

25～36日（月に3回程度） 144 5.7

37～48日（月に4回（週に1回）程度） 293 11.5

49～60日（月に5回程度） 90 3.5

61～72日（月に6回程度） 3 0.1

73～84日（月に7回程度） 6 0.2

85～96日（月に8回（週に2回）程度） 26 1.0

97～144日（月に12回（週に3回）程度） 62 2.4

145～192日（月に16回（週に4回）程度） 16 0.6

193～240日（月に20回（週に5回）程度） 13 0.5

241～288日（月に24回（週に6回）程度） 1 0.0

289～365日（ほぼ毎日） 3 0.1

無回答・無効回答 193 7.6

2,538 100.0

件数 割合

n=33,321

知っている 8,447 25.4

知らない 24,057 72.2

無回答・無効回答 817 2.5

33,321 100.0

件数 割合

n=8,447

利用している 1,813 21.5

利用したことがない 4,193 49.6

過去に利用していた 2,419 28.6

無回答・無効回答 22 0.3

8,447 100.0全体

全体

問20 「プレイパーク」についてお答えください。

プレイパークを知っていますか。

全体

プレイパークを「知っている」方に伺います。

現在、プレイパークを利用していますか。

今後利用したい日数／年間の日数（数値での回答）
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件数 割合

n=1,813

普段体験できない遊びが体験できる 1,276 70.4

家から近い 837 46.2

屋外のため思いっきり遊ぶことができる 1,248 68.8

子どもが運営スタッフと遊んだり話したりできる 408 22.5

親が他の利用者や運営スタッフと話や相談ができる 205 11.3

地域の中でつながりができる 327 18.0

その他 63 3.5

無回答・無効回答 8 0.4

1,813 -

件数 割合

n=6,612

どこでやっているかわからない 1,188 18.0

開催日がわからない 1,693 25.6

家から遠い 2,792 42.2

プレイパーク以外の事業を利用している 415 6.3

子どもが楽しめなかった 166 2.5

特に利用する必要性を感じない 1,526 23.1

その他 1,213 18.3

無回答・無効回答 120 1.8

6,612 -

件数 割合

n=6,612

思う 4,350 65.8

思わない 1,770 26.8

無回答・無効回答 492 7.4

6,612 100.0

件数 割合

n=33,321

利用している 1,378 4.1

利用したいと考えているが現在は利用していない 1,505 4.5

利用する必要がない 29,570 88.7

無回答・無効回答 868 2.6

33,321 100.0全体

全体

今後、利用したいと思いますか。

全体

８　児童発達支援の利用について

問21 児童発達支援についてお答えください。

児童発達支援を利用していますか。

プレイパークを「利用したことがない」「過去に利用していた」方に伺います。

プレイパークを「利用している」方に伺います。

プレイパークを利用している理由をお聞かせください。（複数回答）

全体

プレイパークを「利用したことがない」「過去に利用していた」方に伺います。

現在利用していない理由をお聞かせください。（複数回答）
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件数 割合

n=1,378

療育訓練を受けることができるから 1,300 94.3

幼稚園が利用できないから 70 5.1

保育所等が利用できないから 47 3.4

就労で保護者が家庭にいないから 28 2.0

友だちと遊べるから 159 11.5

子育ての相談に乗ってくれるから 563 40.9

遅くまで預けることができるから 16 1.2

親がきょうだい児と過ごす時間がとれるから 50 3.6

送迎があるから 174 12.6

その他 65 4.7

無回答・無効回答 3 0.2

1,378 -

件数 割合

n=1,505

事業を知らなかったから 664 44.1

事業所が近くにないから 195 13.0

希望する事業所に空きがないから 145 9.6

希望する曜日に空きがないから 102 6.8

事業所の質が心配で安心して任せられないから 44 2.9

医療的ケアができるスタッフがいないから 17 1.1

重症心身障害児を受け入れる事業所が少ないから 14 0.9

送迎がないから 110 7.3

サービス提供時間が短いから 75 5.0

子どもが利用したがらなかったから 30 2.0

子どもの健康上の理由で利用が難しかったから 19 1.3

その他 526 35.0

無回答・無効回答 21 1.4

1,505 -

件数 割合

n=1,505

1～4日（週に1日程度） 873 58.0

5～8日（週に2日程度） 168 11.2

9～12日（週に3日程度） 61 4.1

13～16日（週に4日程度） 9 0.6

17～20日（週に5日程度） 27 1.8

21日以上 0 0.0

無回答・無効回答 367 24.4

1,505 100.0

全体

今後、利用したい日数をお答えください。／月あたり日数（数値での回答）

全体

児童発達支援を「利用したいと考えているが現在は利用していない」方に伺います。

児童発達支援を「利用している」方に伺います。

利用している理由は何ですか。（複数回答）

全体

児童発達支援を「利用したいと考えているが現在は利用していない」方に伺います。

児童発達支援を利用していない理由は何ですか。（複数回答）
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未就学児調査-単純集計結果

件数 割合

n=16,550

自宅 6,795 41.1

親戚・友人等宅 890 5.4

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 5,029 30.4

放課後キッズクラブ（小学校施設を使った放課後事業） 8,898 53.8

放課後児童クラブ 1,477 8.9

民間企業等が運営する学童保育事業所 1,768 10.7

放課後等デイサービス 709 4.3

その他 113 0.7

現時点ではわからない 3,691 22.3

無回答・無効回答 569 3.4

16,550 100.0

件数 割合

n=6,795

1日 808 11.9

2日 1,329 19.6

3日 1,028 15.1

4日 594 8.7

5日 1,732 25.5

6日 87 1.3

7日 523 7.7

無回答・無効回答 694 10.2

6,795 100.0

件数 割合

n=890

1日 362 40.7

2日 176 19.8

3日 72 8.1

4日 20 2.2

5日 80 9.0

6日 2 0.2

7日 3 0.3

無回答・無効回答 175 19.7

890 100.0

件数 割合

n=5,029

1日 1,775 35.3

2日 1,910 38.0

3日 697 13.9

4日 171 3.4

5日 87 1.7

6日 4 0.1

7日 1 0.0

無回答・無効回答 384 7.6

5,029 100.0

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）をして過ごす週あたりの日数（数値での回答）

全体

放課後の過ごし方（複数回答）

全体

自宅で過ごす週あたりの日数（数値での回答）

全体

親戚・友人等宅で過ごす週あたりの日数（数値での回答）

全体

９　あて名のお子さんが３歳以上の方に、小学校就学後の放課後の過ごし方について

あて名のお子さんが、３歳以上の方に伺います。

問22 あて名のお子さんが小学生になったときの、放課後（平日の小学校終了後（夏休み等長期休業含む））の過ごし方についてお答えく
ださい。
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未就学児調査-単純集計結果

件数 割合

n=8,898

1日 671 7.5

2日 1,098 12.3

3日 1,560 17.5

4日 869 9.8

5日 3,661 41.1

6日 92 1.0

7日 2 0.0

無回答・無効回答 945 10.6

8,898 100.0

件数 割合

n=1,477

1日 60 4.1

2日 66 4.5

3日 114 7.7

4日 87 5.9

5日 825 55.9

6日 19 1.3

7日 2 0.1

無回答・無効回答 304 20.6

1,477 100.0

件数 割合

n=1,768

1日 91 5.1

2日 272 15.4

3日 240 13.6

4日 103 5.8

5日 797 45.1

6日 18 1.0

7日 1 0.1

無回答・無効回答 246 13.9

1,768 100.0

件数 割合

n=709

1日 87 12.3

2日 128 18.1

3日 111 15.7

4日 51 7.2

5日 228 32.2

6日 20 2.8

7日 0 0.0

無回答・無効回答 84 11.8

709 100.0

民間企業等が運営する学童保育事業所で過ごす週あたりの日数（数値での回答）

全体

放課後等デイサービスで過ごす週あたりの日数（数値での回答）

全体

放課後キッズクラブ（小学校施設を使った放課後事業）で過ごす週あたりの日数（数値での回答）

全体

放課後児童クラブで過ごす週あたりの日数（数値での回答）

全体
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件数 割合

n=113

1日 32 28.3

2日 33 29.2

3日 12 10.6

4日 5 4.4

5日 13 11.5

6日 0 0.0

7日 1 0.9

無回答・無効回答 17 15.0

113 100.0

件数 割合

n=8,898

希望する 6,550 73.6

希望しない 2,109 23.7

無回答・無効回答 239 2.7

8,898 100.0

件数 割合

n=33,321

取得した（取得中である） 6,844 20.5

取得していない 24,706 74.1

働いていなかった 288 0.9

無回答・無効回答 1,483 4.5

33,321 100.0

件数 割合

n=6,844

1日 122 1.8

2日 160 2.3

3日 278 4.1

4日 60 0.9

5日 716 10.5

6日 21 0.3

7日 624 9.1

8日 25 0.4

9日 4 0.1

10日 336 4.9

11～14日（11日～2週間程度） 598 8.7

15～30日（15日～1か月程度） 1,552 22.7

31～90日（2～3か月程度） 1,203 17.6

91～180日（4～6か月程度） 496 7.2

181～365日（7か月～1年程度） 327 4.8

366日以上（1年以上） 57 0.8

無回答・無効回答 265 3.9

6,844 100.0

全体

【父親】育児休業取得日数（数値での回答）

全体

問22で「４．放課後キッズクラブ」に○をつけた場合は、16時以降の利用希望をお答えください。

全体

10　すべての方に、育児休業など職場の両立支援制度について

問23 あて名のお子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか。取得した場合や取得中である場合は
その日数をお答えください。

【父親】育児休業取得有無

その他の場所で過ごす週あたりの日数（数値での回答）

全体
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件数 割合

n=33,321

取得した（取得中である） 18,447 55.4

取得していない 2,505 7.5

働いていなかった 11,492 34.5

無回答・無効回答 877 2.6

33,321 100.0

件数 割合

n=18,447

1日 6 0.0

2～3日 14 0.1

4～7日（4日～1週間程度） 11 0.1

8～14日（8日～2週間程度） 25 0.1

15～30日（15日～1か月程度） 118 0.6

31～90日（2～3か月程度） 558 3.0

91～180日（4～6か月程度） 1,503 8.1

181～365日（7か月～1年程度） 6,902 37.4

366～730日（～2年程度） 5,855 31.7

731～1095日（～3年程度） 467 2.5

1096日以上（3年以上） 43 0.2

無回答・無効回答 2,945 16.0

18,447 100.0

件数 割合

n=24,706

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 8,770 35.5

仕事が忙しかった 11,021 44.6

（産休後に）仕事に早く復帰したかった 117 0.5

仕事に戻るのが難しそうだった 1,275 5.2

昇給・昇格などが遅れそうだった 2,386 9.7

収入減となり、経済的に苦しくなる 7,192 29.1

保育所（園）などに預けることができた 454 1.8

配偶者が育児休業制度を利用した 7,053 28.5

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する
必要がなかった

4,294 17.4

子育てや家事に専念するため退職した 37 0.1

職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 2,588 10.5

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 148 0.6

育児休業を取得できることを知らなかった 546 2.2

その他 2,146 8.7

無回答・無効回答 1,751 7.1

24,706 -

全体

問23で、「２」に○をつけた方に伺います。

問23_1育児休業を取得していない理由は何ですか。

【父親】育児休業を取得していない理由（複数回答）

全体

【母親】育児休業取得有無

全体

【母親】育児休業取得日数（数値での回答）
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未就学児調査-単純集計結果

件数 割合

n=2,505

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 202 8.1

仕事が忙しかった 254 10.1

（産休後に）仕事に早く復帰したかった 205 8.2

仕事に戻るのが難しそうだった 176 7.0

昇給・昇格などが遅れそうだった 21 0.8

収入減となり、経済的に苦しくなる 291 11.6

保育所（園）などに預けることができた 198 7.9

配偶者が育児休業制度を利用した 33 1.3

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する
必要がなかった

156 6.2

子育てや家事に専念するため退職した 628 25.1

職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 377 15.0

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 293 11.7

育児休業を取得できることを知らなかった 51 2.0

その他 670 26.7

無回答・無効回答 98 3.9

2,505 -

件数 割合

n=6,844

育児休業取得後、職場に復帰した 6,567 96.0

一時的に職場に戻っているが、再度取得予定である 23 0.3

現在も育児休業中である 120 1.8

育児休業中に離職した 36 0.5

無回答・無効回答 98 1.4

6,844 100.0

件数 割合

n=18,447

育児休業取得後、職場に復帰した 13,816 74.9

一時的に職場に戻っているが、再度取得予定である 70 0.4

現在も育児休業中である 3,149 17.1

育児休業中に離職した 1,187 6.4

無回答・無効回答 225 1.2

18,447 100.0

件数 割合

n=6,567

年度初めの入所に合わせたタイミングだった 365 5.6

それ以外だった 6,087 92.7

無回答・無効回答 115 1.8

6,567 100.0

問24で「１」に〇をつけた方に伺います。

（１） 父親

全体

問24_1 育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育所入所に合わせたタイミングでしたか。あるいはそれ以外でしたか。

全体

育児休業を取得した方（問23で「１」に○をつけた方）に伺います。

（１） 父親

全体

（２） 母親

全体

【母親】育児休業を取得していない理由（複数回答）

問24 育児休業取得後、職場に復帰しましたか。
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未就学児調査-単純集計結果

件数 割合

n=13,816

年度初めの入所に合わせたタイミングだった 10,770 78.0

それ以外だった 2,963 21.4

無回答・無効回答 83 0.6

13,816 100.0

件数 割合

n=6,567

0歳0か月～0歳6か月未満 4,262 64.9

0歳6か月～1歳0か月未満 637 9.7

1歳0か月～1歳6か月未満 244 3.7

1歳6か月～2歳0か月未満 56 0.9

2歳0か月～2歳6か月未満 27 0.4

2歳6か月～3歳0か月未満 7 0.1

3歳0か月～3歳6か月未満 10 0.2

3歳6か月～4歳0か月未満 0 0.0

4歳0か月～4歳6か月未満 0 0.0

4歳6か月～5歳0か月未満 1 0.0

5歳0か月～5歳6か月未満 1 0.0

5歳6か月～6歳0か月未満 0 0.0

6歳0か月以上 0 0.0

無回答・無効回答 1,322 20.1

6,567 100.0

件数 割合

n=6,567

0歳0か月～0歳6か月未満 3,092 47.1

0歳6か月～1歳0か月未満 771 11.7

1歳0か月～1歳6か月未満 845 12.9

1歳6か月～2歳0か月未満 77 1.2

2歳0か月～2歳6か月未満 88 1.3

2歳6か月～3歳0か月未満 11 0.2

3歳0か月～3歳6か月未満 80 1.2

3歳6か月～4歳0か月未満 3 0.0

4歳0か月～4歳6か月未満 2 0.0

4歳6か月～5歳0か月未満 1 0.0

5歳0か月～5歳6か月未満 2 0.0

5歳6か月～6歳0か月未満 0 0.0

6歳0か月以上 12 0.2

無回答・無効回答 1,583 24.1

6,567 100.0

全体

（１）父親／「希望」の職場復帰時期（数値での回答）

全体

（２） 母親

全体

（１）父親／「実際」に職場復帰した時期（数値での回答）

問24で「１」に〇をつけた方に伺います。

問24_2 育児休業から「実際」に職場復帰した時期と、いつまで育児休業を取得することを「希望」していたか、それぞれお答えください。
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未就学児調査-単純集計結果

件数 割合

n=13,816

0歳0か月～0歳6か月未満 869 6.3

0歳6か月～1歳0か月未満 4,053 29.3

1歳0か月～1歳6か月未満 4,732 34.3

1歳6か月～2歳0か月未満 2,230 16.1

2歳0か月～2歳6か月未満 701 5.1

2歳6か月～3歳0か月未満 171 1.2

3歳0か月～3歳6か月未満 124 0.9

3歳6か月～4歳0か月未満 17 0.1

4歳0か月～4歳6か月未満 9 0.1

4歳6か月～5歳0か月未満 1 0.0

5歳0か月～5歳6か月未満 0 0.0

5歳6か月～6歳0か月未満 0 0.0

6歳0か月以上 0 0.0

無回答・無効回答 909 6.6

13,816 100.0

件数 割合

n=13,816

0歳0か月～0歳6か月未満 408 3.0

0歳6か月～1歳0か月未満 1,831 13.3

1歳0か月～1歳6か月未満 4,770 34.5

1歳6か月～2歳0か月未満 2,139 15.5

2歳0か月～2歳6か月未満 1,914 13.9

2歳6か月～3歳0か月未満 265 1.9

3歳0か月～3歳6か月未満 1,164 8.4

3歳6か月～4歳0か月未満 76 0.6

4歳0か月～4歳6か月未満 35 0.3

4歳6か月～5歳0か月未満 1 0.0

5歳0か月～5歳6か月未満 10 0.1

5歳6か月～6歳0か月未満 2 0.0

6歳0か月以上 40 0.3

無回答・無効回答 1,161 8.4

13,816 100.0

件数 割合

n=1,933

希望する保育所に入るため 125 6.5

配偶者や家族の希望があったため 82 4.2

経済的な理由で早く復帰する必要があったため 714 36.9

人事異動の時期に合わせるため 92 4.8

勤め先の育児休業の制度で期間が決められていたため 561 29.0

新型コロナウイルス感染症の影響 20 1.0

その他 615 31.8

無回答・無効回答 100 5.2

1,933 -

全体

問24_2で職場復帰時期の実際と希望に違いがあった方に伺います。

（１）　父親／希望より早く職場復帰した場合の理由（複数回答）

全体

問24_3 その理由を教えて下さい。

（２）母親／「実際」に職場復帰した時期（数値での回答）

全体

（２）母親／「希望」の職場復帰時期（数値での回答）

306



未就学児調査-単純集計結果

件数 割合

n=189

希望する保育所に入れなかったため 14 7.4

自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 9 4.8

配偶者や家族の希望があったため 19 10.1

職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 9 4.8

子どもをみてくれる人がいなかったため 6 3.2

新型コロナウイルス感染症の影響 9 4.8

その他 26 13.8

無回答・無効回答 110 58.2

189 -

件数 割合

n=6,005

希望する保育所に入るため 4,378 72.9

配偶者や家族の希望があったため 126 2.1

経済的な理由で早く復帰する必要があったため 1,197 19.9

人事異動の時期に合わせるため 372 6.2

勤め先の育児休業の制度で期間が決められていたため 1,265 21.1

新型コロナウイルス感染症の影響 83 1.4

その他 637 10.6

無回答・無効回答 329 5.5

6,005 -

件数 割合

n=1,657

希望する保育所に入れなかったため 886 53.5

自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 66 4.0

配偶者や家族の希望があったため 28 1.7

職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 33 2.0

子どもをみてくれる人がいなかったため 189 11.4

新型コロナウイルス感染症の影響 341 20.6

その他 98 5.9

無回答・無効回答 342 20.6

1,657 -

件数 割合

n=20,933

０歳児クラス 3,010 14.4

１歳児クラス 8,699 41.6

２歳児クラス 3,770 18.0

３歳児クラス以上 1,702 8.1

わからない 811 3.9

保育所等を利用していない（しない） 1,265 6.0

無回答・無効回答 1,676 8.0

20,933 100.0全体

（２） 母親／希望より早く職場復帰した場合の理由（複数回答）

全体

（２）母親／希望より遅く職場復帰した場合の理由（複数回答）

全体

育児休業を取得した方（問23で「１」に○をつけた方）に伺います。

問25 あて名のお子さんが１歳や２歳になったときに確実に預けられる保育所等がある場合、何歳児クラスからお子さんを保育所等に入れ
たかった（入れたい）ですか。

（１） 父親／希望より遅く職場復帰した場合の理由（複数回答）

全体
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件数 割合

n=33,321

配偶者・パートナー 27,999 84.0

親やきょうだいなどの親族 24,447 73.4

友人や知人 20,369 61.1

近所の人 2,960 8.9

地域の子育て支援施設のスタッフ 2,913 8.7

区役所の職員（保健師、助産師等） 1,214 3.6

幼稚園、保育所等の先生 11,981 36.0

民生委員・児童委員 90 0.3

かかりつけの医師 3,872 11.6

その他 874 2.6

特にいない 644 1.9

無回答・無効回答 794 2.4

33,321 -

件数 割合

n=33,321

日常的に、祖父母等の親族による支えがある 9,178 27.5

緊急時もしくは用事の際には、祖父母等の親族による支えがある 17,358 52.1

日常的に、友人・知人・近所の人による支えがある 2,475 7.4

緊急時もしくは用事の際には、友人・知人・近所の人による支えがある 4,235 12.7

いずれもいない 7,333 22.0

無回答・無効回答 830 2.5

33,321 -

件数 割合

n=33,321

日常的に、祖父母等の親族に預かってもらえる 6,502 19.5

緊急時もしくは用事の際には、祖父母等の親族に預かってもらえる 18,921 56.8

日常的に、子どもを預けられる友人・知人・近所の人がいる 950 2.9

緊急時もしくは用事の際には、子どもを預けられる友人・知人・近所の人がいる 4,063 12.2

いずれもいない 7,596 22.8

無回答・無効回答 852 2.6

33,321 -

件数 割合

n=33,321

子育てについての講座 3,920 11.8

子どもを遊ばせる場や機会の提供 22,981 69.0

子どもの発育や幼児教育のプログラムの提供 9,166 27.5

子どもの病気や障害についての相談 9,563 28.7

親の不安や悩みの相談 12,390 37.2

子育て中の親同士の仲間づくり 9,698 29.1

親のリフレッシュの場や機会の提供 19,787 59.4

父親向けの育児講座 7,726 23.2

子育てに対する周囲の理解の促進 16,082 48.3

行政による子育て情報の提供 7,897 23.7

その他 2,500 7.5

特にない 1,120 3.4

無回答・無効回答 906 2.7

33,321 -

問28 現在、あて名のお子さんを預かってもらえる親族・知人はいますか。（複数回答）

全体

問29 次のサポートのうち、日常の子育てを楽しく、安心して行うために重要だと思うものはどれですか。（複数回答）

全体

11　最後に、妊娠・出産・子育て全般について、お伺いします。

問26 現在、お子さんの子育て（教育を含む）について、気軽に相談できる人はだれですか。（複数回答）

全体

問27 現在、子育てに対する周囲からの支え（育児の手伝い）がありますか。（複数回答）

全体
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件数 割合

n=33,321

よくあった 7,415 22.3

時々あった 12,713 38.2

ほとんどなかった 7,828 23.5

なかった 4,142 12.4

無回答・無効回答 1,223 3.7

33,321 100.0

件数 割合

n=33,321

よくあった 12,146 36.5

時々あった 11,915 35.8

ほとんどなかった 5,220 15.7

なかった 2,827 8.5

無回答・無効回答 1,213 3.6

33,321 100.0

件数 割合

n=33,321

よくあった 4,896 14.7

時々あった 14,527 43.6

ほとんどなかった 8,683 26.1

なかった 4,020 12.1

無回答・無効回答 1,195 3.6

33,321 100.0

件数 割合

n=33,321

子どもの食事（アレルギーや偏食、卒乳など） 11,620 34.9

子どもとの過ごし方・遊び方 11,312 33.9

子どもの健康 9,502 28.5

子どもの発達・発育 10,597 31.8

夫婦での子育ての分担 7,110 21.3

夫婦での子育ての考え方の違い 5,363 16.1

家事の負担 9,691 29.1

子どものしかり方・しつけ 18,655 56.0

子どもの教育 13,072 39.2

子どものネットやゲームとの付き合い方 12,155 36.5

子育ての心理的・身体的な負担 8,974 26.9

経済的な負担 12,711 38.1

自分自身の病気や障害 2,654 8.0

家族の病気や障害 2,090 6.3

仕事との両立 15,222 45.7

介護との両立 820 2.5

子育てに対する周囲の理解の不足 3,513 10.5

その他 898 2.7

特にない 1,523 4.6

無回答・無効回答 905 2.7

33,321 -全体

全体

出産後、半年くらいの間

全体

現在

全体

問31 現在、子育てをしていて感じている困りごとは何ですか。（複数回答）

問30 妊娠中から現在までで、子育てについて、不安を感じたり自信が持てなくなることがありますか。

妊娠中
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件数 割合

n=33,321

ある 18,254 54.8

ない 12,361 37.1

無回答・無効回答 2,706 8.1

33,321 100.0

問31_1で相談したことが「ある」と回答した方に伺います。

件数 割合

n=18,254

配偶者・パートナー 14,764 80.9

親やきょうだいなどの親族 12,195 66.8

友人や知人 10,320 56.5

近所の人 1,129 6.2

地域子育て支援拠点の横浜子育てパートナー 1,167 6.4

地域子育て支援拠点・親と子のつどいの広場等のスタッフ・子育て支援者 1,930 10.6

子どもが通う幼稚園、保育所等の先生 5,730 31.4

地域の幼稚園、保育所等（子育て相談） 603 3.3

民生委員・児童委員・主任児童委員 70 0.4

区役所の子育て相談 2,537 13.9

電話児童相談室 126 0.7

児童家庭支援センター 204 1.1

児童相談所 177 1.0

かかりつけの医師 2,778 15.2

地域療育センター 2,036 11.2

障害児相談支援事業所 88 0.5

児童発達支援 704 3.9

医療的ケア児・者等コーディネーター 28 0.2

地域活動ホーム・基幹相談支援センター 36 0.2

その他 761 4.2

無回答・無効回答 161 0.9

18,254 -

問31_1で相談したことが「ない」と回答した方に伺います。

件数 割合

n=12,361

相談するほどのことでもないと思うから 7,736 62.6

相談することが恥ずかしい 551 4.5

（施設や機関など）相談の時間が合わない 839 6.8

自分が忙しい 3,276 26.5

相談場所が遠い 319 2.6

適切な相談先がない 2,207 17.9

相談したことの秘密が守られるか不安 428 3.5

相談先自体を知らない 2,155 17.4

その他 917 7.4

無回答・無効回答 240 1.9

12,361 -全体

問31_1 問31で感じている子育てに関する困りごとについて、相談したことはありますか。

全体

問31_2 相談したことがある方は、どこ（誰）に相談しましたか。（電話でも来所でもどちらでも可）（複数回答）

全体

問31_3 相談したことがない方は、その理由は何ですか。（複数回答）
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件数 割合

n=33,321

地域子育て支援拠点など地域の人が集える身近な場所での気軽な相談 9,306 27.9

区役所や市役所において、子育ての専門職（保健師や助産師等）があらゆる困りごとに応じ、相談
から支援までを一体的に行う窓口

9,756 29.3

区役所や市役所の子育ての専門職（保健師や助産師等）が家庭に訪問して行う相談 5,010 15.0

地域の子育て経験者による相談 3,612 10.8

同じ悩みをもった子育て中の当事者同士の相談 11,272 33.8

土日や夜間も対応できる子育ての専門職（保健師や助産師等）による相談 7,064 21.2

インターネットやSNS、メールでの相談 12,406 37.2

子育てに関する情報の取得や相談ができるスマートフォンのアプリ 10,928 32.8

その他 1,464 4.4

無回答・無効回答 2,746 8.2

33,321 -

件数 割合

n=33,321

有料（例えば１回数百円程度）でもぜひ利用したい 3,016 9.1

無料ならぜひ利用したい 21,260 63.8

利用したいと思わない 7,809 23.4

無回答・無効回答 1,236 3.7

33,321 100.0

件数 割合

n=33,321

市役所や区役所の窓口・電話（こども家庭相談、保育・教育コンシェルジュなど） 6,385 19.2

市役所・区役所の広報紙「広報よこはま」 3,994 12.0

市や区が発行するパンフレットやチラシ等（子育てガイドブック「どれどれ」、暮らしのガイド、「でかけ
てみよう！親子の居場所」、各区の子育てマップなど）

9,130 27.4

市役所や区役所のホームページ 4,010 12.0

子育て支援に取り組む団体等が発行する子育て情報誌、パンフレット、チラシ等 5,419 16.3

民間企業等が発行する子育て雑誌、パンフレット、チラシ等 5,427 16.3

民間企業等のウェブサイト（市役所、区役所、地域子育て支援拠点のホームページ以外、SNS等） 5,681 17.0

民間企業等が配信しているアプリ 5,214 15.6

知人・友人 15,512 46.6

両親教室、母親教室 12,393 37.2

こんにちは赤ちゃん訪問員 6,062 18.2

育児教室（赤ちゃん教室）など 5,646 16.9

地域子育て支援拠点（横浜子育てパートナー、拠点のメールマガジン、ホームぺージも含む） 4,914 14.7

地域子育て支援拠点以外の地域子育て支援の場や施設（親と子のつどいの広場、保育所・幼稚
園等での子育て広場、子育て支援者会場、子育てサロンなど）

5,136 15.4

その他 1,579 4.7

特に情報収集をしていなかった（していない） 1,722 5.2

覚えていない 1,393 4.2

無回答・無効回答 2,523 7.6

33,321 -

第１子の妊娠中（複数回答）

全体

問32 子育てに関する困りごとに具体的に対応するために、どのような相談先があれば相談しやすいですか。（複数回答）

全体

問33 子どもの発育や健康状態、授乳・食事などについて不安・疑問がある場合に、平日夜間・休日に対応した専門職による「webフォーム
での相談」「チャットでのオンライン相談」などのサービスがあれば、利用したいと思いますか。

全体

問34 第１子のお子さんの妊娠中と現在、それぞれの時期によく利用していた（利用している）子育てに関する情報の入手手段をお答えく
ださい。
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件数 割合

n=33,321

市役所や区役所の窓口・電話（こども家庭相談、保育・教育コンシェルジュなど） 2,923 8.8

市役所・区役所の広報紙「広報よこはま」 4,755 14.3

市や区が発行するパンフレットやチラシ等（子育てガイドブック「どれどれ」、暮らしのガイド、「でかけ
てみよう！親子の居場所」、各区の子育てマップなど）

4,066 12.2

市役所や区役所のホームページ 3,398 10.2

子育て支援に取り組む団体等が発行する子育て情報誌、パンフレット、チラシ等 3,577 10.7

民間企業等が発行する子育て雑誌、パンフレット、チラシ等 3,050 9.2

民間企業等のウェブサイト（市役所、区役所、地域子育て支援拠点のホームページ以外、SNS等） 5,507 16.5

民間企業等が配信しているアプリ 3,840 11.5

知人・友人 15,970 47.9

両親教室、母親教室 1,059 3.2

こんにちは赤ちゃん訪問員 1,826 5.5

育児教室（赤ちゃん教室）など 1,452 4.4

地域子育て支援拠点（横浜子育てパートナー、拠点のメールマガジン、ホームぺージも含む） 3,485 10.5

地域子育て支援拠点以外の地域子育て支援の場や施設（親と子のつどいの広場、保育所・幼稚
園等での子育て広場、子育て支援者会場、子育てサロンなど）

4,121 12.4

その他 1,618 4.9

特に情報収集をしていなかった（していない） 3,347 10.0

無回答・無効回答 5,977 17.9

33,321 -

件数 割合

n=33,321

子どもの教育・保育事業や施設に関する情報 11,088 33.3

行政の子育て支援に関する情報 7,287 21.9

子育ての悩みの相談先に関する情報 3,936 11.8

子育てや子どもの発達、健康などに関する情報 6,785 20.4

夜間や休日に受診できる医療機関に関する情報 12,826 38.5

住宅に関する情報 1,364 4.1

子どもの遊び場に関する情報 14,115 42.4

地域のイベントやおまつりに関する情報 14,723 44.2

地域の子育てサークルに関する情報 1,573 4.7

子どもの習いごとや塾等に関する情報 11,254 33.8

経済的支援制度に関する情報 4,297 12.9

子育て中の方を対象とした割引や優待等に関する情報 10,908 32.7

その他 257 0.8

特に知りたい情報はない 795 2.4

無回答・無効回答 1,235 3.7

33,321 -

件数 割合

n=33,321

利用したことがある 10,350 31.1

利用したことがない 21,836 65.5

無回答・無効回答 1,135 3.4

33,321 100.0

問36 子育て支援に関するオンライン手続き（イベント等の予約受付や保育所保育料の口座振替等）を利用したことがありますか。

全体

現在（複数回答）

全体

問35 子育てをする上で、知りたい情報についてお答えください。（3つまで回答）

全体
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件数 割合

n=21,836

オンライン上で手続きできることを知らなかったから 12,431 56.9

行いたい手続きがオンライン上でできないから（できなかったから） 1,995 9.1

（マイナンバー認証を必要とする手続きについて、）マイナンバーカードを持っていないから 855 3.9

電子申請のサイト（マイナポータル等）が利用しにくいから 682 3.1

手続きにかかる手間が区役所の窓口や郵送で申請するよりも大きい（または変わらない）から 433 2.0

区役所の窓口や郵送で申請をすることに負担を感じないから 771 3.5

申請の際に区役所の職員等に相談したかったから 447 2.0

パソコン、スマートフォン等の申請に必要な機器を持っていないから 48 0.2

オンライン上での手続きに対する不安があるから 794 3.6

その他 372 1.7

特に理由はない 5,168 23.7

無回答・無効回答 1,028 4.7

21,836 -

件数 割合

n=33,321

電子申請・届出が可能な子育て支援サービスの対象拡大 12,692 38.1

区役所等に行く頻度が減ること 18,606 55.8

作成する必要のある書類が減ること 16,135 48.4

一度入力した情報（氏名や住所等）について再度の入力を求められないこと 11,623 34.9

複数の子育て支援サービスに関する手続きを一度に行えること 6,549 19.7

母子健康手帳の電子化 3,144 9.4

妊婦健診・乳幼児健診等の各種健康診査結果の確認 2,864 8.6

子育て支援サービスに必要な書類の書き方等についてオンライン上で相談できること 1,232 3.7

子育てに関するオンライン上での相談 2,507 7.5

子育て中の保護者とのオンライン上での交流・情報交換 958 2.9

地域の子育て支援に関する情報の検索 2,242 6.7

地域の子育て支援に関するプッシュ型の情報配信 886 2.7

子育て支援サービス利用料の電子決済 2,310 6.9

各種電子クーポンの保管・利用 3,509 10.5

その他 449 1.3

特にない 2,205 6.6

無回答・無効回答 1,489 4.5

33,321 -

件数 割合

n=33,321

そう思う 12,897 38.7

ややそう思う 7,643 22.9

どちらともいえない 6,640 19.9

あまりそう思わない 2,220 6.7

そう思わない 1,657 5.0

わからない 1,202 3.6

無回答・無効回答 1,062 3.2

33,321 100.0

全体

問39 あなたは、横浜市に10年後も住んでいたいと思いますか。

全体

問36で「利用したことがない」と回答した方に伺います。

問37 子育て支援に関するオンライン上での手続きを利用したことがない理由をお答えください。（複数回答）

全体

問38 今後の子育て支援の電子化に関連して、期待することをお答えください。（3つまで回答）
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件数 割合

n=33,321

ゆとりがある 2,018 6.1

ややゆとりがある 5,457 16.4

普通 14,889 44.7

やや苦しい 7,379 22.1

苦しい 2,550 7.7

無回答・無効回答 1,028 3.1

33,321 100.0

件数 割合

n=33,321

そう感じる 1,638 4.9

どちらかといえばそう感じる 9,147 27.5

どちらともいえない 10,981 33.0

どちらかといえばそう感じない 5,588 16.8

そう感じない 4,936 14.8

無回答・無効回答 1,031 3.1

33,321 100.0

件数 割合

n=33,321

楽しさを感じることが多い 6,652 20.0

どちらかといえば楽しさを感じることが多い 9,435 28.3

楽しさと大変さを同等に感じる 11,234 33.7

どちらかといえば大変さを感じることが多い 3,533 10.6

大変さを感じることが多い 1,470 4.4

無回答・無効回答 997 3.0

33,321 100.0

件数 割合

n=33,321

満足している 10,554 31.7

どちらかといえば満足している 14,096 42.3

どちらともいえない 4,426 13.3

どちらかといえば満足していない 2,102 6.3

満足していない 1,102 3.3

無回答・無効回答 1,041 3.1

33,321 100.0

件数 割合

n=33,321

子どもを持つ喜びが実感できた 20,516 61.6

子どもの成長 29,279 87.9

子育てを通じて自分も成長できた 12,755 38.3

配偶者・パートナーとの関係がよくなった 1,201 3.6

家族間の会話が増えた 2,247 6.7

家庭が明るくなった 7,990 24.0

子育てを通じ友人が増えた 6,566 19.7

自分の親への感謝の念が生まれた 9,619 28.9

その他 420 1.3

特にない 199 0.6

無回答・無効回答 967 2.9

33,321 -全体

全体

問42 現在、子育てをしていて、楽しさと大変さのどちらを感じることが多いですか。

全体

問43 子どもを育てている現在の生活に満足していますか。

全体

問44 これまでで、子育てをしてよかったこと、うれしかったことは何ですか。（3つまで回答）

問40 現在の暮らしの状況を総合的にみて、どう感じていますか。

全体

問41 子育てをしていて、地域社会から見守られている、支えられていると感じますか。
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件数 割合

n=33,321

妊娠前・妊娠中の相談・支援の充実 3,160 9.5

保育所等の待機児童対策 8,904 26.7

保育・教育施設における保育の質の向上 7,759 23.3

子どもを一時的に預けられるサービスの充実 9,582 28.8

出産費用や保育・教育費などの子育て費用の助成 20,000 60.0

子どもの年齢等に応じた子育て情報（地域のイベント情報等）の提供 3,751 11.3

子育てに関する相談ができる体制の充実 1,652 5.0

親同士が気軽に交流できる場所・機会の充実 1,609 4.8

家事を支援するサービス 4,795 14.4

子どもの遊び場・居場所の充実 11,028 33.1

自然体験・スポーツなどの子どもの体験活動の充実 6,236 18.7

障害児支援の充実 2,120 6.4

子どもと外出しやすい環境の整備（託児スペースの充実など） 6,051 18.2

子育てしやすい労働環境づくりに向けた企業への啓発 6,698 20.1

その他 1,459 4.4

無回答・無効回答 1,170 3.5

33,321 -

問45 今後、子育て支援の充実に向けて、行政にどのようなことを望みますか。（3つまで回答）

全体
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小学生調査-単純集計結果

件数 割合

n=31,938

青葉区 1,946 6.1

旭区 1,953 6.1

泉区 1,776 5.6

磯子区 1,666 5.2

神奈川区 1,989 6.2

金沢区 1,817 5.7

港南区 1,805 5.7

港北区 2,145 6.7

栄区 1,531 4.8

瀬谷区 1,355 4.2

都筑区 2,025 6.3

鶴見区 1,966 6.2

戸塚区 2,034 6.4

中区 1,401 4.4

西区 1,329 4.2

保土ケ谷区 1,768 5.5

緑区 1,760 5.5

南区 1,594 5.0

無回答・無効回答 78 0.2

31,938 100.0

件数 割合

n=31,938

１年生 5,621 17.6

２年生 5,373 16.8

３年生 5,268 16.5

４年生 5,452 17.1

５年生 5,092 15.9

６年生 4,985 15.6

無回答・無効回答 147 0.5

31,938 100.0

件数 割合

n=31,938

1人 10,023 31.4

2人 15,865 49.7

3人 4,426 13.9

4人 569 1.8

5人以上 119 0.4

無回答・無効回答 936 2.9

31,938 100.0

件数 割合

n=31,938

0人 30,689 96.1

1人 306 1.0

2人 7 0.0

3人以上 0 0.0

無回答・無効回答 936 2.9

31,938 100.0

お子さんの人数（数値での回答）

全体

未就学児（０～２歳）（数値での回答）

全体

１　あて名のお子さんとご家族の状況について

問1 お住いの区はどこですか。

全体

問2 あて名のお子さんの学年を伺います。

全体

問3 あて名のお子さんを含めたお子さんの人数を年齢区分ごとに伺います。

316



小学生調査-単純集計結果

件数 割合

n=31,938

0人 30,638 95.9

1人 359 1.1

2人 5 0.0

3人以上 0 0.0

無回答・無効回答 936 2.9

31,938 100.0

件数 割合

n=31,938

0人 14,692 46.0

1人 14,967 46.9

2人 1,321 4.1

3人以上 22 0.1

無回答・無効回答 936 2.9

31,938 100.0

件数 割合

n=31,938

0人 9,634 30.2

1人 19,905 62.3

2人 1,433 4.5

3人以上 23 0.1

無回答・無効回答 943 3.0

31,938 100.0

件数 割合

n=31,938

0人 21,417 67.1

1人 9,175 28.7

2人 405 1.3

3人以上 5 0.0

無回答・無効回答 936 2.9

31,938 100.0

件数 割合

n=31,938

0人 25,717 80.5

1人 4,071 12.7

2人 1,039 3.3

3人以上 143 0.4

無回答・無効回答 968 3.0

31,938 100.0

件数 割合

n=31,938

父親 4,863 15.2

母親 26,861 84.1

その他 80 0.3

無回答・無効回答 134 0.4

31,938 100.0

未就学児（３～５歳）（数値での回答）

全体

中学校を卒業しているお子さん（数値での回答）

全体

問4 アンケートにお答えいただく方を伺います。

全体

小学校低学年（１～３年生）（数値での回答）

全体

小学校高学年（４～６年生）（数値での回答）

全体

中学生（数値での回答）

全体
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小学生調査-単純集計結果

件数 割合

n=31,938

配偶者・パートナーがいる 29,466 92.3

配偶者・パートナーはいない 2,281 7.1

無回答・無効回答 191 0.6

31,938 100.0

件数 割合

n=31,938

20歳未満 0 0.0

20歳以上25歳未満 1 0.0

25歳以上30歳未満 29 0.1

30歳以上35歳未満 390 1.2

35歳以上40歳未満 3,158 9.9

40歳以上45歳未満 8,804 27.6

45歳以上50歳未満 10,232 32.0

50歳以上 6,971 21.8

無回答・無効回答 2,353 7.4

31,938 100.0

件数 割合

n=31,938

20歳未満 0 0.0

20歳以上25歳未満 3 0.0

25歳以上30歳未満 124 0.4

30歳以上35歳未満 891 2.8

35歳以上40歳未満 4,741 14.8

40歳以上45歳未満 11,248 35.2

45歳以上50歳未満 11,006 34.5

50歳以上 3,326 10.4

無回答・無効回答 599 1.9

31,938 100.0

件数 割合

n=31,938

200万円未満 900 2.8

200～299万円 742 2.3

300～399万円 1,192 3.7

400～499万円 1,794 5.6

500～599万円 2,512 7.9

600～699万円 3,026 9.5

700～799万円 3,276 10.3

800～899万円 3,461 10.8

900～999万円 3,007 9.4

1,000～1,249万円 5,681 17.8

1,250～1,499万円 2,525 7.9

1,500～1,999万円 1,863 5.8

2,000万円以上 968 3.0

無回答・無効回答 991 3.1

31,938 100.0

問5 アンケートにお答えいただく方の配偶関係を伺います。

全体

全体

問6 あて名のお子さんの父親、母親の年齢を伺います。

父親の年齢（数値での回答）

全体

母親の年齢（数値での回答）

全体

問7 令和４年１年間の世帯全体の年間収入（税・社会保険料等控除前）を伺います。
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小学生調査-単純集計結果

件数 割合

n=31,938

就労している 29,310 91.8

以前は就労していたが、現在は就労していない 353 1.1

これまで就労したことがない 33 0.1

無回答・無効回答 2,242 7.0

31,938 100.0

件数 割合

n=29,310

1日 19 0.1

2日 22 0.1

3日 167 0.6

4日 244 0.8

5日 23,808 81.2

6日 4,068 13.9

7日 354 1.2

無回答・無効回答 628 2.1

29,310 100.0

件数 割合

n=29,310

1時間 4 0.0

2時間 5 0.0

3時間 18 0.1

4時間 27 0.1

5時間 65 0.2

6時間 123 0.4

7時間 1,757 6.0

8時間 9,490 32.4

9時間 5,299 18.1

10時間 5,869 20.0

11時間 1,570 5.4

12時間 2,245 7.7

13時間 604 2.1

14時間 363 1.2

15時間 202 0.7

16時間 86 0.3

17時間 30 0.1

18時間 26 0.1

19時間 2 0.0

20時間 14 0.0

21時間 6 0.0

22時間 3 0.0

23時間 61 0.2

24時間 75 0.3

無回答・無効回答 1,366 4.7

29,310 100.0

２　あて名のお子さんの保護者の就労状況について

問8 父親の就労状況（自営業及びその家族従事者を含む）を伺います。

全体

問8で「１」に○をつけた方に伺います。

問8_1 １週当たりの就労日数、１日当たりの就労時間（残業時間を含む）、家を出る時間、帰宅時間をお答えください。

【父親】 １週当たりの就労日数（数値での回答）

全体

【父親】 １日当たりの就労時間／時間（数値での回答）

全体
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小学生調査-単純集計結果

件数 割合

n=29,310

0時 31 0.1

1時 15 0.1

2時 36 0.1

3時 39 0.1

4時 220 0.8

5時 1,322 4.5

6時 5,870 20.0

7時 10,257 35.0

8時 6,685 22.8

9時 2,188 7.5

10時 456 1.6

11時 120 0.4

12時 102 0.3

13時 81 0.3

14時 54 0.2

15時 58 0.2

16時 39 0.1

17時 37 0.1

18時 60 0.2

19時 54 0.2

20時 37 0.1

21時 21 0.1

22時 13 0.0

23時 18 0.1

無回答・無効回答 1,497 5.1

29,310 100.0

件数 割合

n=29,310

0時 480 1.6

1時 132 0.5

2時 55 0.2

3時 31 0.1

4時 31 0.1

5時 62 0.2

6時 134 0.5

7時 263 0.9

8時 307 1.0

9時 361 1.2

10時 317 1.1

11時 146 0.5

12時 90 0.3

13時 46 0.2

14時 58 0.2

15時 83 0.3

16時 211 0.7

17時 1,137 3.9

18時 3,796 13.0

19時 5,774 19.7

20時 5,606 19.1

21時 4,320 14.7

22時 2,897 9.9

23時 1,356 4.6

無回答・無効回答 1,617 5.5

29,310 100.0

【父親】 帰宅時間／時（数値での回答）

全体

【父親】 家を出る時間／時（数値での回答）

全体
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小学生調査-単純集計結果

件数 割合

n=31,938

就労している 23,584 73.8

以前は就労していたが、現在は就労していない 6,774 21.2

これまで就労したことがない 827 2.6

無回答・無効回答 753 2.4

31,938 100.0

件数 割合

n=23,584

1日 264 1.1

2日 1,370 5.8

3日 4,826 20.5

4日 4,080 17.3

5日 11,976 50.8

6日 714 3.0

7日 111 0.5

無回答・無効回答 243 1.0

23,584 100.0

件数 割合

n=23,584

1時間 41 0.2

2時間 344 1.5

3時間 921 3.9

4時間 3,011 12.8

5時間 3,538 15.0

6時間 3,220 13.7

7時間 3,880 16.5

8時間 5,691 24.1

9時間 1,522 6.5

10時間 713 3.0

11時間 155 0.7

12時間 99 0.4

13時間 28 0.1

14時間 10 0.0

15時間 16 0.1

16時間 17 0.1

17時間 2 0.0

18時間 10 0.0

19時間 4 0.0

20時間 17 0.1

21時間 4 0.0

22時間 0 0.0

23時間 2 0.0

24時間 6 0.0

無回答・無効回答 333 1.4

23,584 100.0

問9 母親の就労状況（自営業及びその家族従事者を含む）を伺います。

全体

問9で「１」に○をつけた方に伺います。

問9_1 １週当たりの就労日数、１日当たりの就労時間（残業時間を含む）、家を出る時間、帰宅時間をお答えください。

【母親】 １週当たりの就労日数（数値での回答）

全体

【母親】 １日当たりの就労時間／時間（数値での回答）

全体
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小学生調査-単純集計結果

件数 割合

n=23,584

0時 17 0.1

1時 5 0.0

2時 3 0.0

3時 10 0.0

4時 32 0.1

5時 106 0.4

6時 710 3.0

7時 5,283 22.4

8時 11,401 48.3

9時 3,557 15.1

10時 822 3.5

11時 221 0.9

12時 139 0.6

13時 135 0.6

14時 79 0.3

15時 72 0.3

16時 36 0.2

17時 22 0.1

18時 15 0.1

19時 29 0.1

20時 50 0.2

21時 25 0.1

22時 14 0.1

23時 2 0.0

無回答・無効回答 799 3.4

23,584 100.0

件数 割合

n=23,584

0時 60 0.3

1時 34 0.1

2時 42 0.2

3時 38 0.2

4時 58 0.2

5時 75 0.3

6時 125 0.5

7時 81 0.3

8時 23 0.1

9時 37 0.2

10時 61 0.3

11時 84 0.4

12時 392 1.7

13時 1,422 6.0

14時 2,153 9.1

15時 2,305 9.8

16時 2,387 10.1

17時 3,442 14.6

18時 5,638 23.9

19時 3,077 13.0

20時 774 3.3

21時 283 1.2

22時 109 0.5

23時 61 0.3

無回答・無効回答 823 3.5

23,584 100.0

【母親】 帰宅時間／時（数値での回答）

全体

【母親】 家を出る時間／時（数値での回答）

全体
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小学生調査-単純集計結果

件数 割合

n=31,938

ある 7,270 22.8

ない 24,293 76.1

無回答・無効回答 375 1.2

31,938 100.0

件数 割合

n=7,270

区役所 2,902 39.9

児童相談所 805 11.1

地域療育センター 4,604 63.3

地域活動ホーム・基幹相談支援センター 331 4.6

学校 3,245 44.6

かかりつけの医師 1,846 25.4

放課後等デイサービス 1,375 18.9

障害児相談支援事業所 285 3.9

その他 796 10.9

無回答・無効回答 22 0.3

7,270 -

件数 割合

n=31,938

ある 4,067 12.7

ない 27,210 85.2

無回答・無効回答 661 2.1

31,938 100.0

件数 割合

n=4,067

身体障害 495 12.2

知的障害 1,049 25.8

発達障害 3,239 79.6

医療的ケア 81 2.0

その他 197 4.8

無回答・無効回答 40 1.0

4,067 -

３　あて名のお子さんの発達、障害の状況について

問10 これまでお子さんの発達や障害に関して、どこかに相談したことはありますか。

全体

問10で「１」に〇をつけた方に伺います。

全体

問10_1 これまで相談した、もしくは相談している地域の相談機関はどちらですか。（複数回答）

全体

問11 これまでお子さんの発達や障害に関して、何らかの医師の診断を受けたことはありますか。

全体

問11で「１」に〇をつけた方に伺います。

問11_1 それはどんな診断ですか。（複数回答）
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小学生調査-単純集計結果

件数 割合

n=31,938

自宅で過ごす 27,848 87.2

親戚・友人等宅で過ごす 4,914 15.4

近所の公園・ログハウス等外で遊ぶ 12,651 39.6

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 23,566 73.8

放課後キッズクラブ
（わくわく【区分１】（16時まで利用））
（すべての子どもたちを対象とする、小学校施設を活用した放課後の居場所）

3,317 10.4

放課後キッズクラブ
（すくすく（ゆうやけ）【区分２Ａ】（17時まで利用））
（就労等で昼間保護者がいない子どもたちを対象とする、小学校施設を活用した放課後の居場所）

3,528 11.0

放課後キッズクラブ
（すくすく（ほしぞら）【区分２Ｂ】（19時まで利用））
（就労等で昼間保護者がいない子どもたちを対象とする、小学校施設を活用した放課後の居場所）

1,900 5.9

放課後児童クラブ（就労等で昼間保護者がいない子どもたちを対象とする、保護者や地域のNPO
法人などが運営する放課後の居場所）

1,141 3.6

民間企業等が運営する学童保育事業所
（民間企業等が運営する放課後の居場所（利用要件として保護者の就労状況は不問の事業所もあ
る））

1,492 4.7

放課後等デイサービス
（就学している障害児に、生活能力の向上のために必要な訓練等を行っている事業所）

1,466 4.6

横浜子育てサポートシステム
（地域住民がそれぞれ会員登録を行い、会員間で子どもの預け・預かりを行う事業）

50 0.2

プレイパーク（市内の公園で開かれている「自分の責任で自由に遊ぶ」をモットーに禁止事項を極
力なくした野外の遊び場）

261 0.8

その他 982 3.1

無回答・無効回答 417 1.3

31,938 -

件数 割合

n=27,848

1日 4,414 15.9

2日 4,847 17.4

3日 3,786 13.6

4日 1,801 6.5

5日 8,210 29.5

無回答・無効回答 4,790 17.2

27,848 100.0

件数 割合

n=4,914

1日 2,105 42.8

2日 741 15.1

3日 291 5.9

4日 107 2.2

5日 218 4.4

無回答・無効回答 1,452 29.5

4,914 100.0

４　あて名のお子さんの放課後の過ごし方について

問12　通常期（学校の長期休業中を除く）の月～日曜日の放課後等の時間（土曜日・日曜日は一日中）を過ごしている場所（事業を利用
しているか）とその日数をお答えください。

放課後の過ごし方（複数回答）

全体

【通常期】 自宅で過ごす日数／平日(月～金曜日)（数値での回答）

全体

【通常期】 親戚・友人等宅で過ごす日数／平日(月～金曜日)（数値での回答）

全体
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小学生調査-単純集計結果

件数 割合

n=12,651

1日 4,121 32.6

2日 3,052 24.1

3日 1,808 14.3

4日 692 5.5

5日 827 6.5

無回答・無効回答 2,151 17.0

12,651 100.0

件数 割合

n=23,566

1日 5,253 22.3

2日 6,879 29.2

3日 5,386 22.9

4日 2,689 11.4

5日 1,052 4.5

無回答・無効回答 2,307 9.8

23,566 100.0

件数 割合

n=3,317

1日 1,407 42.4

2日 814 24.5

3日 453 13.7

4日 205 6.2

5日 264 8.0

無回答・無効回答 174 5.2

3,317 100.0

件数 割合

n=3,528

1日 464 13.2

2日 713 20.2

3日 837 23.7

4日 575 16.3

5日 826 23.4

無回答・無効回答 113 3.2

3,528 100.0

件数 割合

n=1,900

1日 101 5.3

2日 217 11.4

3日 277 14.6

4日 326 17.2

5日 938 49.4

無回答・無効回答 41 2.2

1,900 100.0

全体

【通常期】 放課後キッズクラブ（わくわく【区分１】（16時まで利用））で過ごす日数／平日(月～金曜日)（数値での回答）

全体

【通常期】 放課後キッズクラブ（すくすく（ゆうやけ）【区分２Ａ】（17時まで利用））で過ごす日数／平日(月～金曜日)（数値での回答）

全体

【通常期】 放課後キッズクラブ（すくすく（ほしぞら）【区分２Ｂ】（19時まで利用））で過ごす日数／平日(月～金曜日)（数値での回答）

【通常期】 近所の公園・ログハウス等外で遊ぶ日数／平日(月～金曜日)（数値での回答）

全体

【通常期】 習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）をして過ごす日数／平日(月～金曜日)（数値での回答）

全体
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件数 割合

n=1,141

1日 62 5.4

2日 88 7.7

3日 158 13.8

4日 167 14.6

5日 645 56.5

無回答・無効回答 21 1.8

1,141 100.0

件数 割合

n=1,492

1日 160 10.7

2日 368 24.7

3日 283 19.0

4日 158 10.6

5日 497 33.3

無回答・無効回答 26 1.7

1,492 100.0

件数 割合

n=1,466

1日 264 18.0

2日 342 23.3

3日 282 19.2

4日 215 14.7

5日 276 18.8

無回答・無効回答 87 5.9

1,466 100.0

件数 割合

n=50

1日 22 44.0

2日 10 20.0

3日 3 6.0

4日 0 0.0

5日 1 2.0

無回答・無効回答 14 28.0

50 100.0

件数 割合

n=261

1日 42 16.1

2日 23 8.8

3日 16 6.1

4日 6 2.3

5日 7 2.7

無回答・無効回答 167 64.0

261 100.0

全体

【通常期】 横浜子育てサポートシステムを利用して過ごす日数／平日(月～金曜日)（数値での回答）

全体

【通常期】 プレイパークで過ごす日数／平日(月～金曜日)（数値での回答）

全体

【通常期】 放課後児童クラブで過ごす日数／平日(月～金曜日)（数値での回答）

全体

【通常期】 民間企業等が運営する学童保育事業所で過ごす日数／平日(月～金曜日)（数値での回答）

全体

【通常期】 放課後等デイサービスで過ごす日数／平日(月～金曜日)（数値での回答）
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件数 割合

n=982

1日 142 14.5

2日 70 7.1

3日 59 6.0

4日 16 1.6

5日 53 5.4

無回答・無効回答 642 65.4

982 100.0

件数 割合

n=27,848

1日 6,326 22.7

2日 16,559 59.5

無回答・無効回答 4,963 17.8

27,848 100.0

件数 割合

n=4,914

1日 1,790 36.4

2日 319 6.5

無回答・無効回答 2,805 57.1

4,914 100.0

件数 割合

n=12,651

1日 4,265 33.7

2日 1,283 10.1

無回答・無効回答 7,103 56.1

12,651 100.0

件数 割合

n=23,566

1日 7,604 32.3

2日 4,269 18.1

無回答・無効回答 11,693 49.6

23,566 100.0

件数 割合

n=3,528

1日 303 8.6

無回答・無効回答 3,225 91.4

3,528 100.0

件数 割合

n=1,900

1日 197 10.4

無回答・無効回答 1,703 89.6

1,900 100.0

【通常期】 その他の場所で過ごす日数／平日(月～金曜日)（数値での回答）

全体

【通常期】 習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）をして過ごす日数／土曜日・日曜日（数値での回答）

全体

【通常期】 放課後キッズクラブ（すくすく（ゆうやけ）【区分２Ａ】（17時まで利用））で過ごす日数／土曜日（数値での回答）

全体

【通常期】 放課後キッズクラブ（すくすく（ほしぞら）【区分２Ｂ】（19時まで利用））で過ごす日数／土曜日（数値での回答）

全体

【通常期】 自宅で過ごす日数／土曜日・日曜日（数値での回答）

全体

【通常期】 親戚・友人等宅で過ごす日数／土曜日・日曜日（数値での回答）

全体

【通常期】 近所の公園・ログハウス等外で遊ぶ日数／土曜日・日曜日（数値での回答）

全体
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件数 割合

n=1,141

1日 80 7.0

2日 2 0.2

無回答・無効回答 1,059 92.8

1,141 100.0

件数 割合

n=1,492

1日 45 3.0

2日 4 0.3

無回答・無効回答 1,443 96.7

1,492 100.0

件数 割合

n=1,466

1日 444 30.3

2日 26 1.8

無回答・無効回答 996 67.9

1,466 100.0

件数 割合

n=50

1日 5 10.0

2日 1 2.0

無回答・無効回答 44 88.0

50 100.0

件数 割合

n=261

1日 154 59.0

2日 30 11.5

無回答・無効回答 77 29.5

261 100.0

件数 割合

n=982

1日 486 49.5

2日 193 19.7

無回答・無効回答 303 30.9

982 100.0

全体

【通常期】 横浜子育てサポートシステムを利用して過ごす日数／土曜日・日曜日（数値での回答）

全体

【通常期】 プレイパークで過ごす日数／土曜日・日曜日（数値での回答）

全体

【通常期】 その他の場所で過ごす日数／土曜日・日曜日（数値での回答）

【通常期】 放課後児童クラブで過ごす日数／土曜日・日曜日（数値での回答）

全体

【通常期】 民間企業等が運営する学童保育事業所で過ごす日数／土曜日・日曜日（数値での回答）

全体

【通常期】 放課後等デイサービスで過ごす日数／土曜日・日曜日（数値での回答）

全体
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件数 割合

n=31,938

自宅 28,029 87.8

親戚・友人等宅 7,250 22.7

近所の公園・ログハウス等外で遊ぶ 10,035 31.4

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 20,483 64.1

放課後キッズクラブ
（わくわく【区分１】（16時まで利用））
（すべての子どもたちを対象とする、小学校施設を活用した放課後の居場所）

1,124 3.5

放課後キッズクラブ
（すくすく（ゆうやけ）【区分２Ａ】（17時まで利用））
（就労等で昼間保護者がいない子どもたちを対象とする、小学校施設を活用した放課後の居場所）

3,952 12.4

放課後キッズクラブ
（すくすく（ほしぞら）【区分２Ｂ】（19時まで利用））
（就労等で昼間保護者がいない子どもたちを対象とする、小学校施設を活用した放課後の居場所）

1,825 5.7

放課後児童クラブ（就労等で昼間保護者がいない子どもたちを対象とする、保護者や地域のNPO
法人などが運営する放課後の居場所）

1,164 3.6

民間企業等が運営する学童保育事業所
（民間企業等が運営する放課後の居場所（利用要件として保護者の就労状況は不問の事業所もあ
る））

1,480 4.6

放課後等デイサービス
（就学している障害児に、生活能力の向上のために必要な訓練等を行っている事業所）

1,387 4.3

横浜子育てサポートシステム
（地域住民がそれぞれ会員登録を行い、会員間で子どもの預け・預かりを行う事業）

35 0.1

プレイパーク（市内の公園で開かれている「自分の責任で自由に遊ぶ」をモットーに禁止事項を極
力なくした野外の遊び場）

268 0.8

その他 1,147 3.6

無回答・無効回答 800 2.5

31,938 -

件数 割合

n=28,029

1日 2,840 10.1

2日 3,932 14.0

3日 3,299 11.8

4日 1,901 6.8

5日 11,349 40.5

無回答・無効回答 4,708 16.8

28,029 100.0

件数 割合

n=7,250

1日 2,690 37.1

2日 1,172 16.2

3日 590 8.1

4日 176 2.4

5日 701 9.7

無回答・無効回答 1,921 26.5

7,250 100.0

【長期休業中】 親戚・友人等宅で過ごす日数／平日(月～金曜日)（数値での回答）

全体

問13　学校の長期休業中（夏休み、冬休み等）の月～日曜日を過ごしている場所（事業を利用しているか）とその日数をお答えください。

過ごし方（複数回答）

全体

【長期休業中】 自宅で過ごす日数／平日(月～金曜日)（数値での回答）

全体
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件数 割合

n=10,035

1日 3,029 30.2

2日 2,380 23.7

3日 1,439 14.3

4日 405 4.0

5日 845 8.4

無回答・無効回答 1,937 19.3

10,035 100.0

件数 割合

n=20,483

1日 4,197 20.5

2日 5,242 25.6

3日 4,394 21.5

4日 2,448 12.0

5日 1,470 7.2

無回答・無効回答 2,732 13.3

20,483 100.0

件数 割合

n=1,124

1日 377 33.5

2日 264 23.5

3日 197 17.5

4日 76 6.8

5日 134 11.9

無回答・無効回答 76 6.8

1,124 100.0

件数 割合

n=3,952

1日 274 6.9

2日 599 15.2

3日 1,082 27.4

4日 625 15.8

5日 1,258 31.8

無回答・無効回答 114 2.9

3,952 100.0

件数 割合

n=1,825

1日 84 4.6

2日 162 8.9

3日 278 15.2

4日 269 14.7

5日 985 54.0

無回答・無効回答 47 2.6

1,825 100.0

【長期休業中】 近所の公園・ログハウス等外で遊ぶ日数／平日(月～金曜日)（数値での回答）

全体

【長期休業中】 習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）をして過ごす日数／平日(月～金曜日)（数値での回答）

全体

【長期休業中】 放課後キッズクラブ（わくわく【区分１】（クラブが指定する２時間程度））で過ごす日数／平日(月～金曜日)（数値での回答）

全体

【長期休業中】 放課後キッズクラブ（すくすく（ゆうやけ）【区分２Ａ】（17時まで利用））で過ごす日数／平日(月～金曜日)（数値での回答）

全体

【長期休業中】 放課後キッズクラブ（すくすく（ほしぞら）【区分２Ｂ】（19時まで利用））で過ごす日数／平日(月～金曜日)（数値での回答）

全体

330



小学生調査-単純集計結果

件数 割合

n=1,164

1日 45 3.9

2日 60 5.2

3日 111 9.5

4日 130 11.2

5日 796 68.4

無回答・無効回答 22 1.9

1,164 100.0

件数 割合

n=1,480

1日 129 8.7

2日 339 22.9

3日 229 15.5

4日 144 9.7

5日 607 41.0

無回答・無効回答 32 2.2

1,480 100.0

件数 割合

n=1,387

1日 247 17.8

2日 320 23.1

3日 284 20.5

4日 198 14.3

5日 273 19.7

無回答・無効回答 65 4.7

1,387 100.0

件数 割合

n=35

1日 15 42.9

2日 10 28.6

3日 0 0.0

4日 0 0.0

5日 1 2.9

無回答・無効回答 9 25.7

35 100.0

件数 割合

n=268

1日 77 28.7

2日 34 12.7

3日 13 4.9

4日 3 1.1

5日 13 4.9

無回答・無効回答 128 47.8

268 100.0

【長期休業中】 放課後児童クラブで過ごす日数／平日(月～金曜日)（数値での回答）

全体

【長期休業中】 民間企業等が運営する学童保育事業所で過ごす日数／平日(月～金曜日)（数値での回答）

全体

【長期休業中】 放課後等デイサービスで過ごす日数／平日(月～金曜日)（数値での回答）

全体

【長期休業中】 横浜子育てサポートシステムを利用して過ごす日数／平日(月～金曜日)（数値での回答）

全体

【長期休業中】 プレイパークで過ごす日数／平日(月～金曜日)（数値での回答）

全体
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件数 割合

n=1,147

1日 209 18.2

2日 133 11.6

3日 76 6.6

4日 39 3.4

5日 127 11.1

無回答・無効回答 563 49.1

1,147 100.0

件数 割合

n=28,029

1日 5,348 19.1

2日 16,927 60.4

無回答・無効回答 5,754 20.5

28,029 100.0

件数 割合

n=7,250

1日 2,326 32.1

2日 1,001 13.8

無回答・無効回答 3,923 54.1

7,250 100.0

件数 割合

n=10,035

1日 3,657 36.4

2日 1,411 14.1

無回答・無効回答 4,967 49.5

10,035 100.0

件数 割合

n=20,483

1日 6,670 32.6

2日 3,753 18.3

無回答・無効回答 10,060 49.1

20,483 100.0

件数 割合

n=3,952

1日 292 7.4

無回答・無効回答 3,660 92.6

3,952 100.0

件数 割合

n=1,825

1日 190 10.4

無回答・無効回答 1,635 89.6

1,825 100.0

【長期休業中】 自宅で過ごす日数／土曜日・日曜日（数値での回答）

全体

【長期休業中】 親戚・友人等宅で過ごす日数／土曜日・日曜日（数値での回答）

全体

【長期休業中】 近所の公園・ログハウス等外で遊ぶ日数／土曜日・日曜日（数値での回答）

全体

【長期休業中】 その他の場所で過ごす日数／平日(月～金曜日)（数値での回答）

全体

【長期休業中】 習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）をして過ごす日数／土曜日・日曜日（数値での回答）

全体

【長期休業中】 放課後キッズクラブ（すくすく（ゆうやけ）【区分２Ａ】（17時まで利用））で過ごす日数／土曜日（数値での回答）

全体

【長期休業中】 放課後キッズクラブ（すくすく（ほしぞら）【区分２Ｂ】（19時まで利用））で過ごす日数／土曜日（数値での回答）

全体
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件数 割合

n=1,164

1日 76 6.5

2日 7 0.6

無回答・無効回答 1,081 92.9

1,164 100.0

件数 割合

n=1,480

1日 38 2.6

2日 8 0.5

無回答・無効回答 1,434 96.9

1,480 100.0

件数 割合

n=1,387

1日 412 29.7

2日 26 1.9

無回答・無効回答 949 68.4

1,387 100.0

件数 割合

n=35

1日 3 8.6

2日 1 2.9

無回答・無効回答 31 88.6

35 100.0

件数 割合

n=268

1日 148 55.2

2日 28 10.4

無回答・無効回答 92 34.3

268 100.0

件数 割合

n=1,147

1日 443 38.6

2日 273 23.8

無回答・無効回答 431 37.6

1,147 100.0

件数 割合

n=31,938

利用している 10,422 32.6

利用していない 20,974 65.7

無回答・無効回答 542 1.7

31,938 100.0

【長期休業中】 放課後児童クラブで過ごす日数／土曜日・日曜日（数値での回答）

全体

【長期休業中】 民間企業等が運営する学童保育事業所で過ごす日数／土曜日・日曜日（数値での回答）

全体

【長期休業中】 放課後等デイサービスで過ごす日数／土曜日・日曜日（数値での回答）

全体

４－１　「放課後キッズクラブ」について

問14 あて名のお子さんの通う小学校区域にある「放課後キッズクラブ」についてお答えください。利用していますか。

全体

【長期休業中】 横浜子育てサポートシステムを利用して過ごす日数／土曜日・日曜日（数値での回答）

全体

【長期休業中】 プレイパークで過ごす日数／土曜日・日曜日（数値での回答）

全体

【長期休業中】 その他の場所で過ごす日数／土曜日・日曜日（数値での回答）

全体
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件数 割合

n=10,422

利用料が安価 6,141 58.9

学校内にあるため安心して利用できる 9,052 86.9

学校施設のため、お迎えに行きやすい 4,651 44.6

体育館や校庭で活動できる 3,595 34.5

預かってもらえる時間がちょうどいい 3,945 37.9

プログラムが充実している 1,387 13.3

異年齢の交流ができる 2,092 20.1

職員がよい 2,005 19.2

学校と同じ友達と過ごせる 5,350 51.3

放課後児童クラブが利用できない 152 1.5

保護者の事務負担がない 1,956 18.8

子どもが行きたいと言っている 2,604 25.0

その他 559 5.4

無回答・無効回答 10 0.1

10,422 -

件数 割合

n=20,974

保護者がいるため利用する必要がない 10,631 50.7

塾や習い事に行っている 7,981 38.1

放課後児童クラブを利用している 952 4.5

民間企業等が運営する学童保育事業所を利用している 870 4.1

放課後等デイサービスを利用している 716 3.4

横浜子育てサポートシステムを利用している 5 0.0

プレイパークを利用している 34 0.2

利用時間が合わない 1,167 5.6

迎えに行きづらい 1,184 5.6

プログラムに魅力を感じない 1,152 5.5

放課後は学校以外の場所で過ごさせたい 506 2.4

施設が狭い 953 4.5

子どもが行きたくないという 6,111 29.1

すくすく・ゆうやけ（17時まで利用）の月額2,000円の利用料が高い 267 1.3

すくすく・ほしぞら（19時まで利用）の月額5,000円の利用料が高い 166 0.8

その他 2,453 11.7

無回答・無効回答 1,063 5.1

20,974 -

件数 割合

n=20,974

利用したいと思う 2,578 12.3

利用したいと思わない 17,755 84.7

無回答・無効回答 641 3.1

20,974 100.0

問14で「１．利用している」に○をつけた方に伺います。

利用している理由は何ですか。（複数回答）

全体

問14で「２．利用していない」に○をつけた方に伺います。

利用していない理由は何ですか。（複数回答）

全体

問14で「２．利用していない」に○をつけた方に伺います。

問14_1 今後、利用したいと思いますか。

全体

334



小学生調査-単純集計結果

件数 割合

n=2,578

1～4日（週に1日程度） 1,145 44.4

5～8日（週に2日程度） 746 28.9

9～12日（週に3日程度） 364 14.1

13～16日（週に4日程度） 65 2.5

17～20日（週に5日程度） 179 6.9

21日以上 13 0.5

無回答・無効回答 66 2.6

2,578 100.0

件数 割合

n=10,422

0時 0 0.0

1時 0 0.0

2時 0 0.0

3時 0 0.0

4時 0 0.0

5時 0 0.0

6時 0 0.0

7時 0 0.0

8時 0 0.0

9時 0 0.0

10時 0 0.0

11時 0 0.0

12時 0 0.0

13時 7 0.1

14時 165 1.6

15時 919 8.8

16時 5,197 49.9

17時 1,712 16.4

18時 1,124 10.8

19時 469 4.5

20時 0 0.0

21時 0 0.0

22時 0 0.0

23時 0 0.0

無回答・無効回答 829 8.0

10,422 100.0

「放課後キッズクラブ」を利用したい場合の頻度／月当たり日数（数値での回答）

全体

問14で「１．利用している」に○をつけた方に伺います。

現在の利用終了時間／通常期の平日／時（数値での回答）

全体

問14_2 現在、何時から何時まで利用していますか。
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小学生調査-単純集計結果

件数 割合

n=10,422

0時 0 0.0

1時 0 0.0

2時 0 0.0

3時 0 0.0

4時 0 0.0

5時 0 0.0

6時 0 0.0

7時 0 0.0

8時 4,768 45.7

9時 1,357 13.0

10時 377 3.6

11時 16 0.2

12時 13 0.1

13時 76 0.7

14時 37 0.4

15時 12 0.1

16時 7 0.1

17時 2 0.0

18時 3 0.0

19時 0 0.0

20時 0 0.0

21時 0 0.0

22時 0 0.0

23時 0 0.0

無回答・無効回答 3,754 36.0

10,422 100.0

件数 割合

n=10,422

0時 0 0.0

1時 0 0.0

2時 0 0.0

3時 0 0.0

4時 0 0.0

5時 0 0.0

6時 0 0.0

7時 0 0.0

8時 1 0.0

9時 14 0.1

10時 44 0.4

11時 192 1.8

12時 475 4.6

13時 70 0.7

14時 258 2.5

15時 592 5.7

16時 1,970 18.9

17時 1,572 15.1

18時 1,017 9.8

19時 407 3.9

20時 0 0.0

21時 0 0.0

22時 0 0.0

23時 0 0.0

無回答・無効回答 3,810 36.6

10,422 100.0

現在の利用開始時間／学校長期休業中の平日／時（数値での回答）

全体

現在の利用終了時間／学校長期休業中の平日／時（数値での回答）

全体
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小学生調査-単純集計結果

件数 割合

n=10,422

0時 0 0.0

1時 0 0.0

2時 0 0.0

3時 0 0.0

4時 0 0.0

5時 0 0.0

6時 0 0.0

7時 0 0.0

8時 459 4.4

9時 223 2.1

10時 40 0.4

11時 3 0.0

12時 4 0.0

13時 15 0.1

14時 0 0.0

15時 2 0.0

16時 1 0.0

17時 0 0.0

18時 0 0.0

19時 0 0.0

20時 0 0.0

21時 0 0.0

22時 0 0.0

23時 0 0.0

無回答・無効回答 9,675 92.8

10,422 100.0

件数 割合

n=10,422

0時 0 0.0

1時 0 0.0

2時 0 0.0

3時 0 0.0

4時 0 0.0

5時 0 0.0

6時 0 0.0

7時 0 0.0

8時 0 0.0

9時 0 0.0

10時 2 0.0

11時 17 0.2

12時 42 0.4

13時 23 0.2

14時 47 0.5

15時 66 0.6

16時 200 1.9

17時 228 2.2

18時 115 1.1

19時 72 0.7

20時 0 0.0

21時 0 0.0

22時 0 0.0

23時 0 0.0

無回答・無効回答 9,610 92.2

10,422 100.0全体

現在の利用開始時間／土曜／時（数値での回答）

全体

現在の利用終了時間／土曜／時（数値での回答）
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小学生調査-単純集計結果

件数 割合

n=10,422

希望通りである 8,974 86.1

希望通りでない 1,269 12.2

無回答・無効回答 179 1.7

10,422 100.0

件数 割合

n=1,269

0時 0 0.0

1時 0 0.0

2時 0 0.0

3時 1 0.1

4時 1 0.1

5時 7 0.6

6時 0 0.0

7時 2 0.2

8時 2 0.2

9時 0 0.0

10時 0 0.0

11時 0 0.0

12時 0 0.0

13時 0 0.0

14時 1 0.1

15時 5 0.4

16時 85 6.7

17時 527 41.5

18時 117 9.2

19時 105 8.3

20時 111 8.7

21時 6 0.5

22時 0 0.0

23時 0 0.0

無回答・無効回答 299 23.6

1,269 100.0

問14で「１．利用している」に○をつけた方に伺います。

問14_3 現在の利用時間は希望通りですか。

全体

問14_4 希望としては何時から何時まで利用したいですか。

希望の利用終了時間／通常期の平日／時（数値での回答）

問14_3で「２．希望通りでない」に〇をつけた方に伺います。

全体
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小学生調査-単純集計結果

件数 割合

n=1,269

0時 2 0.2

1時 0 0.0

2時 0 0.0

3時 0 0.0

4時 0 0.0

5時 0 0.0

6時 3 0.2

7時 212 16.7

8時 307 24.2

9時 196 15.4

10時 38 3.0

11時 0 0.0

12時 1 0.1

13時 13 1.0

14時 1 0.1

15時 0 0.0

16時 0 0.0

17時 0 0.0

18時 0 0.0

19時 0 0.0

20時 0 0.0

21時 0 0.0

22時 0 0.0

23時 0 0.0

無回答・無効回答 496 39.1

1,269 100.0

件数 割合

n=1,269

0時 2 0.2

1時 0 0.0

2時 0 0.0

3時 1 0.1

4時 1 0.1

5時 2 0.2

6時 0 0.0

7時 0 0.0

8時 1 0.1

9時 0 0.0

10時 0 0.0

11時 6 0.5

12時 53 4.2

13時 12 0.9

14時 17 1.3

15時 54 4.3

16時 119 9.4

17時 191 15.1

18時 84 6.6

19時 108 8.5

20時 97 7.6

21時 7 0.6

22時 0 0.0

23時 0 0.0

無回答・無効回答 514 40.5

1,269 100.0

希望の利用開始時間／学校長期休業中の平日／時（数値での回答）

全体

希望の利用終了時間／学校長期休業中の平日／時（数値での回答）

全体
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小学生調査-単純集計結果

件数 割合

n=1,269

0時 5 0.4

1時 0 0.0

2時 0 0.0

3時 0 0.0

4時 0 0.0

5時 0 0.0

6時 1 0.1

7時 39 3.1

8時 113 8.9

9時 37 2.9

10時 2 0.2

11時 0 0.0

12時 1 0.1

13時 6 0.5

14時 0 0.0

15時 0 0.0

16時 0 0.0

17時 0 0.0

18時 0 0.0

19時 0 0.0

20時 0 0.0

21時 0 0.0

22時 0 0.0

23時 0 0.0

無回答・無効回答 1,065 83.9

1,269 100.0

件数 割合

n=1,269

0時 5 0.4

1時 0 0.0

2時 0 0.0

3時 0 0.0

4時 1 0.1

5時 1 0.1

6時 0 0.0

7時 0 0.0

8時 0 0.0

9時 0 0.0

10時 0 0.0

11時 0 0.0

12時 10 0.8

13時 0 0.0

14時 1 0.1

15時 7 0.6

16時 20 1.6

17時 58 4.6

18時 34 2.7

19時 35 2.8

20時 24 1.9

21時 2 0.2

22時 1 0.1

23時 0 0.0

無回答・無効回答 1,070 84.3

1,269 100.0

全体

希望の利用終了時間／土曜／時（数値での回答）

全体

 希望の利用開始時間／土曜／時（数値での回答）
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小学生調査-単純集計結果

件数 割合

n=31,938

基本的生活習慣や生活のリズムを身に付けること 4,841 15.2

児童が主体的に遊べる時間 7,384 23.1

宿題をする学習習慣 14,274 44.7

体力の向上 7,076 22.2

施設・設備の充実 6,187 19.4

子の成長を感じられる継続的なプログラム 5,751 18.0

イベント・行事を通した非日常的な体験・活動 9,626 30.1

地域の方々など多くの人と触れ合う機会 3,350 10.5

友達づくり 8,678 27.2

同学年以外とのかかわり 6,636 20.8

スタッフのスキル向上 4,196 13.1

職員体制の充実 4,524 14.2

長期休業日の朝の開所時間（８時）の更なる前倒し 2,318 7.3

夜の開所時間（19時）の延長 2,198 6.9

学校との連携強化 4,348 13.6

保護者の参画の機会の増加 421 1.3

おやつの充実 1,915 6.0

同一クラブを利用するきょうだい児（第２子以降）を対象とした利用料の減免 1,578 4.9

長期休業日における昼食の外注サービス 7,240 22.7

送迎支援サービス 3,023 9.5

その他 1,624 5.1

特にない 5,984 18.7

無回答・無効回答 1,201 3.8

31,938 -

件数 割合

n=31,938

利用している 1,228 3.8

利用していない 29,839 93.4

無回答・無効回答 871 2.7

31,938 100.0

件数 割合

n=1,228

クラブの立地が迎えに行きやすい 675 55.0

開所時間が長い 643 52.4

外遊びが充実している 645 52.5

保護者の関わりが強く安心して利用できる 475 38.7

家庭的な雰囲気の中でしっかり見てもらえる 851 69.3

職員がよい 728 59.3

違う学校の友達が増える 275 22.4

放課後キッズクラブに合わなかった 115 9.4

その他 203 16.5

無回答・無効回答 9 0.7

1,228 -

問15 放課後キッズクラブに対して、今後望むことは何ですか。（複数回答）

全体

４－２　放課後児童クラブについて

問16 放課後児童クラブについてお答えください。利用していますか。

全体

問16で「１．利用している」に○をつけた方に伺います。

利用している理由は何ですか。（複数回答）

全体
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小学生調査-単純集計結果

件数 割合

n=29,839

保護者がいるため利用する必要がない 13,128 44.0

近くに放課後児童クラブがない 2,335 7.8

塾や習い事に行っている 6,611 22.2

放課後キッズクラブを利用している 6,627 22.2

民間企業等が運営する学童保育事業所を利用している 1,058 3.5

放課後等デイサービスを利用している 898 3.0

横浜子育てサポートシステムを利用している 16 0.1

プレイパークを利用している 36 0.1

利用時間が合わない 461 1.5

活動内容に魅力を感じない 548 1.8

利用料が高い 3,201 10.7

保護者の運営への関わりが重いと聞く 1,234 4.1

施設が狭い 490 1.6

子どもが行きたくないという 2,789 9.3

その他 1,667 5.6

無回答・無効回答 2,863 9.6

29,839 -

件数 割合

n=29,839

利用したいと思う 1,251 4.2

利用したいと思わない 26,611 89.2

無回答・無効回答 1,977 6.6

29,839 100.0

件数 割合

n=1,251

1～4日（週に1日程度） 392 31.3

5～8日（週に2日程度） 338 27.0

9～12日（週に3日程度） 221 17.7

13～16日（週に4日程度） 57 4.6

17～20日（週に5日程度） 184 14.7

21日以上 11 0.9

無回答・無効回答 48 3.8

1,251 100.0

利用していない理由は何ですか。（複数回答）

全体

問16で「２．利用していない」に○をつけた方に伺います。

問16_1 今後、利用したいと思いますか。

全体

放課後児童クラブを利用したい場合の頻度／月当たり日数（数値での回答）

問16で「２．利用していない」に○をつけた方

全体
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小学生調査-単純集計結果

件数 割合

n=1,228

0時 1 0.1

1時 1 0.1

2時 0 0.0

3時 0 0.0

4時 0 0.0

5時 6 0.5

6時 6 0.5

7時 3 0.2

8時 3 0.2

9時 0 0.0

10時 0 0.0

11時 1 0.1

12時 0 0.0

13時 1 0.1

14時 5 0.4

15時 12 1.0

16時 49 4.0

17時 346 28.2

18時 565 46.0

19時 187 15.2

20時 2 0.2

21時 0 0.0

22時 0 0.0

23時 0 0.0

無回答・無効回答 40 3.3

1,228 100.0

件数 割合

n=1,228

0時 0 0.0

1時 0 0.0

2時 0 0.0

3時 0 0.0

4時 0 0.0

5時 0 0.0

6時 0 0.0

7時 36 2.9

8時 888 72.3

9時 205 16.7

10時 5 0.4

11時 1 0.1

12時 0 0.0

13時 5 0.4

14時 3 0.2

15時 3 0.2

16時 3 0.2

17時 0 0.0

18時 3 0.2

19時 2 0.2

20時 2 0.2

21時 0 0.0

22時 0 0.0

23時 0 0.0

無回答・無効回答 72 5.9

1,228 100.0

問16で「１．利用している」に○をつけた方に伺います。

現在の利用終了時間／通常期の平日／時（数値での回答）

全体

現在の利用開始時間／学校長期休業中の平日／時（数値での回答）

全体

問16_2 現在、何時から何時まで利用していますか。
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小学生調査-単純集計結果

件数 割合

n=1,228

0時 0 0.0

1時 0 0.0

2時 0 0.0

3時 0 0.0

4時 0 0.0

5時 4 0.3

6時 7 0.6

7時 1 0.1

8時 0 0.0

9時 0 0.0

10時 1 0.1

11時 2 0.2

12時 3 0.2

13時 2 0.2

14時 1 0.1

15時 3 0.2

16時 40 3.3

17時 365 29.7

18時 554 45.1

19時 164 13.4

20時 2 0.2

21時 0 0.0

22時 0 0.0

23時 0 0.0

無回答・無効回答 79 6.4

1,228 100.0

件数 割合

n=1,228

0時 21 1.7

1時 0 0.0

2時 0 0.0

3時 0 0.0

4時 0 0.0

5時 0 0.0

6時 0 0.0

7時 4 0.3

8時 95 7.7

9時 38 3.1

10時 4 0.3

11時 0 0.0

12時 1 0.1

13時 3 0.2

14時 0 0.0

15時 0 0.0

16時 1 0.1

17時 0 0.0

18時 1 0.1

19時 1 0.1

20時 0 0.0

21時 0 0.0

22時 0 0.0

23時 0 0.0

無回答・無効回答 1,059 86.2

1,228 100.0

現在の利用終了時間／学校長期休業中の平日／時（数値での回答）

全体

現在の利用開始時間／土曜／時（数値での回答）

全体

344



小学生調査-単純集計結果

件数 割合

n=1,228

0時 20 1.6

1時 0 0.0

2時 0 0.0

3時 0 0.0

4時 0 0.0

5時 2 0.2

6時 0 0.0

7時 1 0.1

8時 0 0.0

9時 0 0.0

10時 0 0.0

11時 1 0.1

12時 3 0.2

13時 2 0.2

14時 3 0.2

15時 9 0.7

16時 17 1.4

17時 33 2.7

18時 58 4.7

19時 17 1.4

20時 0 0.0

21時 0 0.0

22時 0 0.0

23時 0 0.0

無回答・無効回答 1,062 86.5

1,228 100.0

件数 割合

n=1,228

希望通りである 1,079 87.9

希望通りでない 125 10.2

無回答・無効回答 24 2.0

1,228 100.0

現在の利用終了時間／土曜／時（数値での回答）

全体

問16で「１．利用している」に○をつけた方に伺います。

問16_3 現在の利用時間は希望通りですか。

全体
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小学生調査-単純集計結果

件数 割合

n=125

0時 0 0.0

1時 0 0.0

2時 0 0.0

3時 0 0.0

4時 0 0.0

5時 0 0.0

6時 0 0.0

7時 0 0.0

8時 0 0.0

9時 0 0.0

10時 0 0.0

11時 0 0.0

12時 0 0.0

13時 1 0.8

14時 0 0.0

15時 0 0.0

16時 1 0.8

17時 3 2.4

18時 15 12.0

19時 33 26.4

20時 24 19.2

21時 4 3.2

22時 0 0.0

23時 0 0.0

無回答・無効回答 44 35.2

125 100.0

件数 割合

n=125

0時 0 0.0

1時 0 0.0

2時 0 0.0

3時 0 0.0

4時 0 0.0

5時 0 0.0

6時 1 0.8

7時 56 44.8

8時 49 39.2

9時 3 2.4

10時 0 0.0

11時 0 0.0

12時 0 0.0

13時 1 0.8

14時 0 0.0

15時 0 0.0

16時 0 0.0

17時 0 0.0

18時 0 0.0

19時 0 0.0

20時 0 0.0

21時 0 0.0

22時 0 0.0

23時 0 0.0

無回答・無効回答 15 12.0

125 100.0

希望の利用開始時間／学校長期休業中の平日／時（数値での回答）

全体

問16_3で「２．希望通りでない」に〇をつけた方に伺います。

希望の利用終了時間／通常期の平日／時（数値での回答）

全体

問16_4 希望としては何時から何時まで利用したいですか。
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小学生調査-単純集計結果

件数 割合

n=125

0時 0 0.0

1時 0 0.0

2時 0 0.0

3時 0 0.0

4時 0 0.0

5時 0 0.0

6時 0 0.0

7時 0 0.0

8時 0 0.0

9時 0 0.0

10時 0 0.0

11時 0 0.0

12時 0 0.0

13時 0 0.0

14時 0 0.0

15時 0 0.0

16時 2 1.6

17時 6 4.8

18時 28 22.4

19時 39 31.2

20時 21 16.8

21時 4 3.2

22時 0 0.0

23時 0 0.0

無回答・無効回答 25 20.0

125 100.0

件数 割合

n=125

0時 0 0.0

1時 0 0.0

2時 0 0.0

3時 0 0.0

4時 0 0.0

5時 0 0.0

6時 1 0.8

7時 11 8.8

8時 13 10.4

9時 0 0.0

10時 1 0.8

11時 0 0.0

12時 0 0.0

13時 0 0.0

14時 0 0.0

15時 0 0.0

16時 0 0.0

17時 0 0.0

18時 0 0.0

19時 0 0.0

20時 0 0.0

21時 0 0.0

22時 0 0.0

23時 0 0.0

無回答・無効回答 99 79.2

125 100.0

希望の利用終了時間／学校長期休業中の平日／時（数値での回答）

全体

希望の利用開始時間／土曜／時（数値での回答）

全体
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小学生調査-単純集計結果

件数 割合

n=125

0時 0 0.0

1時 0 0.0

2時 0 0.0

3時 0 0.0

4時 0 0.0

5時 0 0.0

6時 0 0.0

7時 0 0.0

8時 0 0.0

9時 0 0.0

10時 0 0.0

11時 0 0.0

12時 0 0.0

13時 0 0.0

14時 0 0.0

15時 1 0.8

16時 0 0.0

17時 1 0.8

18時 7 5.6

19時 8 6.4

20時 4 3.2

21時 2 1.6

22時 0 0.0

23時 0 0.0

無回答・無効回答 102 81.6

125 100.0

件数 割合

n=31,938

基本的生活習慣や生活のリズムを身に付けること 4,479 14.0

児童が主体的に遊べる時間 4,437 13.9

宿題をする学習習慣 8,726 27.3

体力の向上 4,428 13.9

施設・設備の充実 4,460 14.0

子の成長を感じられる継続的なプログラム 3,947 12.4

イベント・行事を通した非日常的な体験・活動 5,165 16.2

地域の方々など多くの人と触れ合う機会 2,113 6.6

友達作り 4,999 15.7

同学年以外とのかかわり 3,689 11.6

スタッフのスキルの向上 2,915 9.1

職員体制の充実 3,384 10.6

長期休業日の朝の開所時間の拡大 1,790 5.6

夜の開所時間の延長 1,498 4.7

学校との連携強化 2,472 7.7

保護者の参画の機会の増加 257 0.8

おやつの充実 1,140 3.6

同一クラブを利用するきょうだい児（第２子以降）を対象とした利用料の減免 1,188 3.7

長期休業日における昼食の外注サービス 3,728 11.7

送迎支援サービス 2,823 8.8

運営にかかる保護者負担の軽減 3,484 10.9

その他 966 3.0

特にない 12,890 40.4

無回答・無効回答 2,923 9.2

31,938 -

希望の利用終了時間／土曜／時（数値での回答）

全体

問17 放課後児童クラブに対して、今後望むことは何ですか。（複数回答）

全体
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小学生調査-単純集計結果

件数 割合

n=31,938

利用している 1,712 5.4

利用していない 29,379 92.0

無回答・無効回答 847 2.7

31,938 100.0

件数 割合

n=1,712

立地が良い 960 56.1

柔軟な利用が可能 885 51.7

送迎サービスがある 782 45.7

お稽古事等のプログラムが充実している 1,003 58.6

夕食を提供してくれる 158 9.2

子どもへのケアが充実している（看護師や心理士等専門スタッフがいる） 154 9.0

職員がよい 727 42.5

保護者の事務負担がない 575 33.6

放課後キッズクラブに合わなかった 136 7.9

放課後児童クラブに合わなかった 54 3.2

その他 295 17.2

無回答・無効回答 10 0.6

1,712 -

件数 割合

n=1,712

0時 2 0.1

1時 0 0.0

2時 1 0.1

3時 3 0.2

4時 3 0.2

5時 1 0.1

6時 6 0.4

7時 3 0.2

8時 0 0.0

9時 0 0.0

10時 0 0.0

11時 0 0.0

12時 0 0.0

13時 1 0.1

14時 14 0.8

15時 34 2.0

16時 33 1.9

17時 217 12.7

18時 830 48.5

19時 402 23.5

20時 26 1.5

21時 3 0.2

22時 0 0.0

23時 0 0.0

無回答・無効回答 133 7.8

1,712 100.0

全体

問18で「１．利用している」に○をつけた方に伺います。

利用している理由は何ですか。（複数回答）

全体

問18で「１．利用している」に○をつけた方に伺います。

現在の利用終了時間／通常期の平日／時（数値での回答）

４－３　民間企業等が運営する学童保育事業所（以下「その他事業所」）について

問18 その他事業所についてお答えください。利用していますか。

問18_1 その他事業所は、現在、何時から何時まで利用していますか。

全体
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小学生調査-単純集計結果

件数 割合

n=1,712

0時 0 0.0

1時 0 0.0

2時 0 0.0

3時 1 0.1

4時 0 0.0

5時 0 0.0

6時 0 0.0

7時 62 3.6

8時 881 51.5

9時 273 15.9

10時 27 1.6

11時 2 0.1

12時 13 0.8

13時 125 7.3

14時 85 5.0

15時 45 2.6

16時 8 0.5

17時 0 0.0

18時 3 0.2

19時 2 0.1

20時 3 0.2

21時 1 0.1

22時 0 0.0

23時 0 0.0

無回答・無効回答 181 10.6

1,712 100.0

件数 割合

n=1,712

0時 1 0.1

1時 1 0.1

2時 0 0.0

3時 0 0.0

4時 2 0.1

5時 2 0.1

6時 2 0.1

7時 3 0.2

8時 1 0.1

9時 0 0.0

10時 0 0.0

11時 0 0.0

12時 2 0.1

13時 10 0.6

14時 7 0.4

15時 7 0.4

16時 42 2.5

17時 274 16.0

18時 797 46.6

19時 355 20.7

20時 21 1.2

21時 3 0.2

22時 0 0.0

23時 0 0.0

無回答・無効回答 182 10.6

1,712 100.0

現在の利用開始時間／学校長期休業中の平日／時（数値での回答）

全体

現在の利用終了時間／学校長期休業中の平日／時（数値での回答）

全体

350



小学生調査-単純集計結果

件数 割合

n=1,712

0時 24 1.4

1時 0 0.0

2時 0 0.0

3時 0 0.0

4時 0 0.0

5時 0 0.0

6時 0 0.0

7時 6 0.4

8時 51 3.0

9時 19 1.1

10時 5 0.3

11時 0 0.0

12時 1 0.1

13時 1 0.1

14時 2 0.1

15時 1 0.1

16時 0 0.0

17時 1 0.1

18時 0 0.0

19時 0 0.0

20時 0 0.0

21時 0 0.0

22時 0 0.0

23時 0 0.0

無回答・無効回答 1,601 93.5

1,712 100.0

件数 割合

n=1,712

0時 22 1.3

1時 0 0.0

2時 0 0.0

3時 0 0.0

4時 0 0.0

5時 0 0.0

6時 0 0.0

7時 0 0.0

8時 0 0.0

9時 0 0.0

10時 0 0.0

11時 1 0.1

12時 2 0.1

13時 1 0.1

14時 1 0.1

15時 5 0.3

16時 7 0.4

17時 20 1.2

18時 34 2.0

19時 11 0.6

20時 2 0.1

21時 0 0.0

22時 0 0.0

23時 0 0.0

無回答・無効回答 1,606 93.8

1,712 100.0

全体

現在の利用終了時間／土曜／時（数値での回答）

全体

現在の利用開始時間／土曜／時（数値での回答）

351



小学生調査-単純集計結果

件数 割合

n=31,938

利用している 1,490 4.7

利用していない 28,707 89.9

無回答・無効回答 1,741 5.5

31,938 100.0

件数 割合

n=1,490

就労などで保護者が家庭にいない 548 36.8

放課後キッズクラブが利用できない 195 13.1

放課後児童クラブが利用できない 119 8.0

預けていると安心 672 45.1

活動内容が充実している 806 54.1

友達と遊べる 727 48.8

療育を受けることができる 1,163 78.1

迎えに行きやすい場所にある 220 14.8

遅くまで預けることができる 116 7.8

親がきょうだい児と過ごす時間がとれる 124 8.3

送迎がある 1,024 68.7

その他 151 10.1

無回答・無効回答 2 0.1

1,490 -

件数 割合

n=28,707

利用する必要がない 20,716 72.2

事業を知らなかった 1,691 5.9

利用したいが空きがない 192 0.7

放課後キッズクラブを利用している 2,174 7.6

放課後児童クラブを利用している 284 1.0

民間企業等が運営する学童保育事業所を利用している 286 1.0

塾や習い事に行っている 1,317 4.6

横浜子育てサポートシステムを利用している 5 0.0

プログラムに魅力を感じない 117 0.4

施設が狭い 58 0.2

医療的ケアができない 23 0.1

子どもが利用したがらなかったから 651 2.3

子どもの健康上の理由で利用が難しかったから 32 0.1

その他 529 1.8

無回答・無効回答 4,534 15.8

28,707 -

件数 割合

n=28,707

利用したいと思う 780 2.7

利用したいと思わない 24,796 86.4

無回答・無効回答 3,131 10.9

28,707 100.0

４－４　放課後等デイサービス（障害児通所支援事業）について

問19 放課後等デイサービスについてお答えください。利用していますか。

全体

問19で「２．利用していない」に○をつけた方に伺います。

問19_1 今後、利用したいと思いますか。

全体

問19で「１．利用している」に○をつけた方に伺います。

利用している理由は何ですか。（複数回答）

全体

問19で「２．利用していない」に○をつけた方に伺います。

利用していない理由は何ですか。（複数回答）

全体
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小学生調査-単純集計結果

件数 割合

n=780

1～4日（週に1日程度） 341 43.7

5～8日（週に2日程度） 216 27.7

9～12日（週に3日程度） 117 15.0

13～16日（週に4日程度） 22 2.8

17～20日（週に5日程度） 52 6.7

21日以上 7 0.9

無回答・無効回答 25 3.2

780 100.0

件数 割合

n=31,938

知っている 16,968 53.1

知らない 14,255 44.6

無回答・無効回答 715 2.2

31,938 100.0

件数 割合

n=31,938

利用したい 2,481 7.8

利用したいと思わない 28,160 88.2

無回答・無効回答 1,297 4.1

31,938 100.0

件数 割合

n=2,481

0日 0 0.0

1日 65 2.6

2日 76 3.1

3日 97 3.9

4日 15 0.6

5日 107 4.3

6日 24 1.0

7日 9 0.4

8日 6 0.2

9日 0 0.0

10日 138 5.6

11日 0 0.0

12日（月に1回程度） 262 10.6

13～24日（月に2回程度） 279 11.2

25～36日（月に3回程度） 154 6.2

37～48日（月に4回（週に1回）程度） 401 16.2

49～60日（月に5回程度） 190 7.7

61～72日（月に6回程度） 13 0.5

73～84日（月に7回程度） 20 0.8

85～96日（月に8回（週に2回）程度） 88 3.5

97～144日（月に12回（週に3回）程度） 169 6.8

145～192日（月に16回（週に4回）程度） 39 1.6

193～240日（月に20回（週に5回）程度） 62 2.5

241～288日（月に24回（週に6回）程度） 8 0.3

289～365日（ほぼ毎日） 13 0.5

無回答・無効回答 246 9.9

2,481 100.0

利用したい場合の頻度／月当たり日数（数値での回答）

全体

４－５　横浜子育てサポートシステムの利用について

１年間に利用したい日数についてお答えください。（数値での回答）

全体

問20　横浜子育てサポートシステムについてお答えください。

横浜子育てサポートシステムを知っていますか。

全体

今後、横浜子育てサポートシステムを利用したいと思いますか。

全体

今後、横浜子育てサポートシステムを「利用したい」方に伺います。
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小学生調査-単純集計結果

件数 割合

n=31,938

知っている 9,685 30.3

知らない 21,465 67.2

無回答・無効回答 788 2.5

31,938 100.0

件数 割合

n=9,685

利用している 920 9.5

利用したことがない 4,196 43.3

過去に利用していた 4,545 46.9

無回答・無効回答 24 0.2

9,685 100.0

件数 割合

n=920

普段体験できない遊びが体験できる 631 68.6

家から近い 470 51.1

屋外のため思いっきり遊ぶことができる 633 68.8

子どもが運営スタッフと遊んだり話したりできる 285 31.0

親が他の利用者や運営スタッフと話や相談ができる 90 9.8

地域の中でつながりができる 187 20.3

その他 46 5.0

無回答・無効回答 6 0.7

920 -

件数 割合

n=8,741

どこでやっているかわからない 1,586 18.1

開催日がわからない 2,231 25.5

家から遠い 3,856 44.1

プレイパーク以外の事業を利用している 209 2.4

子どもが楽しめなかった 337 3.9

習い事等で行く時間がない 1,899 21.7

特に利用する必要性を感じない 2,117 24.2

その他 792 9.1

無回答・無効回答 168 1.9

8,741 -

件数 割合

n=30,206

利用したいと思う 14,651 48.5

利用したいと思わない 14,473 47.9

無回答・無効回答 1,082 3.6

30,206 100.0

４－６　プレイパークの利用について

問21　「プレイパーク」についてお答えください。プレイパークを知っていますか。

全体

プレイパークを「２．利用したことがない」または、「３．過去に利用していた」方に伺います。

現在利用していない理由をお聞かせください。（複数回答）

全体

プレイパークを「２．知らない」または、「２．利用したことがない」「３．過去に利用していた」に○をつけた方に伺います。

今後、利用したいと思いますか。

全体

プレイパークを「１．知っている」方に伺います。

現在、プレイパークを利用していますか。

全体

プレイパークを「１．利用している」方に伺います。

利用している理由をお聞かせください。（複数回答）

全体
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小学生調査-単純集計結果

件数 割合

n=31,938

あった 22,180 69.4

なかった 9,167 28.7

無回答・無効回答 591 1.9

31,938 100.0

件数 割合

n=22,180

保護者が仕事等を休んで看た 13,974 63.0

保護者のうち仕事等をしていない方が看た 7,208 32.5

保護者が在宅勤務の傍らで看た 5,986 27.0

（同居者を含む）親族・知人に預けた 2,132 9.6

病児・病後児の保育施設を利用した（保育所（園）で実施しているサービスを含む） 122 0.6

訪問型の病児・病後児保育を利用した 13 0.1

ベビーシッターを利用した 31 0.1

その他 655 3.0

無回答・無効回答 66 0.3

22,180 -

件数 割合

n=122

1日 29 23.8

2日 23 18.9

3日 22 18.0

4日 3 2.5

5日 12 9.8

6日 2 1.6

7日 2 1.6

8日 0 0.0

9日 0 0.0

10日 6 4.9

11日以上 3 2.5

無回答・無効回答 20 16.4

122 100.0

件数 割合

n=13

1日 1 7.7

2日 0 0.0

3日 1 7.7

4日 1 7.7

5日 0 0.0

6日 1 7.7

7日 0 0.0

8日 0 0.0

9日 0 0.0

10日 1 7.7

11日以上 0 0.0

無回答・無効回答 8 61.5

13 100.0

全体

病児・病後児の保育施設を利用した（保育所（園）で実施しているサービスを含む）日数（数値での回答）

全体

訪問型の病児・病後児保育を利用した日数（数値での回答）

全体

５　あて名のお子さんの病気の際の対応について

問22 この１年間に、あて名のお子さんが病気やケガで登校できなかったことはありますか。

全体

問22で「１」と回答した方に伺います。

問22_1 この１年間に行った対処方法をお答えください。（複数回答）

355



小学生調査-単純集計結果

件数 割合

n=17,100

できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したかった 2,725 15.9

利用したいと思わなかった 13,978 81.7

無回答・無効回答 397 2.3

17,100 100.0

件数 割合

n=2,725

1日 88 3.2

2日 223 8.2

3日 394 14.5

4日 43 1.6

5日 732 26.9

6日 22 0.8

7日 119 4.4

8日 9 0.3

9日 0 0.0

10日 530 19.4

11日 0 0.0

12日（月に1回程度） 20 0.7

13～24日（月に2回程度） 112 4.1

25～36日（月に3回程度） 18 0.7

37～48日（月に4回（週に1回）程度） 4 0.1

49～60日（月に5回程度） 6 0.2

61～72日（月に6回程度） 0 0.0

73～84日（月に7回程度） 2 0.1

85～96日（月に8回（週に2回）程度） 2 0.1

97～144日（月に12回（週に3回）程度） 0 0.0

145～192日（月に16回（週に4回）程度） 0 0.0

193～240日（月に20回（週に5回）程度） 0 0.0

241～288日（月に24回（週に6回）程度） 0 0.0

289～365日（ほぼ毎日） 3 0.1

無回答・無効回答 398 14.6

2,725 100.0

件数 割合

n=17,100

病児・病後児保育を知らなかった 2,140 12.5

利用手続きが面倒だった 4,535 26.5

予約が取れなかった 735 4.3

立地がよくない・近くにない 3,434 20.1

利用可能時間・曜日が合わなかった 960 5.6

利用料がかかる・高い 3,097 18.1

自分たちで看たかった 6,803 39.8

その他 1,887 11.0

特に理由はない 2,396 14.0

無回答・無効回答 653 3.8

17,100 -

問22_3 病児・病後児保育を利用しなかった理由はなんですか。（複数回答）

全体

問22_1で「１・３・４・７・８」のいずれかに〇をつけた方に伺います。

問22_2 「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思ったことはありますか。

全体

「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思った年間日数をお答えください。（数値での回答）

全体

問22_1で「１・３・４・７・８」のいずれかに〇をつけた方に伺います。
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小学生調査-単純集計結果

件数 割合

n=31,938

様々な体験活動ができる 20,871 65.3

カフェスペースがある 2,202 6.9

大人の見守りがある 19,294 60.4

学習スペースがある 10,103 31.6

オンライン上の居場所 977 3.1

自然の中で遊べる 13,723 43.0

無料で勉強をみてくれる 9,505 29.8

無料や安価で飲食ができる 4,873 15.3

地域の人が開いている遊びやイベントがある 6,256 19.6

その他 1,412 4.4

特にない 573 1.8

無回答・無効回答 547 1.7

31,938 -

件数 割合

n=31,938

様々な体験活動ができる 10,899 34.1

カフェスペースがある 10,522 32.9

大人の見守りがある 8,308 26.0

学習スペースがある 20,610 64.5

オンライン上の居場所 3,546 11.1

自然の中で遊べる 2,960 9.3

無料で勉強をみてくれる 13,047 40.9

無料や安価で飲食ができる 10,066 31.5

地域の人が開いている遊びやイベントがある 2,612 8.2

その他 825 2.6

特にない 422 1.3

今はまだ分からない 1,538 4.8

無回答・無効回答 794 2.5

31,938 -

件数 割合

n=31,938

していない 9,096 28.5

１～２回 14,525 45.5

３回以上 7,150 22.4

無回答・無効回答 1,167 3.7

31,938 100.0

件数 割合

n=31,938

していない 22,038 69.0

１～２回 6,355 19.9

３回以上 1,515 4.7

無回答・無効回答 2,030 6.4

31,938 100.0

６　子育て全般について

問23 小学生が利用する場所を整備することを考えた場合、どのようなことがあればよく利用されると思いますか。（3つまで回答）

全体

問24 中高生世代が利用する場所を整備することを考えた場合、どのようなことがあればよく利用されると思いますか。（3つまで回答）

全体

問25　あて名のお子さんは、過去１年間に学校の授業や行事以外で以下のような体験をしましたか。

キャンプ、登山、海水浴などの自然体験

全体

農業体験

全体
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件数 割合

n=31,938

していない 26,785 83.9

１～２回 2,267 7.1

３回以上 504 1.6

無回答・無効回答 2,382 7.5

31,938 100.0

件数 割合

n=31,938

していない 4,183 13.1

１～２回 17,215 53.9

３回以上 9,442 29.6

無回答・無効回答 1,098 3.4

31,938 100.0

件数 割合

n=31,938

していない 16,882 52.9

１～２回 8,141 25.5

３回以上 5,076 15.9

無回答・無効回答 1,839 5.8

31,938 100.0

件数 割合

n=31,938

していない 5,862 18.4

１～２回 17,845 55.9

３回以上 7,005 21.9

無回答・無効回答 1,226 3.8

31,938 100.0

件数 割合

n=31,938

していない 6,180 19.3

１～２回 17,934 56.2

３回以上 6,535 20.5

無回答・無効回答 1,289 4.0

31,938 100.0

件数 割合

n=31,938

していない 20,212 63.3

１～２回 7,921 24.8

３回以上 1,871 5.9

無回答・無効回答 1,934 6.1

31,938 100.0

件数 割合

n=31,938

していない 26,272 82.3

１～２回 2,578 8.1

３回以上 1,047 3.3

無回答・無効回答 2,041 6.4

31,938 100.0

ボランティア

全体

動物園、水族館、博物館、芸術鑑賞

全体

スポーツ観戦

全体

国際交流活動

全体

遊園地やテーマパークに行く

全体

地域の清掃活動やおまつりなどへの参加

全体

調べたり学んだりしたことを発表する体験

全体
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件数 割合

n=31,938

配偶者・パートナー 25,385 79.5

親やきょうだいなどの親族 19,873 62.2

友人や知人 20,981 65.7

近所の人 3,369 10.5

地域の施設のスタッフ 872 2.7

区役所の職員 320 1.0

学校の先生 7,817 24.5

民生委員・児童委員 115 0.4

かかりつけの医師 2,185 6.8

その他 1,428 4.5

特にいない 1,008 3.2

無回答・無効回答 495 1.5

31,938 -

件数 割合

n=31,938

子どもの食事（アレルギーや偏食など） 4,794 15.0

子どもとの過ごし方・遊び方 6,341 19.9

子どもの健康 5,337 16.7

子どもの発達・発育 6,937 21.7

夫婦での子育ての分担 3,143 9.8

夫婦での子育ての考え方の違い 3,712 11.6

家事の負担 5,361 16.8

子どものしかり方・しつけ 12,210 38.2

子どもの教育・進学 16,240 50.8

子育ての心理的・身体的な負担 4,856 15.2

経済的な負担 8,924 27.9

自分自身の病気や障害 1,931 6.0

家族の病気や障害 1,627 5.1

仕事との両立 9,273 29.0

介護との両立 914 2.9

子どもの友人関係（いじめを含む） 6,357 19.9

登校しぶり、不登校 2,885 9.0

その他の学校生活に関すること 1,563 4.9

子どものネットやゲームとの付き合い方 14,075 44.1

性に関すること 2,361 7.4

その他 547 1.7

特にない 2,872 9.0

無回答・無効回答 534 1.7

31,938 -

件数 割合

n=31,938

ある 15,788 49.4

ない 12,542 39.3

無回答・無効回答 3,608 11.3

31,938 100.0

問26 現在、お子さんの子育て（教育を含む）について、気軽に相談できる人はだれですか。（複数回答）

全体

問27 現在、子育てをしていて感じている困りごとは何ですか。（複数回答）

全体

問27_1 問27で感じている子育てに関する困りごとについて、相談したことはありますか。

全体
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小学生調査-単純集計結果

件数 割合

n=15,788

配偶者・パートナー 11,988 75.9

親やきょうだいなどの親族 8,895 56.3

友人や知人 9,724 61.6

近所の人 1,135 7.2

子どもが通う学校の担任 5,196 32.9

スクールカウンセラー 2,365 15.0

学校の先生（担任以外） 2,072 13.1

民生委員・児童委員・主任児童委員 65 0.4

区役所の子育て相談 798 5.1

電話児童相談室 158 1.0

児童家庭支援センター 200 1.3

児童相談所 337 2.1

教育総合相談センター 307 1.9

かかりつけの医師 1,846 11.7

障害児相談支援事業所 314 2.0

医療的ケア児・者等コーディネーター 60 0.4

地域活動ホーム・基幹相談支援センター 140 0.9

その他 1,351 8.6

無回答・無効回答 167 1.1

15,788 -

件数 割合

n=12,542

相談するほどのことでもないと思うから 8,529 68.0

相談することが恥ずかしい 409 3.3

（施設や機関など）相談の時間が合わない 581 4.6

自分が忙しい 2,583 20.6

相談場所が遠い 123 1.0

適切な相談先がない 1,918 15.3

相談したことの秘密が守られるか不安 618 4.9

相談先自体を知らない 2,012 16.0

その他 653 5.2

無回答・無効回答 329 2.6

12,542 -

件数 割合

n=31,938

子どもが自由に集まれるところでの気軽な相談（地区センター、ログハウスなど） 8,402 26.3

区役所や市役所において、子育ての専門職（保健師や助産師等）があらゆる困りごとに応じ、相談
から支援までを一体的に行う窓口

8,325 26.1

区役所や市役所の子育ての専門職（保健師や助産師等）が家庭に訪問して行う相談 2,256 7.1

教育に関する専門職（教師等）が家庭に訪問して行う相談 3,237 10.1

同じ悩みをもった子育て中の当事者同士の相談 8,931 28.0

土日や夜間も対応できる子育てや教育の専門職（保健師や助産師、教師等）による相談 5,150 16.1

インターネットやSNS、メールでの相談 11,722 36.7

その他 1,888 5.9

無回答・無効回答 2,384 7.5

31,938 -

問27_3 相談したことがない方は、その理由は何ですか。（複数回答）

全体

問28 子育てに関する困りごとに具体的に対応するために、どのような相談先があれば相談しやすいですか。（複数回答）

全体

問27_1で「１．ある」に回答した方に伺います。

問27_2 相談したことがある方は、どこ（誰）に相談しましたか。（電話でも来所でもどちらでも可）（複数回答）

全体

問27_1で「２．ない」に回答した方に伺います。
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小学生調査-単純集計結果

件数 割合

n=31,938

有料（例えば１回数百円程度）でもぜひ利用したい 3,374 10.6

無料ならぜひ利用したい 16,802 52.6

利用したいと思わない 10,825 33.9

無回答・無効回答 937 2.9

31,938 100.0

件数 割合

n=31,938

学校からの案内 22,469 70.4

市役所や区役所の窓口・電話 991 3.1

市役所・区役所の広報紙「広報よこはま」 8,797 27.5

市や区が発行するパンフレットやチラシ等（暮らしのガイド、各区の子育てマップなど） 6,439 20.2

市役所や区役所のホームページ 2,180 6.8

子育て支援に取り組む団体等が発行する子育て情報誌、パンフレット、チラシ等 3,534 11.1

民間企業等が発行する子育て雑誌、パンフレット、チラシ等 3,126 9.8

民間企業等のウェブサイト（市役所、区役所、地域子育て支援拠点のホームページ以外、SNS等） 6,212 19.5

民間企業等が配信しているアプリ 1,399 4.4

知人・友人 16,277 51.0

その他 1,668 5.2

無回答・無効回答 943 3.0

31,938 -

件数 割合

n=31,938

子どもの教育・進路等に関する情報 21,178 66.3

行政の子育て支援に関する情報 5,957 18.7

子育ての悩みの相談先に関する情報 3,621 11.3

子育てや子どもの発達、健康などに関する情報 5,264 16.5

夜間や休日に受診できる医療機関に関する情報 7,831 24.5

住宅に関する情報 606 1.9

子どもの遊び場に関する情報 7,370 23.1

地域のイベントやおまつりに関する情報 11,225 35.1

地域の子育てサークルに関する情報 454 1.4

子どもの習いごとや塾等に関する情報 9,552 29.9

経済的支援制度に関する情報 2,991 9.4

子育て中の方を対象とした割引や優待等に関する情報 7,114 22.3

その他 246 0.8

特に知りたい情報はない 949 3.0

無回答・無効回答 713 2.2

31,938 -

件数 割合

n=31,938

利用したことがある 8,543 26.7

利用したことがない 22,741 71.2

無回答・無効回答 654 2.0

31,938 100.0

問29 子どもの発育や健康状態、食事などについて不安・疑問がある場合に、平日夜間・休日に対応した専門職による「webフォームでの
相談」「チャットでのオンライン相談」などのサービスがあれば、利用したいと思いますか。

全体

問30 子育てに関する情報を、どこから入手していますか。（複数回答）

全体

問31 子育てをする上で、知りたい情報についてお答えください。（3つまで回答）

全体

問32 現在、横浜市では、児童手当等の申請や電子申請システムを活用したイベント等の予約受付をオンライン上で行うことができます。こ
れらの子育て支援に関するオンライン上での手続きを利用したことがありますか。

全体
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件数 割合

n=22,741

オンライン上で手続きできることを知らなかったから 14,813 65.1

行いたい手続きがオンライン上でできないから（できなかったから） 1,140 5.0

（マイナンバー認証を必要とする手続きについて、）マイナンバーカードを持っていないから 1,707 7.5

電子申請のサイト（マイナポータル等）が利用しにくいから 1,071 4.7

手続きにかかる手間が区役所の窓口や郵送で申請するよりも大きい（または変わらない）から 740 3.3

区役所の窓口や郵送で申請をすることに負担を感じないから 1,458 6.4

申請の際に区役所の職員等に相談したかったから 389 1.7

パソコン、スマートフォン等の申請に必要な機器を持っていないから 85 0.4

オンライン上での手続きに対する不安があるから 1,724 7.6

その他 519 2.3

特に理由はない 3,749 16.5

無回答・無効回答 302 1.3

22,741 -

件数 割合

n=31,938

電子申請・届出が可能な子育て支援サービスの対象拡大 12,365 38.7

区役所等に行く頻度が減ること 15,743 49.3

作成する必要のある書類が減ること 14,791 46.3

一度入力した情報（氏名や住所等）について再度の入力を求められないこと 10,464 32.8

複数の子育て支援サービスに関する手続きを一度に行えること 5,351 16.8

母子健康手帳の電子化 1,555 4.9

妊婦健診・乳幼児健診等の各種健康診査結果の確認 675 2.1

オンライン上での子どもの成績等の確認 1,161 3.6

子育て支援サービスに必要な書類の書き方等についてオンライン上で相談できること 743 2.3

子育てに関するオンライン上での相談 1,790 5.6

子育て中の保護者とのオンライン上での交流・情報交換 661 2.1

地域の子育て支援に関する情報の検索 1,905 6.0

地域の子育て支援に関するプッシュ型の情報配信 706 2.2

子育て支援サービス利用料の電子決済 1,067 3.3

各種電子クーポンの保管・利用 2,169 6.8

その他 502 1.6

特にない 3,107 9.7

無回答・無効回答 1,059 3.3

31,938 -

件数 割合

n=31,938

そう思う 14,460 45.3

ややそう思う 7,269 22.8

どちらともいえない 5,968 18.7

あまりそう思わない 1,574 4.9

そう思わない 932 2.9

わからない 1,040 3.3

無回答・無効回答 695 2.2

31,938 100.0

問32で「利用したことがない」と回答した方に伺います。

問33 子育て支援に関するオンライン上での手続きを利用したことがない理由をお答えください。（複数回答）

全体

問34 今後の子育て支援の電子化に関連して、期待することをお答えください。（3つまで回答）

全体

問35 あなたは、横浜市に10年後も住んでいたいと思いますか。

全体
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件数 割合

n=31,938

ゆとりがある 2,218 6.9

ややゆとりがある 5,198 16.3

普通 14,398 45.1

やや苦しい 7,020 22.0

苦しい 2,450 7.7

無回答・無効回答 654 2.0

31,938 100.0

件数 割合

n=31,938

そう感じる 2,037 6.4

どちらかといえばそう感じる	 10,486 32.8

どちらともいえない 10,523 32.9

どちらかといえばそう感じない 4,518 14.1

そう感じない 3,716 11.6

無回答・無効回答 658 2.1

31,938 100.0

件数 割合

n=31,938

満足している 5,901 18.5

どちらかといえば満足している 13,478 42.2

どちらともいえない 7,057 22.1

どちらかといえば満足していない 3,058 9.6

満足していない 1,764 5.5

無回答・無効回答 680 2.1

31,938 100.0

件数 割合

n=31,938

放課後施策の充実 4,521 14.2

子どもを一時的に預けられるサービスの充実 3,368 10.5

教育費などの子育て費用の助成 20,671 64.7

子育て支援サービスに関する情報提供の充実 2,324 7.3

子育てに関する相談ができる体制の充実 2,175 6.8

子どもの年齢等に応じた子育て情報（地域のイベント情報等）の提供 4,878 15.3

親同士が気軽に交流できる場所・機会の充実 1,011 3.2

家事を支援するサービス 3,408 10.7

子どもの遊び場の充実 9,715 30.4

自然体験・スポーツなどの子どもの体験活動の充実 9,070 28.4

子どもが安心して過ごせる居場所づくり 9,482 29.7

障害児支援の充実 2,629 8.2

子育てしやすい労働環境づくりに向けた企業への啓発 5,845 18.3

その他 1,850 5.8

無回答・無効回答 812 2.5

31,938 -

全体

問39 今後、子育て支援の充実に向けて、行政にどのようなことを望みますか。（3つまで回答）

全体

問36 現在の暮らしの状況を総合的にみて、どう感じていますか。

全体

問37 子育てをしていて、地域社会から見守られている、支えられていると感じますか。

全体

問38 子どもを育てている現在の生活に満足していますか。
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件数 割合
n=12,445

スポーツやプール、外遊びをすること 7,497 60.2
本やマンガを読むこと 5,756 46.3
旅行やキャンプに行くこと 7,181 57.7
テレビを見たりゲームをしたりすること 10,008 80.4
お手伝いやボランティアをすること 1,236 9.9
動物園や水族館などに行くこと 5,183 41.6
スポーツの試合を見にいくこと 2,750 22.1
地域のおまつりなどに参加すること 4,983 40.0
外国の人と話したり海外に行くこと 1,429 11.5
その他 1,543 12.4
無回答 18 0.1

12,445 -

件数 割合
n=12,445

一人でしずかに過ごせる場所 4,768 38.3
友だちとたくさんおしゃべりできる場所 7,880 63.3
建物の中で、思いきり遊べる場所 8,279 66.5
建物の外で、思いきり遊べる場所 5,674 45.6
運動が思いきりできる場所 6,130 49.3
楽器の演奏など音楽ができる場所 2,861 23.0
気軽に勉強を教えてもらえる場所 3,242 26.1
しずかに勉強できる場所 2,809 22.6
気軽に食事できる場所（子ども食堂など） 3,684 29.6
その他 949 7.6
無回答 66 0.5

12,445 -

件数 割合
n=12,445

きれいなまち 1,290 10.4
にぎわいがあるまち 766 6.2
みんなが助け合えるまち 1,584 12.7
お年寄りやからだが不自由な人に優しいまち 725 5.8
たくさんのことが学べるまち 175 1.4
自然豊かなまち 1,306 10.5
安全・安心なまち 3,001 24.1
子どもの意見が大切にされるまち 836 6.7
自分らしさが大切にされるまち 655 5.3
その他 304 2.4
無回答 1,803 14.5

12,445 100.0

件数 割合
n=12,445

教科書や本、新聞などを読むとき 5,412 43.5
勉強のためのアプリを使うとき 2,779 22.3
塾で勉強するとき 4,726 38.0
家族や先生、友達と話をするとき 6,498 52.2
テレビを見るとき 7,918 63.6
YouTubeなどで動画を見るとき 7,087 56.9
イベントに参加するとき 2,103 16.9
インターネットで調べ物をするとき 6,505 52.3
その他 322 2.6
無回答 278 2.2

12,445 -

あて名のお子さんご本人への質問

問4 あなたが、学校の授業以外で、新しいことを知ったり学んだりするのはどのようなときですか。（複数回答）

全体

問1 あなたが、学校がお休みの日にやりたいことに〇をつけてください。（複数回答）

全体

問2 あなたが、こんな場所があったらいいなと思う場所を教えてください。（複数回答）

全体

問3 あなたは、横浜市がどのようなまちになってほしいと思いますか。

全体
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横浜市子ども・子育て支援事業計画の策定に向けた 
利用ニーズ把握のための調査＜未就学児調査＞ 

ご協力のお願い 

日ごろから横浜市政へのご協力をいただき、ありがとうございます。 
横浜市では、「横浜市子ども・子育て支援事業計画～子ども、みんなが主役！よこはま わくわくプラン～」（以

下、事業計画）を策定し、妊娠期から出産、乳幼児期、学齢期、青少年期に至るまでの切れ目のない総合的な子ど
も・子育て支援施策を推進しています。 
現在の事業計画の計画期間は令和６年度末までとなっており、今年度から、次期事業計画（計画期間：令和７年

度～令和11年度の５年間）の策定に向けた検討を始めます。 
子育て家庭の皆さまの現在の状況やご意向を、この事業計画の策定や子ども・子育て施策の推進に反映していく

ことを目的にこの調査を実施します。 
皆さまからのご回答は、今後の子ども・子育て支援施策を検討、推進するうえで大変重要なものになります。 
ご多忙中恐れ入りますが、調査の趣旨をご理解のうえ、令和５年10月31日（火）までに回答のご協力をお願い申

し上げます。 

■ 回答方法
インターネット回答と紙の調査票に記入する回答方法のどちらかをお選びいただけます。
紙の調査票に回答いただいた場合、記入いただいた調査票を同封の返信用封筒に入れ、切手は貼らずにご投函く
ださい。

■ 回答者の抽出方法
市内にお住いの小学校就学前の児童（平成29（2017）年４月２日以降に生まれた児童）の中から、約６万５千
人を無作為に抽出しています。 

■ 回答の取扱い
ご回答いただいた内容は、本調査の目的以外に使用することは一切ございません。
また、回答内容によって個人を特定することもございません。

■ 結果の公表
本調査の結果については、令和６年３月頃に公表する予定です。

令和５年10月 横浜市 
【担当】横浜市こども青少年局企画調整課  生野、野口 

電話：045-671-4281  
E-mail：kd-kikaku@city.yokohama.jp 

＜参考＞ 
横浜市子ども・子育て支援事業計画～子ども、みんなが主役！ 

よこはま わくわくプラン～は、こちらの二次元コードでご確認いただけます。 

366



 
 

事業の内容と利用料 
本資料では、調査票にご回答いただくにあたり、設問や選択肢における横浜市の事業等の概要等をご紹介してい

ます。事業等について、ご不明点やご相談などがございましたら、表右側の「問合せ先」にお気軽にご連絡くださ
い。 
 

【延長保育】※関連する設問は問13－２ 
内容と利用料（令和５年４月１日現在） 問合せ先 

延長保育事業 
認可保育所（公立含む）・認定こども園・小規模保育事業・家庭的保育事業・事業所内保育事業に

おいて、保育時間（最大で 11 時間）を超える時間帯に保育を必要とする事由がある場合、延長保育
事業が利用できます。利用料（保育料）とは別に、延長保育料と間食（おやつ）代、夕食代が必要で
す。 
延長保育料（ガイドライン上限額） 30分あたり1,700円（月11日以上利用） 

                   30分あたり850円（月10日以内利用） 
間食(おやつ)代（ガイドライン上限額） 2,500円（月11日以上利用） 

                  1,250円（月10日以内利用） 
夕食代（ガイドライン上限額） 7,500円（月11日以上利用） 
                 3,750円（月10日以内利用） 

保育・教育運営課 
電話671-3564 

【日中の定期的な教育・保育の事業】※関連する設問は問14 
内容と利用料（令和５年４月１日現在） 問合せ先 

幼稚園 
幼児教育を行う学校教育法に基づく教育施設です。 
幼稚園の教育時間は主に９時から14時までで、教育時間の前後に預かり保育を行う園もあります。  
対象年齢 ３歳(※)～就学前まで 

  ※３歳の誕生日を迎えた満３歳から入園できる園もあります。 
利 用 料 ※入園手数料や実費徴収等を除く 
●子ども・子育て支援新制度における給付対象に移行した幼稚園：０円 
●子ども・子育て支援新制度に移行していない幼稚園：利用料は園ごとに異なりますが、 

毎月25,700円を上限に無償となります。 

保育・教育運営課 
電話671-2085 

認定こども園＜教育利用＞ 
幼稚園と保育施設の機能や特徴をあわせ持った施設です。保育の必要性によらず、３歳児以上の 
お子さんに幼児教育を提供しています。  
対象年齢 ３歳(※）～就学前まで 

※３歳の誕生日を迎えた満３歳から入園できる園もあります。 
利 用 料 ０円 

 ※入園手数料や実費徴収等が別途かかることがあります。 

幼稚園・認定こども園の長時間預かり保育（私立幼稚園等預かり保育事業） 
幼稚園・認定こども園＜教育利用＞の教育時間の前後に、保育を必要とする在園児を長時間預かる

事業です。横浜市から認定を受けた園で実施しています。平日は教育時間を含め7時30分から18時
30分まで利用でき、夏休みなどの長期休業期間も対応しています。  
対象児童 幼稚園・認定こども園＜教育利用＞の在園児  
利 用 料 ３～５歳児：０円 

満３歳児：０円～9,000円 
私立幼稚園２歳児受入れ推進事業 
保育を必要とする２歳児を対象に、幼稚園で長時間の受入れを実施する事業です。  
利 用 料 実施している幼稚園が設定（上限あり） 
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内容と利用料（令和５年４月１日現在） 問合せ先 
認可保育所（公立含む） 
保護者が就労などで日中家庭で保育できないお子さんを、保護者に代わって保育する施設です。  
対象年齢 ０歳～就学前まで  
利 用 料 ３～５歳児クラス：０円 

０～２歳児クラス：０円～77,500円/月（市民税非課税世帯は無償） 
※世帯にかかる市民税額やきょうだいの数等に応じて決定 
※保育時間（最大で11時間）を超える延長保育は、別途延長保育料がかかります。 

【事業内容について】 
保育・教育運営課 
電話671-3564 
 
【利用料について】 
保育・教育認定課 
電話671-0255 

認定こども園＜保育利用＞ 
幼稚園と保育施設の機能や特徴をあわせ持った施設です。教育時間に加えて保育時間が設けられて

おり、一日を通して、保護者が就労などで日中家庭で保育できないお子さんに保育を提供しています。  
対象年齢 ０歳～就学前まで  
利 用 料 ３～５歳児クラス：０円 

０～２歳児クラス：０円～77,500円/月（市民税非課税世帯は無償） 
※世帯にかかる市民税額やきょうだいの数等に応じて決定 
※保育時間（最大で11時間）を超える延長保育は、別途延長保育料がかかります。 

小規模保育事業・家庭的保育事業・事業所内保育事業 
保護者が就労などで日中家庭で保育できないお子さんを、保護者に代わって保育する事業です。 
小規模保育事業 低年齢児に特化した定員が比較的小さな施設です（6～19人）。 
家庭的保育事業 家庭的保育者が家庭的な雰囲気の中で保育を行う事業です（３～５人）。 

事業所内保育事業 会社や事業所の保育施設などで、従業員のお子さんと一緒に保育を行う 
事業です。定員は各施設によって異なります。  

対象年齢 ０～２歳児  
利 用 料 ０円～58,100円/月（市民税非課税世帯は無償） 

※世帯にかかる市民税額やきょうだいの数等に応じて決定 
※保育時間（最大で11時間）を超える延長保育は、別途延長保育料がかかります。 

      ※事業所内保育事業の「従業員利用」の場合の利用料は、各施設が個別に設定します。 
企業主導型保育事業 
企業や病院などが、従業員のために設置した認可外の保育施設です。  
利 用 料 各施設が自由に設定 

保育・教育運営課 
電話671-3564 

横浜保育室 
認可保育所ではありませんが、横浜市が独自に設けた基準を満たしており、市が認定し、運営に対

して助成を行なっている施設です。  
対象年齢 ０～２歳児  
利 用 料 58,100円/月を上限に各施設で設定 

※保護者の所得税額に応じた保育料軽減助成、きょうだい減免制度あり。 
※７：３０以前及び１８：３０以降の延長保育料は別途かかります。（金額は施設により異なります。） 

その他の認可外保育施設 
横浜市による設置認可を受けていない保育施設の総称です。  
利 用 料 各施設が自由に設定 

       ※保育の必要性の認定がある３～５歳児クラス及び非課税世帯の０～２歳児クラスの場合、認可外保育 
施設利用料助成事業（４ページ参照）の対象となる場合があります。  

居宅訪問型保育（ベビーシッター） 
ベビーシッターのように保育者が子どもの家庭で保育するものです。  
利 用 料 各事業者が自由に設定 

※保育の必要性の認定がある３～５歳児クラス及び非課税世帯の０～２歳児クラスの場合、認可外保育 
施設利用料助成事業（４ページ参照）の対象となる場合があります。  
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【認可外保育施設等利用料助成事業】 
幼児教育・保育の無償化対象施設である認可外保育施設等を利用する保護者に対して「施設等利用費」を給付します。 
■対象施設 
確認実施された認可外保育施設、保育所等の一時預かり等 
※対象施設は、市ＨＰでご覧いただけます。 

■認定について 
  保育の必要性の認定（施設等利用給付認定）が必要です。 

※認定の申請はお住いの区役所こども家庭支援課まで   
■助成金額 

  ＜３～５歳児クラス＞ 上限37,000円／月        
＜０～２歳児クラスの非課税世帯＞ 上限42,000円／月 

 
※関連する設問は問14、問21   

内容と利用料（令和５年４月１日現在） 問合せ先 
地域療育センター 
０歳から小学校期までの、心身に障害のあるまたはその可能性のあるお子さん及びその家族を対象

に、療育に関する相談、診療・評価、集団療育を行います。市内には方面別に８センターあります。  
利用料 利用費用の一割を負担（所得により上限額あり）  
URL https://www.city.yokohama.lg.jp/kurashi/kosodate-kyoiku/oyakokenko/shogaihoken/ryoiku/ryoiku.html 

障害児福祉保健課 
電話671-4279 

児童発達支援（主に未就学児を対象とした障害児通所支援事業所） 
主に未就学の障害児(※)に対し、集団生活への適応や、生活能力向上のための訓練等を継続的に提供

する事業です。 
※身体に障害のある児童、知的障害児、精神に障害のある児童（発達障害児を含む）。また、手帳の
有無は問わず、区福祉保健センターにより、療育の必要性が認められた児童も対象となります。  
利用料 利用費用の一割を負担（所得により上限額あり）  
URL https://www.city.yokohama.lg.jp/kurashi/kosodate-kyoiku/oyakokenko/shogaihoken/shien/tuushosien.html 

障害児福祉保健課 
電話671-4274 

【不定期の預かりや宿泊を伴う一時預かり等】※関連する設問は問16 
内容と利用料（令和５年４月１日現在） 問合せ先 

保育所等での一時保育 
認可保育所（公立含む）・幼保連携型認定こども園・小規模保育事業・家庭的保育事業・横浜保育

室において、パート勤務や病気、冠婚葬祭などにより一時的に家庭で保育できない場合や、保護者の
リフレッシュなどのためにお子さんをお預かりします。  
利用料（上限） ３歳児未満：2,400円/日、300円/時間 

３歳児以上：1,300円/日、160円/時間 
横浜保育室は全年齢300円/時間 

利用限度 月120時間まで 
保育・教育運営課 
電話671-3564 

一時預かり（乳幼児一時預かり事業） 
認可外保育施設において、パート勤務や病気、冠婚葬祭などにより一時的に家庭で保育できない場

合や、保護者のリフレッシュなどのために、理由を問わずお子さんをお預かりします。  
対象児童 生後57日から小学校入学前までのお子さん  
利 用 料 300円/時間   利用限度 月120時間まで 

一時預かり（親と子のつどいの広場での一時預かり） 
子育て中の親子同士が気軽につどい、交流する親と子のつどいの広場（６ページ参照）の一部では、

短時間の一時預かりを実施しています。  
対象児童 広場を利用したことのある生後６か月以上３歳以下の市内に居住するお子さん  
利 用 料 １時間500円以下（広場利用料0円～500円程度/回） 

地域子育て支援課 
電話671-4157 
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内容と利用料（令和５年４月１日現在） 問合せ先 
24時間型緊急一時保育 
保護者の方の病気や仕事等で、急にお子さんを預けなければならなくなったとき、夜間・宿泊も含

め、24時間365日対応してくれる一時保育です。原則として、連続3日以内まで利用可能です。 
利 用 料 ０～１歳児：600～700円/１時間 

２～３歳児：500～600円/１時間 
４歳児以上：400～500円/１時間 
24時間の上限額（全年齢）：10,000円 

保育・教育運営課 
電話671-3564 

休日一時保育 
保護者の方が病気の時や仕事や冠婚葬祭などの都合で、日曜や祝日に、お子さんを預けたい時に利

用できます。 
■休日の一時保育 
対象児童 ①平日に認可保育所等を利用していないお子さん 

      ②平日に認可保育所等を利用しているお子さんで、緊急等やむを得ない事情により、 
平日に認可保育所等を利用しない日を設けずに休日の保育を利用する場合 

利 用 料８時間利用の上限金額額：３歳児未満3,300円（420円/１時間） 
３歳児以上1,800円（230円/１時間） 

横浜子育てサポートシステム 
「子どもを預かってほしい人」が利用会員として、「子どもを預かる人」が提供会員として登録して、

会員相互の信頼関係のもとに子どもの預け、預かりを行うシステムです。 
対象児童 生後57日から小学校６年生までのお子さん  
利 用 料 １時間800円 

（土・日・祝日・年末年始や、月～金の午前7時以前・午後7時以降は1時間900円） 

地域子育て支援課 
電話671-4157 

【病児・病後児保育】※関連する設問は問18 
内容と利用料（令和５年４月１日現在） 問合せ先 

病児・病後児保育事業 
お子さんが、病気中又は病気回復期（病後児保育は病気回復期のみ）の際に、保護者の方が仕事や

冠婚葬祭などを理由に家庭でみることができない場合に、ご利用できます。 
対象児童 生後６か月～小学校６年生（一部の施設は小学校３年生まで）  
利 用 料 2,000円 

保育・教育運営課 
電話671-3564 

【地域における子育て支援等】※関連する設問は問19、20 
内容と利用料（令和５年４月１日現在） 問合せ先 

地域子育て支援拠点 
各区の子育て支援の中核施設です。子どもと一緒に遊び、くつろいで過ごせる場所です。親子同士

の交流や子育てに関する相談ができ、子育ての情報も集まっています。一部の拠点では、一時預かり
を実施しています。 
利 用 料 無料 ※登録が必要です。 

               ＊一時預かり実施施設 
青葉：ラフール 

ラフールサテライト 
旭：ひなたぼっこ 

ひなたぼっこサテライト＊ 
泉：すきっぷ 
磯子：いそピヨ 
神奈川：かなーちえ 

かなーちえサテライト 
金沢：とことこ 

港南：はっち 
港北：どろっぷ＊ 

どろっぷサテライト＊ 
栄：にこりんく 
瀬谷：にこてらす 
都筑：Popola（ポポラ） 

Popola（ポポラ）サテライト 
鶴見：わっくんひろば 

わっくんひろばサテライト 

戸塚：とっとの芽 
とっとの芽サテライト 

中：のんびりんこ 
西：スマイル・ポート 
保土ケ谷：こっころ 

こっころサテライト 
緑：いっぽ 
南：はぐはぐの樹 

 

地域子育て支援課 
電話671-4157 
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内容と利用料（令和５年４月１日現在） 問合せ先 
親と子のつどいの広場 
子育て中の親子同士が気軽につどい、交流する場です。マンションの一室や商店街の一角などで、

市民団体（ＮＰＯ法人等）が運営しています。各区に数か所あります。一部の広場では、短時間の一
時預かりを実施しています。 
利 用 料 ０円～500円程度/回（一時預かり１時間500円以下） 

＊一時預かり実施施設 
青葉 親と子のつどいの広場ぴよぴよ、親と子のつどいの広場ぶーぶーしえすた、 

＊ピッピおやこの広場はっぴぃ、＊ＷＩＴＨ（ウイズ）、親と子のつどいの広場あそびんご 
旭 親子サロンメダカ、子育て広場にっこにこ、わかば親と子の広場そらまめ＊ 
泉 ＊おやこの広場ぽっぽの家、＊親子のひろばにこにこパーク、＊ピッコロひろば 
磯子 ＊子育てスポットくすくす、*子育てキディ洋光台、＊夢ひろば、親と子のひろばだっこ、 

＊親と子のつどいの広場「夢たま」、＊Kidsスペースマカナ 
神奈川 ＊おやこのたまり場「ママといっしょ！」、つどいの広場しゅーくるーむ、＊ほしのひろば 
金沢 ままのわ、親と子のつどいの広場「ふきのとう」、＊親と子のつどいの広場「たんぽぽ」、 

関東学院親と子のひろばおりーぶ、親と子のつどいの広場あしたひろば 
港南 ＊ちゅーりっぷカフェ、子育てのいえ わっ！ふる、ひろば「おひさま」、ちゅーりっぷパーク 
港北 つどいの広場ぽっけ、＊おやこの広場びーのびーの、ともとも、こんぺいとう、＊ひだまり、 

「たかたんのおうち」、つどいの広場ぽっけ新横浜 
栄 ＊OYAKOCLUBチューリップおやこの駅ひろば、OYAKOCLUBチューリップおやこのひろば 
瀬谷 ひろば「きりかぶ」、親子のひろばまんま、＊ひろばネスト、＊つどいの広場「ほっとスペース」 
都筑 ＊すくすくサロン、＊おやこの広場『ぷらっとカフェ』、親と子のつどいの広場つづき、 

＊親と子のつどいの広場「ハッピーひろば」、親と子のつどいの広場かわわ 
鶴見 ＊はなはなひろば、＊ｋｉｔｓｃｈ（キッチュ）、＊こまーま、ｃｏｒｏｎ(ころん) 
戸塚 親と子の休憩室はあとハウス、＊つどいの広場きらきら、＊ゆうゆうひろば 
中 ＊シャーロックＢＡＢｙ本牧 
西 ＊シャーロックＢＡＢｙ、ぐらんまのいえ 
保土ケ谷 ＊とぴあ、親と子のつどいの広場風の子、＊親子のフリースペース「ピア」、＊ぎんがむら、 

親と子のつどいの広場星の子、親と子のつどいの広場マムマム 
緑 つどいの広場みらいポケット、ながつたパオパオ、＊みどりっこ親子の居場所はなまる 
南 ＊さくらザウルス蒔田ひろば、＊さくらザウルス六ツ川ひろば、つどいの広場えの木、 

M-HOUSE三春台 
 

地域子育て支援課 
電話671-4157 

認定こども園及び保育所子育てひろば 
 認定こども園や保育所の施設を活用し、地域の子育て支援に取り組んでいます。子育て中の保護者
や子ども達が楽しく過ごせるように、園庭を開放したり、育児講座や交流保育などを実施しています。 
利 用 料 無料 

保育・教育運営課 
電話671-3564 

私立幼稚園等はまっ子広場 
 私立幼稚園等の園庭や園舎で、地域の子どもが保護者とともに安全に楽しく遊んで過ごすことがで
きます。子育て中の親同士の交流の場にもなっています。育児講座や講演会などを開催している園も
あります。 
利 用 料 無料 

保育・教育運営課 
電話671-2085 

子育て支援者 
週１回、地区センターなどで、子育て支援者が子育ての悩みを一緒に考え、子どもの遊びや養育者

の仲間づくりの手助けをしています。子育て支援者は、乳幼児のお子さんの子育てに関するいろいろ
な知恵袋を持った子育ての先輩ママです。 
利 用 料 無料 

地域子育て支援課 
電話671-4157 

プレイパーク 
市内の公園等で地域の方々が運営している、「自分の責任で自由に遊ぶ」をモットーに、禁止事項

を極力なくした、野外の遊び場です。乳幼児やその保護者、小学生等と地域の人との交流の場として
も活用されています。 

URL https://www.city.yokohama.lg.jp/kurashi/kosodate-kyoiku/hokago/ 
houkago-playpark.html 

放課後児童育成課 
電話671-4446 
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【小学校就学後の放課後の過ごし方】※関連する設問は問22 
内容と利用料（令和５年４月１日現在） 問合せ先 

放課後キッズクラブ 
就労等で昼間保護者がいない子どもたちをはじめとする、すべての子どもたちを対象に、小学校施

設を活用して「遊びの場」と「生活の場」を兼ね備えた安全で快適な放課後の居場所を一体的に提供
する事業です。 

利用区分 わくわく 
【区分１】 

すくすく【区分２】 
ゆうやけ【Ａ】 ほしぞら【Ｂ】 

対象児童 
当該実施校に通学している小学生又は当該小学校区内に居住する私立学校
等に通学する小学生 

すべての児童 留守家庭児童 

利
用
時
間 

平日 放課後～午後４時まで 放課後～午後５時まで 放課後～午後７時まで 

土曜日 なし 午前８時30分～ 
午後５時まで 

午前８時30分～ 
午後７時まで 

学校休業日 
(長期休業日等) 

各クラブが指定する 
時間のうち２時間程度 

午前８時～ 
午後５時まで 

午前８時～ 
午後７時まで 

利
用
料 

月額 
(７,８月を除く) 無料 2,000円＋おやつ代 5,000円＋おやつ代 

月額 
(７,８月) 無料 2,500円＋おやつ代 5,500円＋おやつ代 

１回利用 
(午後７時まで) 

800円＋おやつ代 400円（午後５時以降も
利用する場合） － 

保険加入料 年額800円以下 
※クラブによって異なります  

URL https://www.city.yokohama.lg.jp/kurashi/kosodate-kyoiku/hokago/hokagokids/ 
houkago-kids.html 

放課後児童育成課 
電話671-4068 

放課後児童クラブ 
保護者や地域のNPO法人などが安全で豊かな放課後の居場所を提供する事業です。  
対象児童 主に就労等で昼間保護者が不在の小学生（留守家庭児童等）  
開所時間 平日：放課後～午後７時（クラブによっては午後７時以降も開所しています。） 

土曜・長期休業日：午前９時～午後７時（クラブによっては午前９時以前及び 
午後７時以降も開所しています。） 

利 用 料 月額平均17,000円（クラブによって異なります。おやつ代は別途） 
※令和４年４月１日現在 

URL https://www.city.yokohama.lg.jp/kurashi/kosodate-kyoiku/hokago/hokagojido/ 
houkago-club.html 

放課後児童育成課 
電話671-4068 

民間企業等が運営する学童保育事業所 
一般的に、預かり時間の長さや多彩な活動プログラムの実施などを特徴とする、民間企業等が運営

する事業所です（利用にあたって保護者の就労状況等を問わない事業所もあります）。 
※開所時間や利用料は事業所によって異なります。（横浜市からの補助は受けていません。） 
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内容と利用料（令和５年４月１日現在） 問合せ先 
放課後等デイサービス事業（障害児通所支援事業） 
学校通学中の障害児(※)に対して、放課後や夏休み等の長期休暇中において、生活能力向上のため

の訓練等を継続的に提供することにより、学校教育と相まって障害児の自立を促進するとともに、放
課後等の居場所を提供することを目的とした事業です。 
※身体に障害のある児童、知的障害児、精神に障害のある児童（発達障害児を含む）。また、手帳の
有無は問わず、区福祉保健センターにより、療育の必要性が認められた児童も対象となります。 

利 用 料 利用費用の一割を負担（所得により上限額あり） 
URL https://www.city.yokohama.lg.jp/kurashi/kosodate-kyoiku/oyakokenko/shogaihoken/shien/tuushosien.html 

障害児福祉保健課 
電話671-4274 

【相談先等】※関連する設問は問34 
内容と利用料（令和５年４月１日現在） 問合せ先 

横浜子育てパートナー 
子育て家庭の個別相談に対応し、子どもとその保護者・妊娠中の人が子育て支援に関する事業・制

度等を適切に利用できるように、各区の地域子育て支援拠点に配置している専任スタッフ（愛称：横
浜子育てパートナー）です。 

地域子育て支援課 
電話671-4157 

こども家庭相談 
区の福祉保健センターで、乳幼児期の子育て、思春期の子どものことなど、妊娠期・乳幼児期から

思春期までの子どもと養育者を対象に様々な相談に応じています。 
利 用 料 無料 
URL https://www.city.yokohama.lg.jp/kurashi/kosodate-kyoiku/oyakokenko/shido/ 

sodan/kodomokateisoudan.html 

こども家庭課 
電話671-4740 

保育・教育コンシェルジュ 
保護者ニーズと保育サービスを適切に結びつけることを目的として、就学前のお子さんの預け先に

関する保護者の相談に応じ、認可保育所のほか、横浜保育室や一時預かり事業、幼稚園預かり保育な
どの保育サービスについて情報を提供しています。 
利 用 料 無料 
URL https://www.city.yokohama.lg.jp/kurashi/kosodate-kyoiku/hoiku-yoji/service/concierge/ 

concierge.html 

保育対策課 
電話671-4469 
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横浜市子ども・子育て支援事業計画の策定に向けた 
利用ニーズ把握のための調査 ＜未就学児調査＞ 

 
【調査票】   

◆本アンケート調査について 
・ご回答いただいた内容は、本アンケート調査の目的以外に使用することは一切ございません。 
また、その内容によって個人を特定することもございません。   

◆ご回答にあたってのお願い 
・ご回答は、この調査票の封筒のあて名のお子さんの保護者の方にお願い申し上げます。 
・本アンケート調査は、Web上でのインターネット回答と、この調査票に直接記入する回答方法が 
あります。 
※Web上でのインターネット回答かこの調査票のどちらか一方でのみご回答ください。 

    郵送の手間のかからないインターネット回答を推奨します。   
   ＜Web上でのインターネット回答の場合＞ 

右の二次元コードを読み取り、以下のログイン ID、PASSを入力し、 
回答画面にアクセスしてください。 

   ID：            PASS：        
※こちらの IDと PASSは回答画面にアクセスするためのものであり、個人を特定するものでは 
ありません。   

＜この調査票に直接記入する回答の場合＞ 
調査票への記入は、黒または青のボールペン、万年筆、濃い鉛筆等をご使用ください。   

調査にご協力いただけましたら、お手数ですが、 

令和５年 10月 31日（火）までに 
Web上でのインターネット回答 もしくは 同封の返信用封筒をご利用の上、 

切手は貼らずにご投函ください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

◆お問合せ先 
・アンケート調査に関わるご不明な点は、右の二次元コードを読み取り、 
ご確認ください。お問合せについては、下記までご連絡ください。 
＜横浜市コールセンター（午前８時～午後９時、土日祝日を含む毎日）＞  
  電話：045-664-2525、ファックス：045-664-2828 
※問合せ内容によっては、担当部署の横浜市こども青少年局企画調整課へ転送もしくは 
おかけ直しをお願いすることがあります。 

＜担当部署＞ 
横浜市こども青少年局企画調整課 生野・野口 

  電話：045-671-4281  E-Mail：kd-kikaku@city.yokohama.jp 
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目 次（調査内容） 
 
 
                                                                            頁 

 
１ お子さんとご家族の状況について ············································································ １ 
 
２ 保護者の就労状況について ······················································································· ２ 
 
３ お子さんの発達、障害の状況について ····································································· ５ 
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８ 児童発達支援の利用について ·················································································· 15 
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11 妊娠・出産・子育て全般について ··········································································· 21 
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１ あて名のお子さんとご家族の状況について  
問１ お住いの区はどこですか。（あてはまる番号１つに○） 

１．青葉区 ２．旭区 ３．泉区 ４．磯子区 ５．神奈川区 

６．金沢区 ７．港南区 ８．港北区 ９．栄区 10．瀬谷区 

11．都筑区 12．鶴見区 13．戸塚区 14．中区 15．西区 

16．保土ケ谷区 17．緑区 18．南区   

 
問２ あて名のお子さんの生年月を伺います。 

西暦２０□□年 □□月生まれ 

 
問３ あて名のお子さんを含めたお子さんの人数は何人ですか。 

また、一番下の子の年齢（令和５年４月１日時点）は何歳ですか。 

お子さんの人数 □人 一番下の子の年齢 □歳 

 
問４ アンケートにお答えいただく方を伺います。（あてはまる番号１つに○） 

※あて名のお子さんからみた関係を回答してください。 

１．父親 ２．母親 ３．その他（               ） 

 
問５ アンケートにお答えいただく方の配偶関係を伺います。（あてはまる番号１つに○） 

１．配偶者・パートナーがいる ２．配偶者・パートナーはいない 

 
問６ あて名のお子さんの父親、母親の年齢を伺います。 
   ※ひとり親家庭の場合は、養育している親の年齢のみ回答してください。 

【父親】□□歳 【母親】□□歳 

 
問７ 令和４年１年間の世帯全体の年間収入（税・社会保険料等控除前）を伺います。（あてはまる番号１つに○） 

※ここでは、あなた以外の世帯員の収入も合計した金額を選択してください。  
１．200万円未満  ２．200～299万円 ３．300～399万円 ４．400～499万円 

５．500～599万円 ６．600～699万円 ７．700～799万円 ８．800～899万円 

９．900～999万円 10．1,000～1,249万円 11．1,250～1,499万円 12．1,500～1,999万円 

13．2,000万円以上    

 
問８ はじめてのお子さんが生まれる前に、赤ちゃんのお世話をしたことがありますか。（あてはまる番号１つに〇） 

１．ある ２．ない 
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２ あて名のお子さんの保護者の就労状況について  
問９ 父親の就労状況（自営業及びその家族従事者を含む）を伺います。（あてはまる番号１つに○） 
   【母子家庭の場合は、回答不要です。問 10にお進みください。】 
    ※フルタイムは、１週５日程度・１日８時間程度の就労 

１．フルタイムで就労しており、育休・介護休業中ではない 

２．フルタイムで就労しているが、育休・介護休業中である 

３．パート・アルバイト等で就労しており、育休・介護休業中ではない 

４．パート・アルバイト等で就労しているが、育休・介護休業中である 

５．以前は就労していたが、現在は就労していない 

６．これまで就労したことがない 
   
問９－１ 問９で「１～４」に○をつけた方に伺います。 

１週当たりの就労日数、１日当たりの就労時間（残業時間を含む）、家を出る時間、帰宅時間を 
お答えください。 

     ※就労日数や就労時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンをお答えください。 
     ※育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況をお答えください。 
     ※自宅で就労している場合は、仕事を開始する時間、仕事を終了する時間をお答えください。 

１週当たりの就労日数 □日 １日当たりの就労時間 □□時間□□分 

家を出る時間 □□時□□分 帰宅時間 □□時□□分 

【必ず 24時間制でご記入ください。（例：午後６時半の場合は 18時 30分）】    
問９－２ 問９で「３・４」に○をつけた方に伺います。 

フルタイムへの転換希望はありますか。（あてはまる番号１つに○） 

１．今年度中に、フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 

２．来年度中に、フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 

３．フルタイムへの転換希望はあるが、具体的な予定や、実現できる見込みはない 

４．パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 

５．パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

➡問９－３にお進みください 
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問９－３ 問９で「５・６」に○をつけた方に伺います。 
就労したいという希望はありますか。（あてはまる番号１つに○） 

１．今年度中に、就労したい 

２．来年度中に、就労したい 

３．具体的な就労の見込みはないが、一番下の子が□□歳になったころに就労したい 

４．子育てや家事に専念したい（就労の希望はない） 

「１または２に〇をつけた方」は希望する就労形態をお答えください。（あてはまる番号１つに○） 

１．フルタイム 
２．パートタイム、アルバイト等 

→１週当たり□日、１日当たり□□時間 
 
 
問 10 母親の就労状況（自営業及びその家族従事者を含む）を伺います。（あてはまる番号１つに○） 
   【父子家庭の場合は、回答不要です。問 11にお進みください。】 
    ※フルタイムは、１週５日程度・１日８時間程度の就労 

１．フルタイムで就労しており、育休・介護休業中ではない 

２．フルタイムで就労しているが、育休・介護休業中である 

３．パート・アルバイト等で就労しており、育休・介護休業中ではない 

４．パート・アルバイト等で就労しているが、育休・介護休業中である 

５．以前は就労していたが、現在は就労していない 

６．これまで就労したことがない 
  
問 10－１ 問 10で「１～４」に○をつけた方に伺います。 

１週当たりの就労日数、１日当たりの就労時間（残業時間を含む）、家を出る時間、帰宅時間を 
お答えください。 

     ※就労日数や就労時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンをお答えください。 
     ※育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況をお答えください。 
     ※自宅で就労している場合は、仕事を開始する時間、仕事を終了する時間をお答えください。 

１週当たりの就労日数 □日 １日当たりの就労時間 □□時間□□分 

家を出る時間 □□時□□分 帰宅時間 □□時□□分 

【必ず 24時間制でご記入ください。（例：午後６時半の場合は 18時 30分）】   
 
 
 
  

➡問 10－３にお進みください 
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問 10－２ 問 10で「３・４」に○をつけた方に伺います。 
フルタイムへの転換希望はありますか。（あてはまる番号１つに○） 

１．今年度中に、フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 

２．来年度中に、フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 

３．フルタイムへの転換希望はあるが、具体的な予定や、実現できる見込みはない 

４．パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 

５．パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 
   
問 10－３ 問 10で「５・６」に○をつけた方に伺います。 

就労したいという希望はありますか。（あてはまる番号１つに○） 

１．今年度中に、就労したい 

２．来年度中に、就労したい 

３．具体的な就労の見込みはないが、一番下の子どもが□□歳になったころに就労したい 

４．子育てや家事に専念したい（就労の希望はない） 

「１または２に〇をつけた方」は希望する就労形態をお答えください。（あてはまる番号１つに○） 

１．フルタイム 
２．パートタイム、アルバイト等 

→１週当たり□日、１日当たり□□時間 
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３ あて名のお子さんの発達、障害の状況について 
 
問 11 これまでお子さんの発達や障害に関して、どこかに相談したことはありますか。 
   （あてはまる番号１つに○） 

１．ある ２．ない ➡問 12にお進みください。 

 
問 11－１ 問 11で「１」に〇をつけた方に伺います。 

これまで相談した、もしくは相談している地域の相談機関はどちらですか。 
（あてはまる番号すべてに○） 
１．区役所 ２．児童相談所 ３．地域療育センター 

４．地域活動ホーム・ 
基幹相談支援センター 

５．かかりつけの医師 ６．児童発達支援 

７．障害児相談支援事業所 ８．その他（                  ） 
  (例)地域子育て支援拠点、地域訓練会、保育園や幼稚園等 

 
問 12 これまでお子さんの発達や障害に関して、何らかの医師の診断を受けたことはありますか。 

（あてはまる番号１つに○） 

１．ある 

２．ない ➡問 13にお進みください。 

 
問 12－１ 問 12で「１」に〇をつけた方に伺います。 

それはどんな診断ですか。（あてはまる番号すべてに○） 

１．身体障害 ２．知的障害 ３．発達障害 

４．医療的ケア ５．その他  

身体障害…視覚障害、 聴覚障害・平衡機能障害、 音声・言語障害（咀嚼障害を含む）、肢体 
不自由、心臓・腎臓等の内部障害の 5種類に関する診断が該当します。 
（診断の結果、身体障害者手帳を所有している方が該当します。） 

知的障害…知的機能の障害が発達期（おおむね 18歳まで）にあらわれ、日常生活に支障が 
生じているため、何らかの特別の援助を必要とする状態にある診断が該当します。 
（診断の結果、愛の手帳（療育手帳）を所有している方が該当します。） 

発達障害…自閉スペクトラム症（自閉症、アスペルガー症候群、その他の広汎性発達障害）、 
限局性学習症（学習障害）、注意欠陥・多動症（注意欠陥多動性障害）等の診断が 
該当します。 

医療的ケア…人工呼吸器による呼吸管理、喀痰(かくたん)吸引その他の医療行為をいい、日常 
生活及び社会生活を営むために恒常的に医療的ケアを受けることが不可欠である
児童が該当します。 

そ の 他…「障害者の日常生活及び社会生活を総合的に支援するための法律（障害者総合支援 
法）」に定める難病等の診断が該当します。 
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４ あて名のお子さんの日中の定期的な教育・保育事業の利用について 
 
※「日中の定期的な教育・保育事業」とは、年間を通じて定期的に利用している事業を指します。 
問 13－１の選択肢以外の一時保育・一時預かり等の名称の事業については、高い頻度で利用している場合
でも問 15～問 17でご回答ください。 

 
問 13 あて名のお子さんは現在、幼稚園や保育所などの「日中の定期的な教育・保育の事業」を利用してい

ますか。（あてはまる番号１つに○） 

１．利用している 

２．利用していない ➡問 14にお進みください。 

 
問 13－１ 問 13で「１」に○をつけた方に伺います。 

年間を通じて「定期的に」利用している教育・保育の事業をお答えください。 
（あてはまる番号すべてに○） 
１．幼稚園 
  （教育時間の利用） 

２．私立幼稚園等預かり保育事業（横浜市型預
かり保育） 
（就労等の理由により、教育時間の前後に 
在園児を定期的に預かる事業） 

３．認可保育所（公立含む） 
（国が定める基準に適合した保育施設） 

４．認定こども園 
（幼稚園と保育施設の機能をあわせ持つ 
施設） 

５．小規模保育事業・家庭的保育事業・ 
事業所内保育事業 
（国が定める基準に適合した、少人数 
または会社や事業所内での保育事業） 

６．企業主導型保育事業 
（企業が主に従業員用に運営する施設） 

７．横浜保育室 
（一定の基準（面積、職員配置等）を満たし、 
横浜市が独自に認定した認可外保育施設） 

８．その他の認可外保育施設 

９．居宅訪問型保育 
（ベビーシッター：保育者が子どもの 
家庭で保育する事業） 

10．地域療育センター 
  （小学校期までの障害児の療育に関する 
   相談・診療等を行っている施設） 

11．児童発達支援 
  （主に未就学児を対象とした障害児通所 
   支援事業所） 

12．その他（             ） 
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問 13－２ 問 13－１で「３～９」に○をつけた方に伺います。 
   （１）定期的に利用している保育の事業の現在の利用日数・利用時間をお答えください。 

１週当たり□日、１日当たり□□時間□□分 

（時間帯：□□時□□分～□□時□□分） 
【時間帯は必ず 24時間制でご記入ください。（例：午後６時半の場合 18時 30分）】 

 
（２）（１）で回答した利用日数・利用時間以外で、利用を希望したものの利用できなかったことはあ

りますか。（あてはまる番号１つに○） 
※リフレッシュなどの一時的な利用は除きます。 
※延長保育の利用には、一定の利用者負担が発生する場合がありますので、 

    別紙の「事業の内容と利用料」の延長保育もご確認ください。 

１．あった ２．なかった ➡問 14にお進みください 

 
「１」に〇をつけた方は、下記の質問もお答えください。 

利用できなかった理由（あてはまる番号すべてに○） 

１．利用料金がかかる、または利用料金が高いから 

２．希望する時間帯に施設が開所していなかったから 

３．その他（                               ） 

希望の利用日数・利用時間 

１週当たり□日、１日当たり□□時間□□分 

（時間帯：□□時□□分～□□時□□分） 
【時間帯は必ず 24時間制でご記入ください。（例：午後６時半の場合 18時 30分）】 

 
  

382



 
 

問 14 現在、利用している、利用していないにかかわらず、あて名のお子さんの「日中の定期的な教育・ 
保育の事業」で利用したいと考える事業をお答えください。（あてはまる番号すべてに○） 
※回答にあたっては、「ご家庭の状況」や「事業の内容」等を総合的に判断してお答えください。 
※これらの事業の利用には、一定の利用者負担が発生する場合があります。必ず、「事業の内容と利用
料」をご確認ください。 
＜幼稚園等＞ 
１．幼稚園 

（教育時間の利用） 

２．認定こども園＜教育利用＞  
（幼稚園と保育施設の機能をあわせ持つ施設。保育の必要性によらず、３歳児以上のお子さんに 
 幼児教育を提供） 

３．幼稚園・認定こども園の長時間預かり保育 
（私立幼稚園等預かり保育事業（横浜市型預かり保育）） 
（就労等の理由により、教育時間の前後に在園児を定期的に預かる事業） 

４．私立幼稚園２歳児受入れ推進事業 
（就労等の理由により、長時間保育が必要な２歳児を幼稚園で受入れる事業） 

＜保育所等＞ 
５．認可保育所（公立含む） 

（国が定める基準に適合した保育施設） 

６．認定こども園＜保育利用＞ 
（幼稚園と保育施設の機能をあわせ持つ施設。教育時間に加えて保育時間が設けられており、一日
を通して、保護者が就労などで日中家庭で保育できないお子さんに保育を提供） 

７．小規模保育事業・家庭的保育事業・事業所内保育事業 
（国が定める基準に適合した、少人数または会社や事業所内での保育事業） 

８．企業主導型保育事業 
（企業が主に従業員用に運営する施設） 

９．横浜保育室 
（一定の基準（面積、職員配置等）を満たし、横浜市が独自に認定した認可外保育施設） 

10．その他認可外の保育施設 

11．居宅訪問型保育 
（ベビーシッター：保育者が子どもの家庭で保育する事業） 

12．地域療育センター 
（小学校期までの障害児の療育に関する相談・診療等を行っている施設） 

13．児童発達支援 
（主に未就学児を対象とした障害児通所支援事業所） 

14．その他（                                                        ） 
 
問 14－１ 問 14で「４～11」と回答し、かつ回答した事業を現在利用していない方に伺います。 

その事業の利用開始を希望する時期を教えてください。（あてはまる番号１つに○） 
※「４～11」のうち複数の事業に○をつけた方は、開始時期の希望が最も早い事業についてお答え
ください。 

１．今年度中に利用開始したい ２．来年度以降に利用開始したい 

３．利用開始時期はまだわからない  
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前ページの各事業の概要（別紙「事業の内容と利用料から抜粋」） ※このページに質問はありません。  
名称 内容と利用料（令和５年４月１日現在） 

幼稚園 ・３歳から就学前までを対象に幼児教育を行う学校教育法に基づく教育施設です。 

幼稚園の教育時間は主に９時から 14時までで、教育時間の前後に預かり保育を行う園もあります。 

・利用料：子ども・子育て支援新制度における給付対象に移行した幼稚園：０円 

それ以外の幼稚園：利用料は園ごとに異なりますが、毎月 25,700 円を上限に無償 

認定こども園 

＜教育利用＞ 

・幼稚園と保育所の機能や特徴をあわせ持った施設です。保育の必要性によらず、３歳児以上の 

お子さんに幼児教育を提供しています。 

・利用料：０円 

幼稚園・認定こど

も園の長時間預か

り保育 

・幼稚園・認定こども園＜教育利用＞の教育時間の前後に、保育を必要とする在園児を長時間預か

る事業です。横浜市から認定を受けた園で実施しています。平日は教育時間を含め 7時 30分から

18時 30分まで利用でき、夏休みなどの長期休業期間も対応しています。 

・利用料：＜３～５歳児＞０円 

＜満３歳児＞ ０円～9,000 円 

私立幼稚園２歳児

受入れ推進事業 

・保育を必要とする２歳児を対象に、幼稚園で長時間の受入れを実施する事業です。 

・利用料：実施園が設定（上限あり） 

認可保育所 

（公立含む） 

・保護者が就労などで日中家庭で保育できないお子さんを、保護者に代わって保育する施設です。 

・利用料：＜３～５歳児クラス＞  ０円 

＜０～２歳児クラス＞ ０円～77,500 円/月（市民税非課税世帯は無償） 

認定こども園 

＜保育利用＞ 

・幼稚園と保育所の機能や特徴をあわせ持った施設です。教育時間に加えて保育時間が設けられ

ており、一日を通して、保護者が就労などで日中家庭で保育できないお子さんに保育を提供して

います。 

・利用料：＜３～５歳児クラス＞  ０円 

＜０～２歳児クラス＞ ０円～77,500 円/月（市民税非課税世帯は無償） 

小規模保育事業・ 

家庭的保育事業・ 

事業所内保育事業 

・保護者が就労などで日中家庭で保育できないお子さんを、保護者に代わって保育する事業

です。対象は０～２歳児のお子さんです。 

【小規模保育事業】 低年齢児に特化した定員が比較的小さな施設です（6～19 人）。 

【家庭的保育事業】 家庭的保育者が家庭的な雰囲気の中で保育を行う事業です（３～５人）。 

【事業所内保育事業】会社や事業所の保育施設などで、従業員のお子さんと一緒に保育を行う 

事業です。 

・利用料：0 円～58,100 円/月（市民税非課税世帯は無償） 

企業主導型 

保育事業 

・企業や病院などが、従業員のために設置した認可外の保育施設です。 

・利用料：各施設が自由に設定 

横浜保育室 ・認可保育所ではありませんが、横浜市が独自に設けた基準を満たしており、市が認定し、運営に

対して助成を行なっている施設です。０～２歳のお子さんを対象としています。 

・利用料：58,100 円/月を上限に各施設で設定 

その他の認可外保

育施設 

・横浜市による設置認可を受けていない保育施設の総称です。 

・利用料：各施設が自由に設定 

居宅訪問型保育

（ベビーシッター） 

・ベビーシッターのように保育者が子どもの家庭で保育するものです。 

・利用料：各事業者が自由に設定 

地域療育センター ・０歳から小学校期までの、心身に障害のあるまたはその可能性のあるお子さん及びその家族を

対象に、療育に関する相談、診療・評価、集団療育を行います。 

・利用料：利用費用の一割を負担（所得により上限額あり） 

児童発達支援 

（障害児通所） 

・主に未就学の障害児に対し、集団生活への適応や、生活能力向上のための訓練等を継続的に提供

する事業です。 

・利用料：利用費用の一割を負担（所得により上限額あり） 
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５ あて名のお子さんの不定期の預かりや宿泊を伴う一時預かり等の 
 利用について  

問 15 幼稚園、認定こども園＜教育利用＞を定期的に利用したいと考える方（問 14で「１・２」に○をつけ
た方）に伺います。 
幼稚園・認定こども園では、在園児を対象に、保護者の急な用事やリフレッシュなど、理由を問わず利
用できる一時預かり保育を実施している場合がありますが、利用したいですか。 
（あてはまる番号１つに○）。※原則、保育・教育の無償化の対象ではありません。 

１．利用したい ⇒ 年間□□□日程度 

２．利用したくない 
  
問 16 不定期の預かりや宿泊を伴う一時預かり等(※1)を利用したい日数について伺います。 

あて名のお子さんについて、これからの１年間の見込みについて回答してください。 
※1…不定期の預かりや宿泊を伴う一時預かり等とは、パートタイム就労やアルバイトなどの不定期 

      の就労、冠婚葬祭、親の通院、リフレッシュ等の理由で、一時的にお子さんを預けることです。 
※各事業の詳細は別紙「事業の内容と利用料」をご確認いただき、ご回答ください。 
※利用する必要が無い場合「０」と記載してください。    
（１）不定期の預かりや宿泊を伴う一時預かり等を利用したい日数 

年間で利用したい日数をご回答ください。 

年□□□日 

 
    （２）各事業ごとの利用したい日数 ※（１）の内訳 

事業名 年間で利用したい日数をご回答ください。 
①保育所等での一時保育・一時預かり 
原則利用料及び給食代などが発生します。 
・３歳児未満 300～500円/１時間 
・３歳児以上 160～500円/１時間 

年□□□日 

②24時間型緊急一時保育（夜間・宿泊も含め、 
緊急に子どもを預かる事業） 
原則利用料及び給食代などが発生します。 
・０～１歳児 600～700円/１時間 
・２～３歳児 500～600円/１時間 
・４歳児以上 400～500円/１時間 

年□□□日 

③休日一時保育（日曜・祝日の日中に、 
不定期に子どもを預かる事業） 

 原則利用料及び給食代などが発生します。 
・３歳児未満 420円/１時間 
・３歳児以上 230円/１時間 

年□□□日 

④横浜子育てサポートシステム（地域住民が 
それぞれ会員登録を行い、会員間で子どもの 
預け・預かりを行う事業） 年□□□日 
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問17 問16（１）で「１」日以上と回答した方に伺います。 
一時預かり事業の利用経験と利用開始時期の希望をお答えください。 
（既に利用したことがある方も、何歳何か月から利用したかったかお答えください。） 
※複数の事業の利用を検討されている場合は、一番早く利用したい事業についてお答えください。 

利用したことはありますか。 
（あてはまる番号１つに○） 

いつから利用開始したかった／したいですか。 
（数字を記入、またはあてはまる番号１つに○） 

１．利用したことがある ⇒ □歳□□か月から利用したかった 

２．利用したことがない ⇒ 
１．□歳□□か月から利用したい 

２．利用開始したい時期は未定 
    
６ あて名のお子さんの病気等の際の対応について  
※問 18～問 18－３は、日中の定期的な教育・保育の事業を利用している方（問 13で「１」に○をつけた方）
に伺います。利用していない方（問 13で「２」に〇をつけた方）は、問 19にお進みください。  

問 18 この１年間に、あて名のお子さんが病気やケガで通常の事業が利用できなかったことはありますか。 
   （あてはまる番号１つに○） 

１．あった ２．なかった ➡問 19にお進みください。 

 
問 18－１ 問 18 で「１」と回答した方に伺います。この１年間に行った対処方法をお答えください。「５」

と「６」の選択肢に○をつけた方は、その日数もお答えください。半日程度の対応の場合も１日と
カウントしてください。 

１年間の対処方法（あてはまる番号すべてに○） 日数 

１．保護者が仕事等を休んで看た 

 

２．保護者のうち仕事等をしていない方が看た 

３．保護者が在宅勤務の傍らで看た 

４．（同居者を含む）親族・知人に預けた 

５．病児・病後児の保育施設を利用した 
（保育所（園）で実施しているサービスを含む） □□日 

６．訪問型の病児・病後児保育を利用した □□日 

７．ベビーシッターを利用した 

 
８．その他（                     ） 
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※問 18－２と問 18－３は、問 18－１で「１・３・４・７・８」のいずれかに〇をつけた方に伺います。  
問 18－２ 「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思ったことはありますか。また、

利用したいと思った日数をお答えください。（あてはまる番号１つに○） 
※病児・病後児のための事業等の利用には、一定の利用料がかかります。また、利用前にかかり
つけ医の受診が必要となります。 

１．できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したかった ➡年間□□日 

２．利用したいと思わなかった 

 
問 18－３ 病児・病後児保育を利用しなかった理由はなんですか。（あてはまる番号すべてに○） 

１．病児・病後児保育を知らなかった ２．利用手続きが面倒だった 

３．予約が取れなかった ４．立地がよくない・近くにない 

５．利用可能時間・曜日が合わなかった ６．利用料がかかる・高い 

７．自分たちで看たかった ８．その他（           ） 

９．特に理由はない  
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７ 地域における子育て支援等について  
親子の居場所事業(※1)について伺います。 
※1…親子の居場所とは：主に就学前の子どもとその保護者（妊娠期を含みます。）を対象とした施設・事業で、

①地域子育て支援拠点、②親と子のつどいの広場、③認定こども園及び保育所子育てひろば、④私立幼
稚園等はまっ子広場、⑤子育て支援者事業の５つの事業の総称です。 
親子が気軽につどい、親子同士の交流や、子育てに関する相談・情報提供等を行っています。 
（各事業内容については、別紙も合わせてご確認ください。）   

問 19「親子の居場所」について、利用有無・利用回数・利用目的等を伺います。 
（１）親子の居場所を利用していますか。（あてはまる番号１つに○） 

１．利用している ➡（２）にお進みください。 
２．過去に利用していた ➡（３）にお進みください。 
３．利用していない ➡（４）にお進みください。 

 
（２）（１）で「１」に〇をつけた方に伺います。 

※ひと月当たりの利用日数が１日より少ない場合は、年間の日数をお答えください。 

①現在のおおよその利用日数をお答えください。 月□□日 または 年□□日 

②利用目的・理由をお答えください。（あてはまる番号すべてに○） 

１．保護者同士の交流 ２．子どもの遊び、子ども同士の交流 

３．子育ての悩みの相談 ４．子育てに関する情報収集 

５．子育てに関する施設、事業の利用方法を相談 ６．子育てに関するイベント、研修会への参加 

７．横浜子育てサポートシステムの利用 ８．地域でのつながり作りのため 

９．その他（              ）  

③利用日数を増やしたいと思いますか。 
（あてはまる番号に○をして、利用日数を増や
した場合のひと月当たりの利用日数をご回答
ください。） 

１．今後利用日数を増やしたい 

月□□日 または 年□□日 

２．利用日数を増やしたいとは思わない 
   
（３）（１）で「２」に〇をつけた方に伺います。 

※ひと月当たりの利用日数が１日より少ない場合は、年間の日数をお答えください。 

①利用していたときの利用日数をお答えください。 月□□日 または 年□□日 

②利用目的・理由をお答えください。（あてはまる番号すべてに○） 

１．保護者同士の交流 ２．子どもの遊び、子ども同士の交流 

３．子育ての悩みの相談 ４．子育てに関する情報収集 

５．子育てに関する施設、事業の利用方法を相談 ６．子育てに関するイベント、研修会への参加 

７．横浜子育てサポートシステムの利用 ８．地域でのつながり作りのため 

９．その他（              ）  
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（４）（１）で「３」に○をつけた方に伺います。 
※ひと月当たりの利用日数が１日より少ない場合は、年間の日数をお答えください。 

①利用していない理由をお答えください。（あてはまる番号すべてに○） 

１．施設の内容や利用方法がわからない ２．施設がどこにあるかわからない 
３．家から遠い ４．子どもが大きく室内では遊びづらい 
５．施設が混んでいる ６．施設の雰囲気が合わない 

７．スタッフや他の利用者と馴染めるか不安 ８．料金がかかる・高い 
９．保育所や幼稚園などに通っている 10．忙しくて利用する時間がない 

11．特に利用する必要を感じない 12．その他（              ） 

②今後利用したいと思いますか。 
（あてはまる番号に○をして、利用したい 
おおよその日数をご回答ください。） 

１．今後利用したい 

月□□日 または 年□□日 

２．利用したいと思わない 
 
 
問 20 「プレイパーク」についてお答えください。 
    ※市内の公園等で地域の方々が運営している、「自分の責任で自由に遊ぶ」をモットーに、禁止事項

を極力なくした、野外の遊び場です。乳幼児やその保護者、小学生等と地域の人との交流の場と
しても活用されています。  

プレイパークを知っていますか。（あてはまる番号１つに○） 
１．知っている  ２．知らない ➡問 21にお進みください 

 
        「１」に〇をつけた方 

現在、プレイパークを利用していますか。（あてはまる番号１つに○） 
１．利用している ２．利用したことがない ３．過去に利用していた 

 
「１」に〇をつけた方             「２」「３」に〇をつけた方 

利用している理由をお聞かせください。 
（あてはまる番号すべてに○） 

 現在利用していない理由をお聞かせください。 
（あてはまる番号すべてに○） 

１．普段体験できない遊びが体験できる  １．どこでやっているかわからない 
２．家から近い  ２．開催日がわからない 

３．屋外のため思いっきり遊ぶことができる  ３．家から遠い 

４．子どもが運営スタッフと遊んだり 
話したりできる 

 ４．プレイパーク以外の事業を利用している 
 ５．子どもが楽しめなかった 

５．親が他の利用者や運営スタッフと話や 
相談ができる 

 ６．特に利用する必要性を感じない 
 ７．その他（             ） 

６．地域の中でつながりができる  今後、利用したいと思いますか。 
（あてはまる番号１つに○） ７．その他（             ）  

  １．思う ２．思わない 
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８ 児童発達支援の利用について   
問 21 児童発達支援についてお答えください。 

※主に未就学の障害児に対し、集団生活への適応や、生活能力向上のための訓練等を継続的に提供す
る事業です。  

児童発達支援を利用していますか。（あてはまる番号１つに○） 
１．利用している ２．利用したいと考えているが 

現在は利用していない 
３．利用する必要がない 
  ➡問22にお進みください。 

 
      「１」に○をつけた方          「２」に○をつけた方 

利用している理由は何ですか。 
（あてはまる番号すべてに○） 

 

利用していない理由は何ですか。 
（あてはまる番号すべてに○） 

１．療育訓練を受けることができるから １．事業を知らなかったから 

２．幼稚園が利用できないから ２．事業所が近くにないから 

３．保育所等が利用できないから ３．希望する事業所に空きがないから 

４．就労で保護者が家庭にいないから ４．希望する曜日に空きがないから 

５．友だちと遊べるから ５．事業所の質が心配で安心して任せられないから 

６．子育ての相談に乗ってくれるから ６．医療的ケアができるスタッフがいないから 

７．遅くまで預けることができるから ７．重症心身障害児を受け入れる事業所が少ないから 

８．親がきょうだい児と過ごす時間がとれるから ８．送迎がないから 

９．送迎があるから ９．サービス提供時間が短いから 

10．その他（            ） 10．子どもが利用したがらなかったから 

 11．子どもの健康上の理由で利用が難しかったから 

 12．その他（                ） 

 今後、利用したい日数をお答えください。 

 
週□日ぐらい（または月□日ぐらい）  
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９ あて名のお子さんが３歳以上の方に、小学校就学後の放課後の過ごし方 
について 

 
問 22 あて名のお子さんが、３歳以上の方に伺います。 

あて名のお子さんが小学生になったときの、放課後（平日の小学校終了後（夏休み等長期休業含む））
の過ごし方についてお答えください。 
また、「４．放課後キッズクラブ」に○をつけた場合は、16時以降の利用希望をお答えください。 
※４～７の各事業の内容は次ページ参照。 

放課後の過ごし方 
（あてはまる番号すべてに○） 日数   

１．自宅 週□日 
  

２．親戚・友人等宅 週□日 
  

３．習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、 
学習塾など） 週□日 

  

４．放課後キッズクラブ（小学校施設を 
使った放課後事業） 週□日 

 16時以降の利用希望の有無 
（あてはまる番号に１つ○） 
※16時以降も利用するためには、 
お子さんが帰宅する時間帯に 
保護者が就労等でいないこと、 
利用料を支払うことが必要です。 

５．放課後児童クラブ 週□日 
 

６．民間企業等が運営する学童保育事業所 週□日 
 

７．放課後等デイサービス 週□日 
 
１．希望する 

８．その他 週□日 
 
２．希望しない 

９．現時点ではわからない   
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前ページの各事業の概要（別紙「事業の内容と利用料から抜粋」） ※このページに質問はありません。 
名称 内容と利用料（令和５年４月１日現在） 

放課後キッズクラブ 

（小学校施設を 

使った放課後事業） 

・就労等で昼間保護者がいない子どもたちをはじめとする、すべての子どもたちを対象

に、小学校施設を活用して「遊びの場」と「生活の場」を兼ね備えた安全で快適な放課

後の居場所を一体的に提供する事業です。 
  

利用区分 
わくわく 

【区分１】 

すくすく【区分２】 

ゆうやけ【Ａ】 ほしぞら【Ｂ】 

対象児童 

当該実施校に通学している小学生又は当該小学校区内に

居住する私立学校等に通学する小学生 

すべての児童 留守家庭児童 

利
用
時
間 

平日 
放課後～ 

午後４時まで 

放課後～ 

午後５時まで 

放課後～ 

午後７時まで 

土曜日 なし 
午前８時 30 分～

午後５時まで 

午前８時 30 分～

午後７時まで 

学校休業日 

（長期休業日等） 

各クラブが指定

する時間のうち

２時間程度 

午前８時～ 

午後５時まで 

午前８時～ 

午後７時まで 

利
用
料 

月額 

（７，８月を除く） 
無料 

2,000 円＋ 

おやつ代 

5,000 円＋ 

おやつ代 

月額 

（７，８月） 
無料 

2,500 円＋ 

おやつ代 

5,500 円＋ 

おやつ代 

１回利用 

(午後７時まで) 

800 円＋ 

おやつ代 

400 円 

（午後５時以降も

利用する場合） 

－ 

保険加入料 
年額 800 円以下 

※クラブによって異なります 
 

放課後児童クラブ ・保護者や地域の NPO 法人などが安全で豊かな放課後の居場所を提供する事業です。 

・対象児童： 

主に就労等で昼間保護者が不在の小学生（留守家庭児童等） 

・開所時間： 

平日：放課後～午後７時 

（クラブによっては午後７時以降も開所しています。） 

土曜・長期休業日：午前９時～午後７時 

（クラブによっては午前９時以前及び午後７時以降も開所しています。） 

・利用料：月額平均 17,000 円（おやつ代は別途） 

     ※令和４年４月１日現在 

民間企業等が運営す

る学童保育事業所 

・一般的に、預かり時間の長さや多彩な活動プログラムの実施などを特徴とする、民間

企業等が運営する事業所です。 

（利用にあたって保護者の就労状況等を問わない事業所もあります。） 

※開所時間や利用料は施設によって異なります。（横浜市からの補助は受けていません。） 

放課後等 

デイサービス 

・学校通学中の障害児に対して、放課後や夏休み等の長期休暇中において、生活能力向

上のための訓練等を継続的に提供することにより、学校教育と相まって障害児の自立

を促進するとともに、放課後等の居場所を提供することを目的とした事業です。 

・利用料：利用費用の一割を負担（所得により上限額あり） 
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10 すべての方に、育児休業など職場の両立支援制度について 
 
問 23 あて名のお子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか。取得し

た場合や取得中である場合はその日数をお答えください。 
※育児休業を分割して取得された方は、合計の日数をお答えください。 
※「産後パパ育休（出生児育児休業）」を取得された場合は、その日数を含めてお答えください。 

父親（あてはまる番号１つに○） 

１．取得した（取得中である） ➡取得日数 約□□□日 

２．取得していない 

３．働いていなかった 

 
母親（あてはまる番号１つに○） 

１．取得した（取得中である） ➡取得日数 約□□□日 

２．取得していない 

３．働いていなかった 

 
問 23－１ 問 23で「２」に○をつけた方に伺います。 

育児休業を取得していない理由は何ですか。（あてはまる番号すべてに○） 
父親 母親 理由 
１ １ 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 

２ ２ 仕事が忙しかった 

３ ３ （産休後に）仕事に早く復帰したかった 

４ ４ 仕事に戻るのが難しそうだった 

５ ５ 昇給・昇格などが遅れそうだった 

６ ６ 収入減となり、経済的に苦しくなる 

７ ７ 保育所（園）などに預けることができた 

８ ８ 配偶者が育児休業制度を利用した 

９ ９ 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する 
必要がなかった 

10 10 子育てや家事に専念するため退職した 

11 11 職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 

12 12 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 

13 13 育児休業を取得できることを知らなかった 

14 14 その他 
  

393



 
 

問 24 育児休業を取得した方（問 23で「１」に○をつけた方）に伺います。 
育児休業取得後、職場に復帰しましたか。（あてはまる番号１つに○） 
※職場復帰についての設問は、育児休業を分割して取得した（取得する）場合、最終的な職場復帰に
ついてお答えください。 
※ごきょうだいの育児休業は含めず、あて名のお子さんの育児休業についてのみお答えください。 

（１）父親 

１．育児休業取得後、職場に復帰した ２．一時的に職場に戻っているが、 
再度取得予定である 

３．現在も育児休業中である ４．育児休業中に離職した 

（２）母親 

１．育児休業取得後、職場に復帰した ２．一時的に職場に戻っているが、 
再度取得予定である 

３．現在も育児休業中である ４．育児休業中に離職した 

 
問 24－１ 問 24で「１」に〇をつけた方に伺います。 

育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育所入所に合わせたタイミングでしたか。ある
いはそれ以外でしたか。（あてはまる番号１つに○） 
※年度初めでの認可保育所入所を希望して、１月～２月頃復帰して一時的に認可外保育所に入所 
 した場合なども「1」にあてはまります。また、年度初めでの入所を希望して復帰したが、実際 
 には希望する保育所に入所できなかったという場合も「1」を選択してください。 

（１）父親 
１．年度初めの入所に合わせたタイミングだった ２．それ以外だった 

（２）母親 
１．年度初めの入所に合わせたタイミングだった ２．それ以外だった 

 
問 24－２ 問 24で「１」に〇をつけた方に伺います。 

育児休業から「実際」に職場復帰した時期と、いつまで育児休業を取得することを「希望」して
いたか、それぞれお答えください。 

（１）父親 

実際 あて名のお子さんが□歳□□か月 

希望 あて名のお子さんが□歳□□か月 
（２）母親 

実際 あて名のお子さんが□歳□□か月 

希望 あて名のお子さんが□歳□□か月 
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問 24－３ 問 24－２で職場復帰時期の実際と希望に違いがあった方に伺います。その理由を教えて下さい。 
（それぞれ、あてはまる番号すべてに〇） 

（１）父親 
希望より早く職場復帰した場合の理由 希望より遅く職場復帰した場合の理由 

１．希望する保育所に入るため １．希望する保育所に入れなかったため 
２．配偶者や家族の希望があったため ２．自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 
３．経済的な理由で早く復帰する必要があったため ３．配偶者や家族の希望があったため 

４．人事異動の時期に合わせるため ４．職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 
５．勤め先の育児休業の制度で期間が決められ

ていたため ５．子どもをみてくれる人がいなかったため 

６．新型コロナウイルス感染症の影響 ６．新型コロナウイルス感染症の影響 

７．その他（ ） ７．その他（ ） 
（２）母親 

希望より早く職場復帰した場合の理由 希望より遅く職場復帰した場合の理由 

１．希望する保育所に入るため １．希望する保育所に入れなかったため 
２．配偶者や家族の希望があったため ２．自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 

３．経済的な理由で早く復帰する必要があったため ３．配偶者や家族の希望があったため 
４．人事異動の時期に合わせるため ４．職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 
５．勤め先の育児休業の制度で期間が決められ

ていたため ５．子どもをみてくれる人がいなかったため 

６．新型コロナウイルス感染症の影響 ６．新型コロナウイルス感染症の影響 
７．その他（ ） ７．その他（ ） 

 
問 25 育児休業を取得した方（問 23で「１」に○をつけた方）に伺います。 

あて名のお子さんが１歳や２歳になったときに確実に預けられる保育所等がある場合、何歳児クラス
からお子さんを保育所等に入れたかった（入れたい）ですか。（あてはまる番号１つに○） 

１．０歳児クラス  ２．１歳児クラス 

３．２歳児クラス ４．３歳児クラス以上  

５．わからない ６．保育所等を利用していない（しない） 
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11 最後に、妊娠・出産・子育て全般について、お伺いします。   
問 26 現在、お子さんの子育て（教育を含む）について、気軽に相談できる人はだれですか。 

（あてはまる番号すべてに○） 
１．配偶者・パートナー ２．親やきょうだいなどの親族 

３．友人や知人 ４．近所の人 

５．地域の子育て支援施設のスタッフ ６．区役所の職員（保健師、助産師等） 

７．幼稚園、保育所等の先生 ８．民生委員・児童委員 

９．かかりつけの医師 10．その他（              ） 
      (例)地域訓練会 

11．特にいない  

 
問 27 現在、子育てに対する周囲からの支え（育児の手伝い）がありますか。（あてはまる番号すべてに○） 

１．日常的に、祖父母等の親族による支えがある 

２．緊急時もしくは用事の際には、祖父母等の親族による支えがある 

３．日常的に、友人・知人・近所の人による支えがある 

４．緊急時もしくは用事の際には、友人・知人・近所の人による支えがある 

５．いずれもいない 

 
問 28 現在、あて名のお子さんを預かってもらえる親族・知人はいますか。（あてはまる番号すべてに○） 

１．日常的に、祖父母等の親族に預かってもらえる 

２．緊急時もしくは用事の際には、祖父母等の親族に預かってもらえる 

３．日常的に、子どもを預けられる友人・知人・近所の人がいる 

４．緊急時もしくは用事の際には、子どもを預けられる友人・知人・近所の人がいる 

５．いずれもいない 

 
問 29 次のサポートのうち、日常の子育てを楽しく、安心して行うために重要だと思うものはどれですか。 

（あてはまる番号すべてに○） 

１．子育てについての講座 ２．子どもを遊ばせる場や機会の提供 

３．子どもの発育や幼児教育のプログラムの提供 ４．子どもの病気や障害についての相談 

５．親の不安や悩みの相談 ６．子育て中の親同士の仲間づくり 

７．親のリフレッシュの場や機会の提供 ８．父親向けの育児講座 

９．子育てに対する周囲の理解の促進  10．行政による子育て情報の提供 

11．その他（            ） 12．特にない 
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問 30 妊娠中から現在までで、子育てについて、不安を感じたり自信が持てなくなることがありますか。 
（それぞれ、あてはまる番号１つに○） 

 

よ
く
あ
っ
た 

時
々
あ
っ
た 

ほ
と
ん
ど 

な
か
っ
た 

な
か
っ
た 

① 妊娠中 １ ２ ３ ４ 

② 出産後、半年くらいの間 １ ２ ３ ４ 

③ 現在 １ ２ ３ ４ 

 
問 31 現在、子育てをしていて感じている困りごとは何ですか。（あてはまる番号すべてに○） 

１．子どもの食事（アレルギー
や偏食、卒乳など） 

２．子どもとの過ごし方・ 
遊び方 

３．子どもの健康 

４．子どもの発達・発育 ５．夫婦での子育ての分担 ６．夫婦での子育ての 
考え方の違い 

７．家事の負担 ８．子どものしかり方・しつけ ９．子どもの教育 

10．子どものネットや 
ゲームとの付き合い方 

11．子育ての心理的・身体的な
負担 

12．経済的な負担 

13．自分自身の病気や障害 14．家族の病気や障害 15．仕事との両立 

16．介護との両立 17．子育てに対する周囲の理解
の不足 

18．その他（       ）   

19．特にない ➡問 32にお進みください  

 
問 31－１ 問 31で感じている子育てに関する困りごとについて、相談したことはありますか。 

（あてはまる番号１つに○） 

１．ある ➡問 31－２の後、問 32にお進みください 

２．ない ➡問 31－３にお進みください 
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問 31－２ 相談したことがある方は、どこ（誰）に相談しましたか。（電話でも来所でもどちらでも可） 
        （あてはまる番号すべてに○） 

１．配偶者・パートナー ２．親やきょうだいなどの親族 

３．友人や知人 ４．近所の人 

５．地域子育て支援拠点の横浜子育て 
  パートナー 

６．地域子育て支援拠点・親と子のつどいの 
広場等のスタッフ・子育て支援者 

７．子どもが通う幼稚園、保育所等の先生 ８．地域の幼稚園、保育所等（子育て相談） 

９．民生委員・児童委員・主任児童委員 10．区役所の子育て相談 

11．電話児童相談室 12．児童家庭支援センター 

13．児童相談所 14．かかりつけの医師 

15．地域療育センター 16．障害児相談支援事業所 

17．児童発達支援 18．医療的ケア児・者等コーディネーター 

19．地域活動ホーム・基幹相談支援センター 20. その他（              ） 
  (例)地域訓練会等 

 
問 31－３ 相談したことがない方は、その理由は何ですか。（あてはまる番号すべてに○） 

１．相談するほどのことでもないと思うから ２．相談することが恥ずかしい 

３．（施設や機関など）相談の時間が合わない ４．自分が忙しい 

５．相談場所が遠い ６．適切な相談先がない 

７．相談したことの秘密が守られるか不安 ８．相談先自体を知らない 

９．その他（                                  ） 

 
問 32 子育てに関する困りごとに具体的に対応するために、どのような相談先があれば相談しやすいですか。 

（あてはまる番号すべてに○） 
１．地域子育て支援拠点など地域の人が集える身近な場所での気軽な相談 

２．区役所や市役所において、子育ての専門職（保健師や助産師等）があらゆる困りごとに応じ、 
相談から支援までを一体的に行う窓口 

３．区役所や市役所の子育ての専門職（保健師や助産師等）が家庭に訪問して行う相談 

４．地域の子育て経験者による相談 

５．同じ悩みをもった子育て中の当事者同士の相談 

６．土日や夜間も対応できる子育ての専門職（保健師や助産師等）による相談 

７．インターネットや SNS、メールでの相談 

８．子育てに関する情報の取得や相談ができるスマートフォンのアプリ 

９．その他（                                   ） 
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問 33 子どもの発育や健康状態、授乳・食事などについて不安・疑問がある場合に、平日夜間・休日に対応 
した専門職による「webフォームでの相談」「チャットでのオンライン相談」などのサービスがあれば、
利用したいと思いますか。（あてはまる番号１つに○） 

１．有料（例えば１回数百円程度）でもぜひ利用したい 

２．無料ならぜひ利用したい 

３．利用したいと思わない 
   
問 34 第１子のお子さんの妊娠中と現在、それぞれの時期によく利用していた（利用している）子育てに関

する情報の入手手段をお答えください。（それぞれ、あてはまる番号すべてに○） 
 第１子の 

妊娠中 
現在 

１．市役所や区役所の窓口・電話 
（こども家庭相談、保育・教育コンシェルジュなど） 

１ １ 

２．市役所・区役所の広報紙「広報よこはま」 ２ ２ 

３．市や区が発行するパンフレットやチラシ等 
（子育てガイドブック「どれどれ」、暮らしのガイド、「でかけてみよう！ 
親子の居場所」、各区の子育てマップなど） 

３ ３ 

４．市役所や区役所のホームページ ４ ４ 

５．子育て支援に取り組む団体等が発行する子育て情報誌、パンフレット、 
チラシ等 

５ ５ 

６．民間企業等が発行する子育て雑誌、パンフレット、チラシ等 ６ ６ 

７．民間企業等のウェブサイト 
（市役所、区役所、地域子育て支援拠点のホームページ以外、SNS 等） 

７ ７ 

８. 民間企業等が配信しているアプリ ８ ８ 

９．知人・友人 ９ ９ 

10．両親教室、母親教室 10 10 

11．こんにちは赤ちゃん訪問員 11 11 

12．育児教室（赤ちゃん教室）など 12 12 

13．地域子育て支援拠点 
（横浜子育てパートナー、拠点のメールマガジン、ホームぺージも含む） 

13 13 

14．地域子育て支援拠点以外の地域子育て支援の場や施設 
（親と子のつどいの広場、保育所・幼稚園等での子育て広場、 
子育て支援者会場、子育てサロンなど） 

14 14 

15．その他（                          ） 15 15 

16．特に情報収集をしていなかった（していない） 16 16 

17．覚えていない 17  
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問 35 子育てをする上で、知りたい情報についてお答えください。（あてはまる番号３つまで○） 

１．子どもの教育・保育事業や施設に関する情報 ２．行政の子育て支援に関する情報 

３．子育ての悩みの相談先に関する情報 ４．子育てや子どもの発達、健康などに関する情報 

５．夜間や休日に受診できる医療機関に関する情報 ６．住宅に関する情報 

７．子どもの遊び場に関する情報 ８．地域のイベントやおまつりに関する情報  

９．地域の子育てサークルに関する情報 10．子どもの習いごとや塾等に関する情報 

11．経済的支援制度に関する情報 12．子育て中の方を対象とした割引や優待等に 
関する情報 

13．その他（              ） 14．特に知りたい情報はない 

 
問 36 子育て支援に関するオンライン手続き（イベント等の予約受付や保育所保育料の口座振替等）を利用

したことがありますか。（あてはまる番号１つに○） 

１．利用したことがある ➡問 38へ ２．利用したことがない 

 
問 37 問 36で「利用したことがない」と回答した方に伺います。 

子育て支援に関するオンライン上での手続きを利用したことがない理由をお答えください。 
（あてはまる番号すべてに○） 

１．オンライン上で手続きできることを知らなかったから  

２．行いたい手続きがオンライン上でできないから（できなかったから） 

３．（マイナンバー認証を必要とする手続きについて、）マイナンバーカードを持っていないから 

４．電子申請のサイト（マイナポータル等）が利用しにくいから 

５．手続きにかかる手間が区役所の窓口や郵送で申請するよりも大きい（または変わらない）から 

６．区役所の窓口や郵送で申請をすることに負担を感じないから 

７．申請の際に区役所の職員等に相談したかったから 

８．パソコン、スマートフォン等の申請に必要な機器を持っていないから 

９．オンライン上での手続きに対する不安があるから 

10．その他（ ） 

11．特に理由はない 
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問 38 今後の子育て支援の電子化に関連して、期待することをお答えください。 
（あてはまる番号３つまで○） 

１．電子申請・届出が可能な子育て支援サービスの対象拡大 

２．区役所等に行く頻度が減ること 

３．作成する必要のある書類が減ること 

４．一度入力した情報（氏名や住所等）について再度の入力を求められないこと 

５．複数の子育て支援サービスに関する手続きを一度に行えること 

６．母子健康手帳の電子化 

７．妊婦健診・乳幼児健診等の各種健康診査結果の確認 

８．子育て支援サービスに必要な書類の書き方等についてオンライン上で相談できること 

９．子育てに関するオンライン上での相談 

10．子育て中の保護者とのオンライン上での交流・情報交換  

11．地域の子育て支援に関する情報の検索 

12．地域の子育て支援に関するプッシュ型の情報配信 

13．子育て支援サービス利用料の電子決済 

14．各種電子クーポンの保管・利用 

15．その他（ ） 

16．特にない 
   
問 39 あなたは、横浜市に 10年後も住んでいたいと思いますか。（あてはまる番号１つに○） 

１．そう思う ２．ややそう思う ３．どちらともいえない 

４．あまりそう思わない ５．そう思わない ６．わからない 

 
問 40 現在の暮らしの状況を総合的にみて、どう感じていますか。（あてはまる番号１つに○） 

１．ゆとりがある  ２．ややゆとりがある ３．普通 

４．やや苦しい ５．苦しい  

 
問 41 子育てをしていて、地域社会から見守られている、支えられていると感じますか。 

（あてはまる番号１つに○） 

１．そう感じる ２．どちらかといえばそう感じる  

３．どちらともいえない ４．どちらかといえばそう感じない 

５．そう感じない  
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問 42 現在、子育てをしていて、楽しさと大変さのどちらを感じることが多いですか。 
（あてはまる番号１つに○） 

１．楽しさを感じることが多い ２．どちらかといえば楽しさを感じることが多い 

３．楽しさと大変さを同等に感じる ４．どちらかといえば大変さを感じることが多い 

５．大変さを感じることが多い  

 
問 43 子どもを育てている現在の生活に満足していますか。（あてはまる番号１つに○） 

１．満足している ２．どちらかといえば満足している 

３．どちらともいえない ４．どちらかといえば満足していない 

５．満足していない  
  
問 44 これまでで、子育てをしてよかったこと、うれしかったことは何ですか。 

（あてはまる番号３つまで○） 

１．子どもを持つ喜びが実感できた ２．子どもの成長 

３．子育てを通じて自分も成長できた ４．配偶者・パートナーとの関係がよくなった 

５．家族間の会話が増えた ６．家庭が明るくなった 

７．子育てを通じ友人が増えた ８．自分の親への感謝の念が生まれた 

９．その他（            ） 10．特にない 

 
問 45  今後、子育て支援の充実に向けて、行政にどのようなことを望みますか。 

（あてはまる番号３つまで○） 

１．妊娠前・妊娠中の相談・支援の充実 

２．保育所等の待機児童対策 

３．保育・教育施設における保育の質の向上 

４．子どもを一時的に預けられるサービスの充実 

５．出産費用や保育・教育費などの子育て費用の助成 

６．子どもの年齢等に応じた子育て情報（地域のイベント情報等）の提供 

７．子育てに関する相談ができる体制の充実 

８．親同士が気軽に交流できる場所・機会の充実 

９．家事を支援するサービス 

10．子どもの遊び場・居場所の充実 

11．自然体験・スポーツなどの子どもの体験活動の充実 

12．障害児支援の充実 

13．子どもと外出しやすい環境の整備（託児スペースの充実など） 

14．子育てしやすい労働環境づくりに向けた企業への啓発 

15．その他（                                    ）    
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問 46  最後に、保育・教育、地域の子育て支援など、子育ての環境や支援に関してご意見がございましたら、
ご自由にご記入ください。 
 

 
 
調査にご協力いただき、ありがとうございました。 
同封の返信用封筒に入れ、切手は貼らずにご投函ください。 
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横浜市子ども・子育て支援事業計画の策定に向けた 
利用ニーズ把握のための調査＜小学生調査＞ 

ご協力のお願い 
 
日ごろから横浜市政へのご協力をいただき、ありがとうございます。 
横浜市では、「横浜市子ども・子育て支援事業計画～子ども、みんなが主役！よこはま わくわくプラン～」（以

下、事業計画）を策定し、妊娠期から出産、乳幼児期、学齢期、青少年期に至るまでの切れ目のない総合的な子ど
も・子育て支援施策を推進しています。 
現在の事業計画の計画期間は令和６年度末までとなっており、今年度から、次期事業計画（計画期間：令和７年

度～11年度の５年間）の策定に向けた検討を始めます。 
子育て家庭の皆さまの現在の状況やご意向を、この事業計画の策定や子ども・子育て施策の推進に反映していく

ことを目的にこの調査を実施します。 
皆さまからのご回答は、今後の子ども・子育て支援施策を検討、推進するうえで大変重要なものとなります。 
ご多忙中恐れ入りますが、調査の趣旨をご理解のうえ、令和５年10月31日（火）までに回答にご協力をお願い申

し上げます。 
 
■ 回答方法 

＜小学生保護者調査＞は、この調査票の封筒のあて名のお子さんの保護者の方がお答えください。 
あて名のお子さんが小学４年生以上の場合、お子さんご本人に＜小学４年生以上調査＞の回答をお願いします。 
どちらの調査も、インターネット回答と紙の調査票に記入する回答方法のどちらかをお選びいただけます。 
紙の調査票に回答いただいた場合、記入いただいたすべての調査票を同封の返信用封筒に入れ、切手は貼らずに
ご投函ください。 
※保護者の方とあて名のお子さんの回答方法が異なっていても構いません。 

■ 回答者の抽出方法 
  市内にお住いの小学校就学児童（平成23年（2011）４月２日～平成29（2017）年４月１日に生まれた児童）の

中から、約６万７千人を無作為に抽出しています。 

■ 回答の取扱い 
ご回答いただいた内容は、本調査の目的以外に使用することは一切ございません。 
また、回答内容によって個人を特定することもございません。 

■ 結果の公表 
本調査の結果については、令和６年３月頃に公表する予定です。 

 
令和５年10月 横浜市 

【担当】横浜市こども青少年局企画調整課  生野、野口 
電話：045-671-4281             

E-mail：kd-kikaku@city.yokohama.jp       
 

 

 

 

＜参考＞ 
横浜市子ども・子育て支援事業計画～子ども、みんなが主役！ 

よこはま わくわくプラン～は、こちらの二次元コードでご確認いただけます。 
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事業の内容と利用料 
本資料では、調査票にご回答いただくにあたり、設問や選択肢における横浜市の事業等の概要等をご紹介してい

ます。事業等について、ご不明点やご相談などがございましたら、表右側の「問合せ先」にお気軽にご連絡くださ
い。 
 

内容と利用料（令和５年４月１日現在） 問合せ先 
放課後キッズクラブ（キッズ） 
就労等で昼間保護者がいない子どもたちをはじめとする、すべての子どもたちを対象に、小学校施

設を活用して「遊びの場」と「生活の場」を兼ね備えた安全で快適な放課後の居場所を一体的に提供
する事業です。 

 

利用区分 わくわく 
【区分１】 

すくすく【区分２】 

ゆうやけ【Ａ】 ほしぞら【Ｂ】 

対象児童 
当該実施校に通学している小学生又は当該小学校区内に居住する私立学校等
に通学する小学生 

すべての児童 留守家庭児童 

利
用
時
間 

平日 放課後～午後４時まで 放課後～午後５時まで 放課後～午後７時まで 

土曜日 なし 午前８時30分～ 
午後５時まで 

午前８時30分～ 
午後７時まで 

学校休業日 
(長期休業日等) 

各クラブが指定する 
時間のうち２時間程度 

午前８時～ 
午後５時まで 

午前８時～ 
午後７時まで 

利
用
料 

月額 
(７,８月を除く) 

無料 2,000円＋おやつ代 5,000円＋おやつ代 

月額 
(７,８月) 

無料 2,500円＋おやつ代 5,500円＋おやつ代 

１回利用 
(午後７時まで) 

800円＋ 
おやつ代 

400円（午後５時以降も
利用する場合） － 

保険加入料 年額800円以下 
※クラブによって異なります 

U  R  L  https://www.city.yokohama.lg.jp/kurashi/kosodate-kyoiku/hokago/hokagokids/houkago-kids.html  

放課後児童育成課 
電話671-4068 
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内容と利用料（令和５年４月１日現在） 問合せ先 
放課後児童クラブ 
就労等で昼間保護者がいない子どもたちを対象に、保護者や地域の NPO 法人などが安全で豊かな

放課後の居場所を提供する事業です。 

対象児童 主に就労等で昼間保護者が不在の小学生（留守家庭児童等） 
開所時間 平日：放課後～午後７時 

（クラブによっては午後７時以降も開所しています。） 
 土曜・長期休業日：午前９時～午後７時 

（クラブによっては午前９時以前及び午後７時以降も開所しています。） 
利 用 料 月額平均17,000円（クラブによって異なります。おやつ代は別途） 

※令和４年４月１日現在
U  R  L https://www.city.yokohama.lg.jp/kurashi/kosodate-kyoiku/hokago/hokagojido/houkago-club.html

放課後児童育成課 
電話671-4068 

民間企業等が運営する学童保育事業所（その他事業所） 
一般的に、預かり時間の長さや多彩な活動プログラムの実施などを特徴とする、民間企業等が運営

する事業所です（利用にあたって保護者の就労状況等を問わない事業所もあります）。 
※開所時間や利用料は事業所によって異なります（横浜市からの補助は受けていません）。

放課後児童育成課 
電話671-4068 

放課後等デイサービス事業（障害児通所支援事業） 
学校通学中の障害児(※)に対して、放課後や夏休み等の長期休暇中において、生活能力向上のため

の訓練等を継続的に提供することにより、学校教育と相まって障害児の自立を促進するとともに、放
課後等の居場所を提供することを目的とした事業です。 
※身体に障害のある児童、知的障害児、精神に障害のある児童（発達障害児を含む）。また、手帳の
有無は問わず、区福祉保健センターにより、療育の必要性が認められた児童も対象となります。
利 用 料  利用費用の一割を負担（所得により上限額あり）
U  R  L https://www.city.yokohama.lg.jp/kurashi/kosodate-kyoiku/oyakokenko/shogaihoken/shien/tuushosien.html

障害児福祉保健課 
電話671-4274 

横浜子育てサポートシステム 
「子どもを預かってほしい人」が利用会員として、「子どもを預かる人」が提供会員として登録して、

会員相互の信頼関係のもとに子どもの預け、預かりを行うシステムです。 
対象児童  生後57日から小学校６年生までのお子さん 
利 用 料  1時間800円 

（土・日・祝日・年末年始や、月～金の午前7時以前・午後7時以降は、1時間900円） 

地域子育て支援課 
電話671-4157 

プレイパーク 
市内の公園等で地域の方々が運営している、「自分の責任で自由に遊ぶ」をモットーに、禁止事項

を極力なくした、野外の遊び場です。乳幼児やその保護者、小学生等と地域の人との交流の場として
も活用されています。 

U  R  L  https://www.city.yokohama.lg.jp/kurashi/kosodate-kyoiku/hokago/houkago-playpark.html 

放課後児童育成課 
電話671-4068 
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横浜市では、小学生から利用できる中高生向けの公共スペースとして、次の事業を実施しています。 

内容と利用料（令和５年４月１日現在） 問合せ先 
青少年の地域活動拠点 
中高校生世代を中心とした青少年が、安心して気軽に集い、仲間や多世代、スタッフと交流できる

居場所です。地域と連携したボランティア活動などの社会体験活動も実施しており、誰でも自由に参
加できます。 

対 象 者 中高校生世代のすべての青少年（小学生も利用可） 
主な設備 フリースペース、学習スペース等 
実 施 区 ７区（南区、保土ケ谷区、磯子区、金沢区、青葉区、都筑区、栄区） 
開所時間 原則 午後３時～午後８時 

利 用 料 無料 

U  R  L  https://www.city.yokohama.lg.jp/kurashi/kosodate-kyoiku/ikusei/kenzenikusei/kyoten.html 

青少年育成課 
電話671-2324
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横浜市子ども・子育て支援事業計画の策定に向けた 
利用ニーズ把握のための調査 ＜小学生保護者調査＞  

【調査票】 
 
◆本アンケート調査について 
・ご回答いただいた内容は、本アンケート調査の目的以外に使用することは一切ございません。 
また、その内容によって個人を特定することもございません。 

・子どもたち自身の考えを計画策定や情報発信のための参考にさせていただくため、あて名のお子さん 
ご自身に向けた調査票を同封させていただいております。（ご協力は任意です。対象は小学４～６年生）   

◆ご回答にあたってのお願い 
・ご回答は、この調査票の封筒のあて名のお子さんの保護者の方にお願い申し上げます。 
・本アンケート調査は、Web上でのインターネット回答と、この調査票に直接記入する回答方法が 
あります。 
※Web上でのインターネット回答かこの調査票のどちらか一方でのみご回答ください。あて名のお子さ
んと回答方法が異なっていても構いません。 

   郵送の手間のかからないインターネット回答を推奨します。   
   ＜Web上でのインターネット回答の場合＞ 

右の二次元コードを読み取り、以下のログイン ID、PASS を入力し、 
回答画面にアクセスしてください。 

   ID：            PASS：        
※こちらの ID と PASSは回答画面にアクセスするためのものであり、個人を特定するものでは 
ありません。また、お子さん向けの質問への回答は、別の二次元バーコード、ログイン ID、PASS 
をご使用ください（詳細はお子さん向けの調査票を参照ください）。   

＜この調査票に直接記入する回答の場合＞ 
調査票への記入は、黒または青のボールペン、万年筆、濃い鉛筆等をご使用ください。  

調査にご協力いただけましたら、お手数ですが、 
令和５年10月31日（火）までに 

WEB上でのインターネット回答 もしくは 同封の返信用封筒をご利用の上、 
  切手は貼らずにご投函ください。    

 

 

 

 

 

 

 

◆お問合せ先 
・アンケート調査に関わるご不明な点は、右の二次元コードを読み取り、 
ご確認ください。お問合せについては、下記までご連絡ください。 
＜横浜市コールセンター（午前８時～午後９時、土日祝日を含む毎日）＞ 
  電話：045-664-2525、ファックス：045-664-2828          
※問合せ内容によっては、担当部署の横浜市こども青少年局企画調整課へ転送もしくは 
おかけ直しをお願いすることがあります。 

＜担当部署＞ 
横浜市こども青少年局企画調整課 生野・野口 

  電話：045-671-4281  E-Mail：kd-kikaku@city.yokohama.jp 
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目 次（調査内容） 

    頁 

１ お子さんとご家族の状況について ·············································································· １ 

２ 保護者の就労状況について ························································································ ２ 

３ お子さんの発達、障害の状況について ······································································ ３ 

４ お子さんの放課後の過ごし方について ······································································ ４ 
４－１ 放課後キッズクラブ ·························································································· ６ 
４－２ 放課後児童クラブ ······························································································ ８ 
４－３ 民間企業等が運営する学童保育事業所 ···························································· 10 
４－４ 放課後等デイサービス（障害児通所支援事業） ·············································· 11 
４－５ 横浜子育てサポートシステム ··········································································· 12 
４－６ プレイパーク ···································································································· 12 

５ お子さんの病気等の際の対応について ····································································· 13 

６ 子育て全般について ·································································································· 14 

409



１ あて名のお子さんとご家族の状況について  
問１ お住いの区はどこですか。（あてはまる番号１つに○） 

１．青葉区 ２．旭区 ３．泉区 ４．磯子区 ５．神奈川区 

６．金沢区 ７．港南区 ８．港北区 ９．栄区 10．瀬谷区 

11．都筑区 12．鶴見区 13．戸塚区 14．中区 15．西区 

16．保土ケ谷区 17．緑区 18．南区 

問２ あて名のお子さんの学年を伺います。（あてはまる番号１つに○） 

１．１年生 ２．２年生 ３．３年生 

４．４年生 ５．５年生 ６．６年生 

問３ あて名のお子さんを含めたお子さんの人数を年齢区分ごとに伺います(令和５年４月２日時点)。 
※あて名のお子さんも人数に含めてください。
※該当するお子さんがいない場合は「０」と記載してください。

お子さんの人数 □人

未就学児（０～２歳） □人 未就学児（３～５歳） □人 

小学校低学年（１～３年生） □人 小学校高学年（４～６年生） □人 

中学生 □人 中学校を卒業しているお子さん □人 

問４ アンケートにお答えいただく方を伺います。（あてはまる番号１つに○）
※あて名のお子さんからみた関係を回答してください。

１．父親 ２．母親 ３．その他（  ） 

問５ アンケートにお答えいただく方の配偶関係を伺います。（あてはまる番号１つに○）

１．配偶者・パートナーがいる ２．配偶者・パートナーはいない 

問６ あて名のお子さんの父親、母親の年齢を伺います。 
※ひとり親家庭の場合は、養育している親の年齢のみ回答してください。

【父親】□□歳 【母親】□□歳 

問７ 令和４年１年間の世帯全体の年間収入（税・社会保険料等控除前）を伺います。（あてはまる番号１つに○） 
※ここでは、あなた以外の世帯員の収入も合計した金額を選択してください。

１．200万円未満  ２．200～299 万円 ３．300～399 万円 ４．400～499 万円 

５．500～599 万円 ６．600～699 万円 ７．700～799 万円 ８．800～899 万円 

９．900～999 万円 10．1,000～1,249 万円 11．1,250～1,499 万円 12．1,500～1,999 万円 

13．2,000万円以上 
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２ あて名のお子さんの保護者の就労状況について  
問８ 父親の就労状況（自営業及びその家族従事者含む）を伺います。（あてはまる番号１つに○） 

【母子家庭の場合は、回答不要です。問９にお進みください。】 

１．就労している 

２．以前は就労していたが、現在は就労していない 
➡問９にお進みください

３．これまで就労したことがない 

問８－１ 問８で「１」に○をつけた方に伺います。 
１週当たりの就労日数、１日当たりの就労時間（残業時間を含む）、家を出る時間、帰宅時間をお
答えください。 
※就労日数や就労時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンをお答えください。
※育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況をお答えください。
※自宅で就労している場合は、仕事を開始する時間、仕事を終了する時間をお答えください。

１週当たりの就労日数 □日 １日当たりの就労時間 □□時間□□分 

家を出る時間 □□時□□分 帰宅時間 □□時□□分 

【必ず 24時間制でご記入ください。（例：午後６時半の場合は 18時 30分）】 

問９ 母親の就労状況（自営業及びその家族従事者含む）を伺います。（あてはまる番号１つに○） 
【父子家庭の場合は、回答不要です。問 10にお進みください。】 

１．就労している 

２．以前は就労していたが、現在は就労していない 
➡問 10 にお進みください

３．これまで就労したことがない 

問９－１ 問９で「１」に○をつけた方に伺います。 
１週当たりの就労日数、１日当たりの就労時間（残業時間を含む）、家を出る時間、帰宅時間を
お答えください。 
※就労日数や就労時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンをお答えください。
※育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況をお答えください。
※自宅で就労している場合は、仕事を開始する時間、仕事を終了する時間をお答えください。

１週当たりの就労日数 □日 １日当たりの就労時間 □□時間□□分 

家を出る時間 □□時□□分 帰宅時間 □□時□□分 

【必ず 24時間制でご記入ください。（例：午後６時半の場合は 18時 30分）】  
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３ あて名のお子さんの発達、障害の状況について 
 
問 10 これまでお子さんの発達や障害に関して、どこかに相談したことはありますか。 
   （あてはまる番号１つに○） 

１．ある ２．ない ➡問 11にお進みください。 

 
問 10－１ 問 10 で「１」に〇をつけた方に伺います。 

これまで相談した、もしくは相談している地域の相談機関はどちらですか。 
（あてはまる番号すべてに○） 

１．区役所 ２．児童相談所 ３．地域療育センター 

４．地域活動ホーム・ 
基幹相談支援センター ５．学校 ６．かかりつけの医師 

７．放課後等デイサービス ８．障害児相談支援事業所  

９．その他（                  ） 
     (例)地域子育て支援拠点、地域訓練会等 

 
問 11 これまでお子さんの発達や障害に関して、何らかの医師の診断を受けたことはありますか。 

（あてはまる番号１つに○） 

１．ある ２．ない ➡問 12にお進みください。 

 
問 11－１ 問 11 で「１」に〇をつけた方に伺います。 

それはどんな診断ですか。（あてはまる番号すべてに○） 

１．身体障害 ２．知的障害 ３．発達障害 

４．医療的ケア ５．その他  

身 体 障 害…視覚障害、 聴覚障害・平衡機能障害、 音声・言語障害（咀嚼障害を含む）、 
肢体不自由、心臓・腎臓等の内部障害の 5種類に関する診断が該当します。 
（診断の結果、身体障害者手帳を所有している方が該当します。） 

知 的 障 害…知的機能の障害が発達期（おおむね 18 歳まで）にあらわれ、日常生活に支障が 
生じているため、何らかの特別の援助を必要とする状態にある診断が該当します。 
（診断の結果、愛の手帳（療育手帳）を所有している方が該当します。） 

発 達 障 害…自閉スペクトラム症（自閉症、アスペルガー症候群、その他の広汎性発達障害）、 
限局性学習症（学習障害）、注意欠陥・多動症（注意欠陥多動性障害）等の診断が該
当します。 

医療的ケア…人工呼吸器による呼吸管理、喀痰(かくたん)吸引その他の医療行為をいい、日常 
生活及び社会生活を営むために恒常的に医療的ケアを受けることが不可欠である
児童が該当します。 

そ の 他…「障害者の日常生活及び社会生活を総合的に支援するための法律（障害者総合 
支援法）」に定める難病等の診断が該当します。 
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４ あて名のお子さんの放課後の過ごし方について 

問 12 通常期（学校の長期休業中を除く）の月～日曜日の放課後等の時間（土曜日・日曜日は一日中）を過
ごしている場所（事業を利用しているか）とその日数をお答えください。 
※各事業の詳細は別紙「事業の内容と利用料」をご確認ください。

放課後の過ごし方 
（あてはまる番号すべてに○） 

平日 
(月～金曜日) 土曜日・日曜日 

１．自宅で過ごす □日 □日 

２．親戚・友人等宅で過ごす □日 □日 

３．近所の公園・ログハウス等外で遊ぶ □日 □日 

４．習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） □日 □日 

５．放課後キッズクラブ 
（わくわく【区分１】（16時まで利用）） 
（すべての子どもたちを対象とする、小学校施設を活用した放課後
の居場所） 

□日 
※土曜日・日曜日は
開所していません

６．放課後キッズクラブ 
（すくすく（ゆうやけ）【区分２Ａ】（17時まで利用）） 
（就労等で昼間保護者がいない子どもたちを対象とする、小学校施
設を活用した放課後の居場所） 

□日 
□日 
※日曜日は

開所していません 
７．放課後キッズクラブ 
（すくすく（ほしぞら）【区分２Ｂ】（19時まで利用）） 
（就労等で昼間保護者がいない子どもたちを対象とする、小学校施
設を活用した放課後の居場所） 

□日 
□日 
※日曜日は

開所していません 
８．放課後児童クラブ 
（就労等で昼間保護者がいない子どもたちを対象とする、保護者や
地域の NPO 法人などが運営する放課後の居場所） 

□日 □日 

９．民間企業等が運営する学童保育事業所 
（民間企業等が運営する放課後の居場所（利用要件として保護者の
就労状況は不問の事業所もある）） 

□日 □日 

10．放課後等デイサービス 
（就学している障害児に、生活能力の向上のために必要な訓練等を
行っている事業所） 

□日 □日 

11．横浜子育てサポートシステム 
（地域住民がそれぞれ会員登録を行い、会員間で子どもの預け・預か
りを行う事業） 

□日 □日 

12．プレイパーク 
（市内の公園で開かれている「自分の責任で自由に遊ぶ」をモットー
に禁止事項を極力なくした野外の遊び場） 

□日 □日 

13．その他（ ） □日 □日 
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問 13 学校の長期休業中（夏休み、冬休み等）の月～日曜日を過ごしている場所（事業を利用しているか）
とその日数をお答えください。 
※各事業の詳細は別紙「事業の内容と利用料」をご確認ください。
※日数は、長期休業中全体の日数ではなく、週当たりの日数を回答してください。

過ごし方 
（あてはまる番号すべてに○） 

平日 
(月～金曜日) 土曜日・日曜日 

１．自宅 □日 □日 

２．親戚・友人等宅 □日 □日 

３．近所の公園・ログハウス等外で遊ぶ □日 □日 

４．習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） □日 □日 

５．放課後キッズクラブ 
（わくわく【区分１】（クラブが指定する２時間程度）） 
（すべての子どもたちを対象とする、小学校施設を活用した放課後
の居場所） 

□日 
※土曜日・日曜日は
開所していません

６．放課後キッズクラブ 
（すくすく（ゆうやけ）【区分２Ａ】（17時まで利用）） 
（就労等で昼間保護者がいない子どもたちを対象とする、小学校施
設を活用した放課後の居場所） 

□日 
□日 
※日曜日は

開所していません 

７．放課後キッズクラブ 
（すくすく（ほしぞら）【区分２Ｂ】（19時まで利用）） 
（就労等で昼間保護者がいない子どもたちを対象とする、小学校施
設を活用した放課後の居場所） 

□日 
□日 
※日曜日は

開所していません 

８．放課後児童クラブ 
（就労等で昼間保護者がいない子どもたちを対象とする、保護者や
地域の NPO 法人などが運営する放課後の居場所） 

□日 □日 

９．民間企業等が運営する学童保育事業所 
（民間企業等が運営する放課後の居場所（利用要件として保護者の
就労状況は不問の事業所もある）） 

□日 □日 

10．放課後等デイサービス 
（就学している障害児に、生活能力の向上のために必要な訓練等を
行っている事業所） 

□日 □日 

11．横浜子育てサポートシステム 
（地域住民がそれぞれ会員登録を行い、会員間で子どもの預け・預か
りを行う事業） 

□日 □日 

12．プレイパーク 
（市内の公園で開かれている「自分の責任で自由に遊ぶ」をモットー
に禁止事項を極力なくした野外の遊び場） 

□日 □日 

13．その他（ ） □日 □日 
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４－１ 「放課後キッズクラブ」について   
問 14  あて名のお子さんの通う小学校区域にある「放課後キッズクラブ」についてお答えください。 

利用していますか。（あてはまる番号１つに○） 

１．利用している ２．利用していない 

  「１」に○をつけた方  「２」に○をつけた方 
利用している理由は何ですか。 
（あてはまる番号すべてに○） 

利用していない理由は何ですか。 
（あてはまる番号すべてに○） 

１．利用料が安価 1. 保護者がいるため利用する必要がない

２．学校内にあるため安心して利用できる 2. 塾や習い事に行っている

３．学校施設のため、迎えに行きやすい 3. 放課後児童クラブを利用している

４．体育館や校庭で活動できる 4. 民間企業等が運営する学童保育事業所を
利用している

５．預かってもらえる時間がちょうどいい 5. 放課後等デイサービスを利用している

６．プログラムが充実している 6. 横浜子育てサポートシステムを利用している

７．異年齢の交流ができる 7. プレイパークを利用している

８．職員がよい 8. 利用時間が合わない

９．学校と同じ友達と過ごせる 9. 迎えに行きづらい

10．放課後児童クラブが利用できない 10. プログラムに魅力を感じない

11．保護者の事務負担がない 11. 放課後は学校以外の場所で過ごさせたい

12．子どもが行きたいと言っている 12. 施設が狭い

13．その他（    ） 13. 子どもが行きたくないという

14. すくすく・ゆうやけ（17時まで利用）の
月額2,000円の利用料が高い

15. すくすく・ほしぞら（19 時まで利用）の
月額 5,000円の利用料が高い

16. その他（  ） 

問 14－１ 問 14 で「２．利用していない」に○をつけた方に伺います。 
今後、利用したいと思いますか。また利用したい場合はその頻度をお答えください。 
（あてはまる番号１つに○） 

１．利用したいと思う ➡週□日ぐらい（または月□日ぐらい） 

２．利用したいと思わない 

415



問 14－２ 問 14で「１．利用している」に○をつけた方に伺います。現在、何時から何時まで利用していますか。 
（時間は必ず 24 時間制でご記入ください。（例：午後６時半の場合は 18 時 30分）） 
【現在の利用時間】 

通常期の平日 放課後から□□時□□分まで 

学校長期休業中の
平日 □□時□□分から□□時□□分まで 

土曜 □□時□□分から□□時□□分まで 

問 14－３ 問 14 で「１．利用している」に○をつけた方に伺います。 
現在の利用時間は希望通りですか。（あてはまる番号１つに○） 

１．希望通りである ➡問15にお進みください ２．希望通りでない 

問 14－４ 問 14－３で「２．希望通りでない」に〇をつけた方に伺います。 
希望としては何時から何時まで利用したいですか。 
（時間は必ず 24 時間制でご記入ください。（例：午後６時半の場合は 18時 30分）） 
【希望する利用時間】 
通常期の平日 放課後から□□時□□分まで 

学校長期休業中の
平日 □□時□□分から□□時□□分まで 

土曜 □□時□□分から□□時□□分まで 

問 15 全員の方に伺います。 
放課後キッズクラブに対して、今後望むことは何ですか。（あてはまる番号すべてに○） 
１．基本的生活習慣や生活のリズムを身に 

付けること 
２．児童が主体的に遊べる時間 

３．宿題をする学習習慣 ４．体力の向上 

５．施設・設備の充実 ６．子の成長を感じられる継続的なプログラム 

７．イベント・行事を通した非日常的な 
体験・活動 

８．地域の方々など多くの人と触れ合う機会 

９．友達づくり 10．同学年以外とのかかわり 

11．スタッフのスキル向上 12．職員体制の充実 

13．長期休業日の朝の開所時間（８時）の 
更なる前倒し 

14．夜の開所時間（19 時）の延長 

15．学校との連携強化 16．保護者の参画の機会の増加 

17．おやつの充実 18．同一クラブを利用するきょうだい児（第２子
以降）を対象とした利用料の減免 

19．長期休業日における昼食の外注サービス 20．送迎支援サービス 

21．その他（     ） 22．特にない 
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４－２ 放課後児童クラブについて  
問 16  放課後児童クラブについてお答えください。 

※就労等で昼間保護者がいない子どもたちを対象に、保護者や地域の NPO 法人などが安全で豊かな
放課後の居場所を提供する事業です。（利用料は月額平均 17,000 円（クラブによって異なります））

利用していますか。（あてはまる番号１つに○） 

１．利用している ２．利用していない 

  「１」に○をつけた方  「２」に○をつけた方 
利用している理由は何ですか。 
（あてはまる番号すべてに○） 

利用していない理由は何ですか。 
（あてはまる番号すべてに○） 

１．クラブの立地が迎えに行きやすい １．保護者がいるため利用する必要がない 

２．開所時間が長い ２．近くに放課後児童クラブがない 

３．外遊びが充実している ３．塾や習い事に行っている 

４．保護者の関わりが強く安心して利用 
できる ４．放課後キッズクラブを利用している 

５．家庭的な雰囲気の中でしっかり見て 
もらえる 

５．民間企業等が運営する学童保育事業所を 
利用している 

６．職員がよい ６．放課後等デイサービスを利用している 

７．違う学校の友達が増える ７．横浜子育てサポートシステムを利用している 

８．放課後キッズクラブに合わなかった ８．プレイパークを利用している 

９．その他（    ） ９．利用時間が合わない 

10．活動内容に魅力を感じない 

11．利用料が高い 

12．保護者の運営への関わりが重いと聞く 

13．施設が狭い 

14．子どもが行きたくないという 

15．その他（             ） 

問 16－１ 問 16 で「２．利用していない」に○をつけた方に伺います。 
今後、利用したいと思いますか。また利用したい場合はその頻度をお答えください。 

１．利用したいと思う ➡週□日ぐらい（または月□日ぐらい） 

２．利用したいと思わない 
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問 16－２ 問 16で「１．利用している」に○をつけた方に伺います。現在、何時から何時まで利用していますか。 
（時間は必ず 24 時間制でご記入ください。（例：午後６時半の場合は 18時 30分）） 
【現在の利用時間】 

通常期の平日 放課後から□□時□□分まで 

学校長期休業中の
平日 □□時□□分から□□時□□分まで 

土曜 □□時□□分から□□時□□分まで 
  
問 16－３ 問 16 で「１．利用している」に○をつけた方に伺います。 

現在の利用時間は希望通りですか。（あてはまる番号１つに○） 

１．希望通りである ➡問17にお進みください ２．希望通りでない 
  
問 16－４ 問 16－３で「２．希望通りでない」に〇をつけた方に伺います。 

希望としては何時から何時まで利用したいですか。 
（時間は必ず 24 時間制でご記入ください。（例：午後６時半の場合は 18時 30分）） 
【希望する利用時間】 
通常期の平日 放課後から□□時□□分まで 

学校長期休業中の
平日 □□時□□分から□□時□□分まで 

土曜 □□時□□分から□□時□□分まで 
  
問 17 全員の方に伺います。 

放課後児童クラブに対して、今後望むことは何ですか。（あてはまる番号すべてに○） 
１．基本的生活習慣や生活のリズムを身に 

付けること 
２．児童が主体的に遊べる時間 

３．宿題をする学習習慣 ４．体力の向上 

５．施設・設備の充実 ６．子の成長を感じられる継続的なプログラム 

７．イベント・行事を通した非日常的な 
体験・活動 

８．地域の方々など多くの人と触れ合う機会 

９．友達づくり 10．同学年以外とのかかわり 

11．スタッフのスキルの向上 12．職員体制の充実 

13．長期休業日の朝の開所時間の拡大 14．夜の開所時間の延長 

15．学校との連携強化 16．保護者の参画の機会の増加 

17．おやつの充実 18．同一クラブを利用するきょうだい児（第２子
以降）を対象とした利用料の減免 

19．長期休業日における昼食の外注サービス 20．送迎支援サービス 

21．運営にかかる保護者負担の軽減 22．その他（              ） 

23．特にない  

418



４－３ 民間企業等が運営する学童保育事業所（以下「その他事業所」）について 

問 18 その他事業所についてお答えください。 
※一般的に、預かり時間の長さや多彩な活動プログラムの実施などを特徴とする、民間企業等が運営
する事業所です。（利用料や開所時間は事業所によって異なります）

利用していますか。（あてはまる番号１つに○） 

１．利用している ２．利用していない ➡問19にお進みください 

  「１」に○をつけた方 

利用している学童保育所名 

利用している理由は何ですか。（あてはまる番号すべてに○） 

１．立地が良い 

２．柔軟な利用が可能 

３．送迎サービスがある 

４．お稽古事等のプログラムが充実している 

５．夕食を提供してくれる 

６．子どもへのケアが充実している（看護師や心理士等専門スタッフがいる） 

７．職員がよい 

８．保護者の事務負担がない 

９．放課後キッズクラブに合わなかった 

10．放課後児童クラブに合わなかった 

11．その他（                 ） 

問 18－１ 問 18 で「１．利用している」に○をつけた方に伺います。 
その他事業所は、現在、何時から何時まで利用していますか。 
（時間は必ず 24 時間制でご記入ください。（例：午後６時半の場合は 18時 30分）） 

【現在の利用時間】 

通常期の平日 放課後から□□時□□分まで 

学校長期休業中の
平日 □□時□□分から□□時□□分まで 

土曜 □□時□□分から□□時□□分まで 
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４－４ 放課後等デイサービス（障害児通所支援事業）について  
問 19 放課後等デイサービスについてお答えください。 

※学校通学中の障害児に対して、放課後や夏休み等の長期休暇中において、生活能力向上のための訓
練等を継続的に提供することにより、学校教育と相まって障害児の自立を促進するとともに、放課
後等の居場所を提供することを目的とした事業です。

利用していますか。（あてはまる番号１つに○） 

１．利用している ２．利用していない 

  「１」に○をつけた方  「２」に○をつけた方 
利用している理由は何ですか。 
（あてはまる番号すべてに○） 

利用していない理由は何ですか。 
（あてはまる番号すべてに○） 

１．就労などで保護者が家庭にいない １．利用する必要がない 

２．放課後キッズクラブが利用できない ２．事業を知らなかった 

３．放課後児童クラブが利用できない ３．利用したいが空きがない 

４．預けていると安心 ４．放課後キッズクラブを利用している 

５．活動内容が充実している ５．放課後児童クラブを利用している 

６．友達と遊べる ６．民間企業等が運営する学童保育事業所を 
利用している 

７．療育を受けることができる ７．塾や習い事に行っている 

８．迎えに行きやすい場所にある ８．横浜子育てサポートシステムを利用している 

９．遅くまで預けることができる ９．プログラムに魅力を感じない 

10．親がきょうだい児と過ごす時間がとれる 10．施設が狭い 

11．送迎がある 11．医療的ケアができない 

12．その他（  ） 12．子どもが利用したがらなかったから 

13．子どもの健康上の理由で利用が難しかった 
から 

14．その他（  ） 

問 19－１ 問 19 で「２．利用していない」に○をつけた方に伺います。 
今後、利用したいと思いますか。また利用したい場合はその頻度をお答えください。 
（あてはまる番号１つに○） 

１．利用したいと思う ➡週□日ぐらい（または月□日ぐらい） 

２．利用したいと思わない 
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４－５ 横浜子育てサポートシステムの利用について  
問 20 横浜子育てサポートシステムについてお答えください。 

※「子どもを預かってほしい人」が利用会員として、「子どもを預かる人」が提供会員として登録し
て、会員相互の信頼関係のもとに子どもの預け、預かりを行うシステムです。

今後、横浜子育てサポートシステムを利用したいと思いますか。 
（あてはまる番号１つに○） 
１．利用したい ２．利用したいと思わない 

「１」に〇をつけた方 
１か月（または１年間）に利用したい日数についてお答えください。 
※現在利用している日数を含め、利用したい日数全体をお答えください。

月 計□□日ぐらい（または、年間 計□□□日ぐらい） 

４－６ プレイパークの利用について  
問 21 「プレイパーク」についてお答えください。 

※市内の公園等で地域の方々が運営している、「自分の責任で自由に遊ぶ」をモットーに、禁止事
項を極力なくした、野外の遊び場です。乳幼児やその保護者、小学生等と地域の人との交流の場
としても活用されています。

プレイパークを知っていますか。（あてはまる番号１つに○） 
１．知っている ２．知らない ➡問 21－１にお進みください 

 「１」に〇をつけた方 
現在、プレイパークを利用していますか。（あてはまる番号１つに○） 

１．利用している ２．利用したことがない ３．過去に利用していた 

「１」に〇をつけた方   「２」、「３」に〇をつけた方 
利用している理由をお聞かせください。 
（あてはまる番号すべてに○） 

現在利用していない理由をお聞かせください。 
（あてはまる番号すべてに○） 

１．普段体験できない遊びが体験できる １．どこでやっているかわからない 
２．家から近い ２．開催日がわからない 
３．屋外のため思いっきり遊ぶことができる ３．家から遠い 
４．子どもが運営スタッフと遊んだり 

話したりできる 
４．プレイパーク以外の事業を利用している 
５．子どもが楽しめなかった 

５．親が他の利用者や運営スタッフと話や 
相談ができる 

６．習い事等で行く時間がない 
７．特に利用する必要性を感じない 

６．地域の中でつながりができる ８．その他（             ） 
７．その他（    ） 

問 21－１ プレイパークを「２．知らない」または、「２．利用したことがない」「３．過去に利用していた」に
○をつけた方に伺います。
今後、利用したいと思いますか。（あてはまる番号１つに○）

１．利用したいと思う ２．利用したいと思わない 

横浜子育てサポートシステムを知っていますか。（あてはまる番号１つに○） 
１．知っている ２．知らない 
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５ あて名のお子さんの病気等の際の対応について  
問 22 この１年間に、あて名のお子さんが病気やケガで登校できなかったことはありますか。 
   （あてはまる番号１つに○） 

１．あった ２．なかった ➡問 23 にお進みください。 

問 22－１ 問 22 で「１」と回答した方に伺います。この１年間に行った対処方法をお答えください。「５」
と「６」の選択肢に○をつけた方は、その日数をお答えください。半日程度の対応の場合も１日
とカウントしてください。 

１年間の対処方法（あてはまる番号すべてに○） 日数 

１．保護者が仕事等を休んで看た 

２．保護者のうち仕事等をしていない方が看た 

３．保護者が在宅勤務の傍らで看た 

４．（同居者を含む）親族・知人に預けた 

５．病児・病後児の保育施設を利用した 
（保育所（園）で実施しているサービスを含む） □□日 

６．訪問型の病児・病後児保育を利用した □□日 

７．ベビーシッターを利用した 

８．その他（    ） 

問 22－２と問 22－３は、問 22－１で「１・３・４・７・８」のいずれかに〇をつけた方に伺います。  
問 22－２ 「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思ったことはありますか。また、

利用したいと思った日数をお答えください。（あてはまる番号１つに○） 
※病児・病後児のための事業等の利用には、一定の利用料がかかります。また、利用前にかかり
つけ医の受診が必要となります。

１．できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したかった ➡年間□□日 

２．利用したいと思わなかった 

問 22－３ 病児・病後児保育を利用しなかった理由はなんですか。（あてはまる番号すべてに○） 

１．病児・病後児保育を知らなかった ２．利用手続きが面倒だった 

３．予約が取れなかった ４．立地がよくない・近くにない 

５．利用可能時間・曜日が合わなかった ６．利用料がかかる・高い 

７．自分たちで看たかった ８．その他（    ） 

９．特に理由はない 
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６ 子育て全般について   
問 23 小学生が利用する場所を整備することを考えた場合、どのようなことがあればよく利用されると思

いますか。（あてはまる番号３つまで○） 
１．様々な体験活動ができる ２．カフェスペースがある ３．大人の見守りがある 

４．学習スペースがある ５．オンライン上の居場所 ６. 自然の中で遊べる 

７. 無料で勉強をみてくれる ８．無料や安価で飲食が 
できる 

９. 地域の人が開いている 
遊びやイベントがある 

10．その他（                    ） 11．特にない 

 
問 24 中高生世代が利用する場所を整備することを考えた場合、どのようなことがあればよく利用される

と思いますか。（あてはまる番号３つまで○） 
１．様々な体験活動ができる ２．カフェスペースがある ３．大人の見守りがある 

４．学習スペースがある ５．オンライン上の居場所 ６. 自然の中で遊べる 

７. 無料で勉強をみてくれる ８．無料や安価で飲食が 
できる 

９. 地域の人が開いている 
遊びやイベントがある 

10．その他（                    ）  

11．特にない 12．今はまだ分からない  

 
問 25 あて名のお子さんは、過去１年間に学校の授業や行事以外で以下のような体験をしましたか。 

（それぞれ、あてはまる番号１つに○） 

 していない １～２回 ３回以上 

① キャンプ、登山、海水浴などの自然体験 １ ２ ３ 

② 農業体験 １ ２ ３ 

③ ボランティア １ ２ ３ 

④ 動物園、水族館、博物館、芸術鑑賞 １ ２ ３ 

⑤ スポーツ観戦 １ ２ ３ 

⑥ 遊園地やテーマパークに行く １ ２ ３ 

⑦ 地域の清掃活動やおまつりなどへの参加 １ ２ ３ 

⑧ 調べたり学んだりしたことを発表する体験 １ ２ ３ 

⑨ 国際交流活動 １ ２ ３ 
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問 26 現在、お子さんの子育て（教育を含む）について、気軽に相談できる人はだれですか。 
（あてはまる番号すべてに○） 

１．配偶者・パートナー ２．親やきょうだいなどの親族 

３．友人や知人 ４．近所の人 

５．地域の施設のスタッフ ６．区役所の職員 

７．学校の先生 ８．民生委員・児童委員 

９．かかりつけの医師 10．その他（  ） 
 (例)地域訓練会 

11．特にいない 

問 27 現在、子育てをしていて感じている困りごとは何ですか。（あてはまる番号すべてに○） 
１．子どもの食事 

（アレルギーや偏食など） 
２．子どもとの過ごし方・ 

遊び方 
３．子どもの健康 

４．子どもの発達・発育 ５．夫婦での子育ての分担 ６．夫婦での子育ての 
考え方の違い 

７．家事の負担 ８．子どものしかり方・ 
しつけ 

９．子どもの教育・進学 

10．子育ての心理的・身体的
な負担 

11．経済的な負担 12．自分自身の病気や障害 

13．家族の病気や障害 14．仕事との両立 15．介護との両立 

16．子どもの友人関係 
（いじめを含む） 

17．登校しぶり、不登校 18．その他の学校生活に関す
ること 

19．子どものネットや 
ゲームとの付き合い方 

20．性に関すること 21．その他（   ） 

22．特にない ➡問 28 にお進みください 

問 27－１ 問 27 で感じている子育てに関する困りごとについて、相談したことはありますか。 
（あてはまる番号１つに○） 

１．ある ➡問 27－２の後、問 28にお進みください 

２．ない ➡問 27－３にお進みください 
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問 27－２ 相談したことがある方は、どこ（誰）に相談しましたか。（電話でも来所でもどちらでも可） 
  （あてはまる番号すべてに○） 

１．配偶者・パートナー ２．親やきょうだいなどの親族 

３．友人や知人 ４．近所の人 

５．子どもが通う学校の担任 ６．スクールカウンセラー 

７．学校の先生（担任以外） ８．民生委員・児童委員・主任児童委員 

９．区役所の子育て相談 10．電話児童相談室 

11．児童家庭支援センター 12．児童相談所 

13．教育総合相談センター 14．かかりつけの医師 

15．障害児相談支援事業所 16．医療的ケア児・者等コーディネーター 

17．地域活動ホーム・基幹相談支援センター 

18．その他（    ） 
  (例)地域訓練会等 

問 27－３ 相談したことがない方は、その理由は何ですか。（あてはまる番号すべてに○） 

１．相談するほどのことでもないと思うから ２．相談することが恥ずかしい 

３．（施設や機関など）相談の時間が合わない ４．自分が忙しい 

５．相談場所が遠い ６．適切な相談先がない 

７．相談したことの秘密が守られるか不安 ８．相談先自体を知らない 

９．その他（    ） 

問 28 子育てに関する困りごとに具体的に対応するために、どのような相談先があれば相談しやすいです
か。（あてはまる番号すべてに○） 

１．子どもが自由に集まれるところでの気軽な相談（地区センター、ログハウスなど） 

２．区役所や市役所において、子育ての専門職（保健師や助産師等）があらゆる困りごとに 
応じ、相談から支援までを一体的に行う窓口 

３．区役所や市役所の子育ての専門職（保健師や助産師等）が家庭に訪問して行う相談 

４．教育に関する専門職（教師等）が家庭に訪問して行う相談 

５．同じ悩みをもった子育て中の当事者同士の相談 

６．土日や夜間も対応できる子育てや教育の専門職（保健師や助産師、教師等）による相談 

７．インターネットや SNS、メールでの相談 

８．その他（                                  ） 

425



問 29 子どもの発育や健康状態、食事などについて不安・疑問がある場合に、平日夜間・休日に対応した専
門職による「webフォームでの相談」「チャットでのオンライン相談」などのサービスがあれば、利
用したいと思いますか。（あてはまる番号１つに○） 
１．有料（例えば１回数百円程度）でもぜひ利用したい 

２．無料ならぜひ利用したい 

３．利用したいと思わない 

問 30 子育てに関する情報を、どこから入手していますか。 
（あてはまる番号すべてに○） 
１．学校からの案内 

２．市役所や区役所の窓口・電話 

３．市役所・区役所の広報紙「広報よこはま」 

４．市や区が発行するパンフレットやチラシ等（暮らしのガイド、各区の子育てマップなど） 

５．市役所や区役所のホームページ 

６．子育て支援に取り組む団体等が発行する子育て情報誌、パンフレット、チラシ等 

７．民間企業等が発行する子育て雑誌、パンフレット、チラシ等 
８．民間企業等のウェブサイト 

（市役所、区役所、地域子育て支援拠点のホームページ以外、SNS 等） 
９．民間企業等が配信しているアプリ 

10．知人・友人 

11．その他（    ） 

問 31 子育てをする上で、知りたい情報についてお答えください。 
（あてはまる番号３つまで○） 

１．子どもの教育・進路等に関する情報 ２．行政の子育て支援に関する情報 

３．子育ての悩みの相談先に関する情報 ４．子育てや子どもの発達、健康などに関する情報 

５．夜間や休日に受診できる医療機関に関する情報 ６．住宅に関する情報 

７．子どもの遊び場に関する情報 ８．地域のイベントやおまつりに関する情報 

９．地域の子育てサークルに関する情報 10．子どもの習いごとや塾等に関する情報 

11．経済的支援制度に関する情報 12．子育て中の方を対象とした割引や優待等に 
関する情報 

13．その他（       ） 14．特に知りたい情報はない 

問 32 現在、横浜市では、児童手当等の申請や電子申請システムを活用したイベント等の予約受付をオンラ
イン上で行うことができます。これらの子育て支援に関するオンライン上での手続きを利用したこと
がありますか。（あてはまる番号１つに○）

１．利用したことがある ➡問 34へ ２．利用したことがない 

426



問 33 問 32 で「利用したことがない」と回答した方に伺います。 
子育て支援に関するオンライン上での手続きを利用したことがない理由をお答えください。 
（あてはまる番号すべてに○） 

１．オンライン上で手続きできることを知らなかったから  

２．行いたい手続きがオンライン上でできないから（できなかったから） 

３．（マイナンバー認証を必要とする手続きについて、）マイナンバーカードを持っていないから 

４．電子申請のサイト（マイナポータル等）が利用しにくいから 

５．手続きにかかる手間が区役所の窓口や郵送で申請するよりも大きい（または変わらない）から 

６．区役所の窓口や郵送で申請をすることに負担を感じないから 

７．申請の際に区役所の職員等に相談したかったから 

８．パソコン、スマートフォン等の申請に必要な機器を持っていないから 

９．オンライン上での手続きに対する不安があるから 

10．その他（ ） 

11．特に理由はない 

問 34 今後の子育て支援の電子化に関連して、期待することをお答えください。 
（あてはまる番号３つまで○） 

１．電子申請・届出が可能な子育て支援サービスの対象拡大 

２．区役所等に行く頻度が減ること 

３．作成する必要のある書類が減ること 

４．一度入力した情報（氏名や住所等）について再度の入力を求められないこと 

５．複数の子育て支援サービスに関する手続きを一度に行えること 

６．母子健康手帳の電子化 

７．妊婦健診・乳幼児健診等の各種健康診査結果の確認 

８．オンライン上での子どもの成績等の確認 

９．子育て支援サービスに必要な書類の書き方等についてオンライン上で相談できること 

10．子育てに関するオンライン上での相談 

11．子育て中の保護者とのオンライン上での交流・情報交換  

12．地域の子育て支援に関する情報の検索 

13．地域の子育て支援に関するプッシュ型の情報配信 

14．子育て支援サービス利用料の電子決済 

15．各種電子クーポンの保管・利用 

16．その他（ ） 

17．特にない 
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問 35 あなたは、横浜市に 10年後も住んでいたいと思いますか。（あてはまる番号１つに○） 

１．そう思う ２．ややそう思う ３．どちらともいえない 

４．あまりそう思わない ５．そう思わない ６．わからない 

問 36 現在の暮らしの状況を総合的にみて、どう感じていますか。（あてはまる番号１つに○） 

１．ゆとりがある ２．ややゆとりがある ３．普通 

４．やや苦しい ５．苦しい 

問 37 子育てをしていて、地域社会から見守られている、支えられていると感じますか。 
（あてはまる番号１つに○） 

１．そう感じる ２．どちらかといえばそう感じる 

３．どちらともいえない ４．どちらかといえばそう感じない 

５．そう感じない 

問 38 子どもを育てている現在の生活に満足していますか。（あてはまる番号１つに○） 

１．満足している ２．どちらかといえば満足している 

３．どちらともいえない ４．どちらかといえば満足していない 

５．満足していない 

問 39  今後、子育て支援の充実に向けて、行政にどのようなことを望みますか。 
（あてはまる番号３つまで○） 

１．放課後施策の充実  

２．子どもを一時的に預けられるサービスの充実 

３．教育費などの子育て費用の助成 

４．子育て支援サービスに関する情報提供の充実 

５．子育てに関する相談ができる体制の充実 

６．子どもの年齢等に応じた子育て情報（地域のイベント情報等）の提供 

７．親同士が気軽に交流できる場所・機会の充実 

８．家事を支援するサービス 

９．子どもの遊び場の充実 

10．自然体験・スポーツなどの子どもの体験活動の充実 

11．子どもが安心して過ごせる居場所づくり 

12．障害児支援の充実 

13．子育てしやすい労働環境づくりに向けた企業への啓発 

14．その他（    ） 
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問 40 放課後施策や子育て支援に関してご意見がございましたら、ご自由にご記入ください。 
また、本調査に関してお気づきの点がございましたら、あわせてご記入ください。 

調査は以上になります。ご協力いただきありがとうございました。 

あて名のお子さんが小学３年生以下の場合 
➡この調査票を同封の返信用封筒に入れ、切手は貼らずにご投函ください。 

あて名のお子さんが小学４年生以上の場合 
➡この調査票とお子さんにご回答いただいた調査票の両方を
同封の返信用封筒に入れ、切手は貼らずにご投函ください。
※お子さんにご回答いただくことが難しい場合や、お子さんはインターネット
で回答した場合は、この調査票のみご返送ください。
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～横浜市
よ こ は ま し

子
こ

ども・子育
こ そ だ

て支援
し え ん

事業
じぎょう

計画
けいかく

の策定
さくてい

に向
む

けた利用
り よ う

ニーズ把握
は あ く

のための調査
ちょうさ

～

あて名
な

のお子
こ

さんご本人
ほんにん

への質問
しつもん

（小 学
しょうがく

４年生
ねんせい

以上
いじょう

） 

○横浜市
よこはまし

では、５年
ねん

ごとに「横浜市
よこはまし

子
こ

ども・子育
こそだ

て支援
しえん

事業
じぎょう

計画
けいかく

」という計画
けいかく

をつくっています。子
こ

どもたち

の毎日
まいにち

の生活
せいかつ

や、大人
おとな

の人
ひと

が子
こ

どもをそだてていくための手助
てだす

けとなる、とても大切
たいせつ

な計画
けいかく

です。みなさん

にとって、よりよい計画
けいかく

となるよう、ぜひ、みなさんの 考
かんが

えをきかせてください。 

○名前
な ま え

は書
か

かなくてよいので、自分
じ ぶ ん

の思
おも

う答
こた

えを書
か

いてください。まちがった答
こた

えや、正
ただ

しい答
こた

えはありま

せん。答
こた

えが思
おも

いうかばない場合
ば あ い

や答
こた

えたくない質問
しつもん

は、そのまま飛
と

ばして次
つぎ

に進
すす

んでください。 

○このアンケートには、スマートフォンなどを使
つか

って回答
かいとう

するか、この紙
かみ

に 直 接
ちょくせつ

書
か

いて回答
かいとう

するか、 

どちらかの方法
ほうほう

でお答
こた

えください。スマートフォンなどを使
つか

って回答
かいとう

する場合
ば あ い

、 

右
みぎ

のコードを読
よ

み取
と

り、ログイン I D
アイディー

とPASS
パ ス

を 入 力
にゅうりょく

してください。 

I D
アイディー

： PASS
パ ス

： 

問
とい

１ あなたが、学校
がっこう

がお休
やす

みの日
ひ

にやりたいことに〇をつけてください。（○はいくつでも） 

１．スポーツやプール、外
そと

遊
あそ

びをすること ２．本
ほん

やマンガを読
よ

むこと 

３．旅 行
りょこう

やキャンプに行
い

くこと ４．テレビを見
み

たりゲームをしたりすること 

５．お手伝
てつだ

いやボランティアをすること ６．動 物
どうぶつ

園
えん

や水 族 館
すいぞくかん

などに行
い

くこと 

７．スポーツの試合
しあい

を見
み

にいくこと ８．地域
ちいき

のおまつりなどに参加
さんか

すること 

９．外 国
がいこく

の人
ひと

と話
はな

したり海 外
かいがい

に行
い

くこと 

10．その他
た

（ ） 

問
とい

２ あなたが、こんな場所
ば し ょ

があったらいいなと思
おも

う場所
ば し ょ

を教
おし

えてください。（○はいくつでも） 

１．一人
ひとり

でしずかに過
す

ごせる場所
ばしょ

 ２．友
とも

だちとたくさんおしゃべりできる場所
ばしょ

 

３．建 物
たてもの

の中
なか

で、思
おも

いきり遊
あそ

べる場所
ばしょ

 ４．建 物
たてもの

の外
そと

で、思
おも

いきり遊
あそ

べる場所
ばしょ

 

５．運 動
うんどう

が思
おも

いきりできる場所
ばしょ

 ６．楽器
がっき

の演 奏
えんそう

など音 楽
おんがく

ができる場所
ばしょ

 

７．気軽
きがる

に 勉 強
べんきょう

を教
おし

えてもらえる場所
ばしょ

 ８．しずかに 勉 強
べんきょう

できる場所
ばしょ

 

９．気軽
きがる

に食 事
しょくじ

できる場所
ばしょ

（子
こ

ども 食 堂
しょくどう

など） 

10. その他
た

（ ） 

このアンケートについて 
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問
とい

３ あなたは、横浜市
よこはまし

がどのようなまちになってほしいと思
おも

いますか。（ 最
もっと

もあてはまる番号
ばんごう

１つに○） 

１．きれいなまち ２．にぎわいがあるまち 

３．みんなが助
たす

け合
あ

えるまち ４．お年寄
としよ

りやからだが不自由
ふ じ ゆ う

な人
ひと

に優
やさ

しいまち 

５．たくさんのことが学
まな

べるまち ６．自然
しぜん

豊
ゆた

かなまち 

７．安 全
あんぜん

・安 心
あんしん

なまち ８．子
こ

どもの意見
いけん

が大 切
たいせつ

にされるまち 

９．自分
じぶん

らしさが大 切
たいせつ

にされるまち 

10．その他
た

（ ） 

問
とい

４ あなたが、学校
がっこう

の 授 業
じゅぎょう

以外
い が い

で、 新
あたら

しいことを知
し

ったり学
まな

んだりするのはどのようなときですか。 

（○はいくつでも）

１．教 科 書
きょうかしょ

や本
ほん

、新 聞
しんぶん

などを読
よ

むとき ２． 勉 強
べんきょう

のためのアプリを使
つか

うとき 

３． 塾
じゅく

で 勉 強
べんきょう

するとき ４．家族
かぞく

や先 生
せんせい

、友 達
ともだち

と 話
はなし

をするとき 

５．テレビを見
み

るとき ６．YouTube
ユ ー チ ュ ー ブ

などで動画
どうが

を見
み

るとき 

７．イベントに参加
さんか

するとき ８．インターネットで調
しら

べ物
もの

をするとき 

９．その他
た

（    ） 

問
とい

５ あなたが、学校
がっこう

の先生
せんせい

や役所
やくしょ

の人
ひと

などの大人
お と な

に伝
つた

えたいことがあれば、どのようなことでも良
よ

いので、

教
おし

えてください。 

答
こた

えてくれたお子
こ

さんへ 

質問
しつもん

は終
お

わりです。答
こた

えてくれてありがとうございました。 

この紙
かみ

は、渡
わた

してくれた大人
お と な

の人
ひと

に返
かえ

してください。  
保護者の方へ 
この調査票と、保護者の方にご回答いただいた調査票の両方を、 
同封の返信用封筒に入れ、切手は貼らずにご投函ください。 
※保護者の方はインターネットで回答した場合は、この調査票のみご返送ください。
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